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ШУКАЧЕВІ ПЕРЛИН 

Володимирові Гнатюку 

 
Житейське море диво-голосами 
шумить здавен обабіч берегів, 
Дніпро-Славутич повниться піснями, 
м’якою грою, співом кобзарів. 
 
Красою жив наш мудрий люд віками, —  
орати поле і співати вмів, 
творив красу душею і руками, 
щоб не забракло й правнукам скарбів. 
 
Та ж не забудьмо і вклонімось нині 
подвижнику невтомному, людині, 
що поринала в глибину морську, 
 
аби для нас ці райдужні карати, 
ці дивні перли винести й зібрати, —  
вклонімось, добрі люди, Гнатюку! 

 
 

08.05.1996 
 
Петро ТИМОЧКО 
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Від укладача 

Минає 150 років від дня народження академіка Володимира 
Гнатюка. В українській науці та культурі його імʼя — одне з 
найяскравіших: фольклорист, етнограф, етномузиколог, 
літературознавець, мовознавець, перекладач, поет, громадський діяч, 
член-кореспондент Петербурзької академії наук (1902), член Чеського 
наукового товариства (1905), Празької та Віденської академій наук, 
академік ВУАН (1924), редактор видань НТШ («Етнографічного 
збірника» і «Матеріалів для української етнології») та «Літературно-
наукового вісника», директор Української видавничої спілки. 

Саме з родинного оточення, з рідного села Велеснева на 
Монастирищині, і походять перші фольклорні записи В. Гнатюка. Із 
дванадцяти років почав записувати улюблені твори до окремого 
зошита, і на той час, учень третього класу Бучацької народної школи, 
знав їх близько ста. На момент закінчення Бучацької гімназії в 
1889 році мав збірку записів із 500 пісень. 

Збирач Володимир Гнатюк записав понад чотири тисячі народних 
пісень, тисячі зразків народної прози (це понад двадцять пʼять тисяч 
списаних аркушів). Він видав понад тисячу різноманітних публікацій, 
був активним рецензентом фольклорно-етнографічних видань, 
дописував до таких друкованих органів, як «Киевская старина», 
«Этнографическое обозрение», «Русский филологический вестник», 
до понад десяти журналів у Німеччині, Польщі, Чехії та інших 
країнах. 

Своєю невтомною працею, безмежною закоханістю в народне 
слово В. Гнатюк піднявся до вершин загальнолюдської культури і став 
гордістю не тільки своєї нації, а й усього словʼянського світу. 

2021 рік рішенням Тернопільської обласної ради № 147 від травня 
2021 року проголошено Роком академіка Володимира Гнатюка в 
Тернопільській області. До цієї дати фахівці Тернопільської обласної 
універсальної наукової бібліотеки спільно з фахівцями Державного 
архіву Тернопільської області (Оксана Сулима) і Тернопільського 
обласного краєзнавчого музею (Степан Костюк) підготували 
бібліографічний покажчик «Володимир Гнатюк: фольклорист, 
етнограф, літературознавець (1871—1926)». Видання продовжує серію 
посібників «Родом з України» і має на меті якнайповніше представити 
бібліографію про життя й діяльність відомого вченого. 
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Відкриває покажчик вступна стаття доктора мистецтвознавства, 
професора Тернопільського національного педагогічного університету 
ім. Володимира Гнатюка О. Смоляка та голови Тернопільської 
обласної організації Національної спілки краєзнавців України 
С. Костюка «Володимир Гнатюк — великий українотворець». 

Також до посібника включено статті С. Костюка «Відомча 
філокартія, присвячена Володимирові Гнатюку» та І. Герети 
«Феноменально щасливий збирач: Сім етюдів до 125-річчя від дня 
народження Володимира Гнатюка». 

Покажчик містить бібліографію праць академіка В. Гнатюка, 
документів, які висвітлюють його життя й наукову діяльність. 

Матеріал згруповано в десяти розділах: 
— Творча спадщина академіка Володимира Гнатюка. 
— Література про життя та діяльність Володимира Гнатюка. 
— Дружні й творчі звʼязки вченого. 
— Ушанування памʼяті науковця. 
— Імʼя Володимира Гнатюка в довідкових виданнях. 
— Бібліографія. 
— Обласний етнографічно-меморіальний музей Володимира 

Гнатюка у с. Велеснів Монастириського району. 
— Остап Черемшинський — хранитель спадщини академіка 

Гнатюка. 
— Документи з фонду Державного архіву Тернопільської області. 
— Документи з фонду Тернопільського обласного краєзнавчого 

музею. 
У межах розділів виділено підрозділи й окремі ділення, у середині 

яких матеріали впорядковано за абеткою прізвищ авторів і назв 
публікацій, у підрозділі «Відгуки. Критика. Бібліографія» — за 
роками. 

Бібліографічні записи пронумеровано, загальна їх кількість 
становить 1172 позиції. Опис і скорочення виконано відповідно до 
діючих в Україні стандартів у бібліотечній справі. Усі записи подано 
мовою публікації, збережено орфографічні норми оригіналу. 

До покажчика включено лише ті документи, які є у фондах 
Тернопільської обласної універсальної наукової бібліотеки (1) і 
Державного архіву Тернопільської області (2). Їх позначено 
відповідною сиглою. Документи Тернопільського обласного 
краєзнавчого музею й Державного архіву Тернопільської області 
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згруповано в окремих розділах. Більшість матеріалів, представлених у 
виданні, переглянуто de visu. 

Хронологічні рамки добору літератури — 1896—2021 роки. 
Покажчик не претендує на вичерпність. 

Посібник містить додаток «Фотографії». Користування ним 
полегшать «Іменний покажчик» та «Зміст». 

Бібліографічний покажчик адресований науковцям, викладачам, 
аспірантам, магістрам і студентам вищих навчальних закладів, 
учителям шкіл, гімназій та ліцеїв, журналістам, культурно-освітнім 
працівникам, а також широкому колові читачів, усім тим, кому дороге 
українське слово, українські національні традиції. 

Упорядник і дирекція Тернопільської обласної універсальної 
наукової бібліотеки висловлюють щиру подяку всім, хто долучився до 
підготовки цього видання. 

Електронний варіант покажчика розміщено в мережі інтернет за 
адресою: www.library.te.ua, у розділах «Видання бібліотеки» та 
«Вийшли з друку». 

Зауваги та побажання просимо надсилати на адресу: 
бульвар Т. Шевченка, 15,  
м. Тернопіль, 46001;  
e-mail: admin@library.te.ua;  
тел.: (0352) 52-72-70. 
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Володимир Гнатюк — великий українотворець 

На європейському науково-культурному небосхилі яскравою зіркою 
горить ім’я неперевершеного фольклориста, етнографа, мовознавця, 
літературознавця, громадського діяча, члена та почесного члена шести (!) 
наукових інституцій, академіка Всеукраїнської академії наук Володимира 
Гнатюка (1871—1926). Перелік його наукових, організаторських та 
громадських сфер діяльності можна продовжувати й продовжувати. Немає, 
мабуть, таких гуманітарних полів, яких би не засівав невтомний працівник 
українського та європейського народознавства. Хоча Володимир Гнатюк 
проявив себе як невтомний збирач-практик і глибокий теоретик-аналітик 
української та східноєвропейської народної творчості, усі інші сфери 
діяльності краянина ще потребують глибокого й детального осмислення. 
Його народознавча  гуманітаристика викликала подив не лише в українських 
вчених, а й європейських і поза межами їх. 

Упродовж свого короткого, але доволі інтенсивного й насиченого життя 
Володимир Гнатюк залишив для наступних поколінь тисячі записів 
фольклорно-етнографічних творів й десятки зібраних і впорядкованих ним 
збірок народознавчого матеріалу, що стали міцним фундаментом для 
подальшого творення української (і не тільки!) національної науки й 
культури, її живильним джерелом і трансфером для майбутнього 
українотворення. Найголовніші з них: «Галицько-руські народні легенди», 
«Етнографічні матеріали з Угорської Русі», «Галицько-руські анекдоти», 
«Знадоби до галицько-руської демонології», «Коломийки», «Гаївки», 
«Народні оповідання про опришків», «Знадоби до української демонології», 
«Колядки та щедрівки», «Українські народні байки» та ін. У збірках усної 
народної словесності В. Гнатюк використав як нові методики їх записів і 
впорядкування, так і власну вироблену подачу їх у публікаціях. Найвагоміші 
з його новацій: «гніздова» і найоб’ємніша подача фольклорного інваріанта з 
прикріпленням до нього розгалуженою сіткою варіантів із різних 
місцевостей; детальна фіксація варіативно-варіаційних відмін із фіксуванням 
місця їхнього запису й подачі друкованого джерела; максимальне збереження 
діалектних особливостей у текстах тощо. Методика подачі фольклорно-
етнографічних матеріалів у збірниках, підготовлених до друку В. Гнатюком, 
є актуальною до сьогодні та використовуваною сучасними збирачами й 
упорядниками — як зразкова.  

Володимир Гнатюк зробив вагомий внесок і в наукову україністику. 
Обшири його дослідницьких інтересів вражають. Не було такої галузі знань у 
цій сфері, яка б не цікавила видатного науковця. А це — історія Закарпаття, 
історія язичницької і двовірної релігії, діалектологія, стилістика, орфографія, 
історія мови, лексикографія, ономастика, публіцистика, політика, 
літературознавство, народна педагогіка, знання мов. Його науковий доробок 
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налічує близько 300 праць. Найголовніші з них: «Українська народна 
словесність», «Пісенні новотвори в українсько-руській народній 
словесності», «Останки передхристиянського релігійного світогляду наших 
предків», «Словацький опришок Яношик в народній поезії» та ін. Цим 
працям властива деталізація поданого матеріалу й контекстуальність 
предмета з подібними народознавчими наративами, пов’язаними зі 
світоглядними уявленнями праукраїнців та обшир варіантних зразків, які 
використовував учений під час аналізу. Володимир Гнатюк як теоретик-
народознавець вірив у невичерпність і неперевершеність усної народної 
творчості. У свої праці він увів ряд наукових дефініцій, які у фольклористиці 
та етнології використовують і дотепер.  

Володимир Гнатюк зробив вагомий внесок і в українську етнологію та 
етнорегіоніку. Прикладом цього є його праці «Народна пожива на 
Бойківщині», «Причинки до пізнання Гуцульщини», «Купання і палення 
відьом на Галичині», «Похоронні звичаї та обряди», «Кушнірство у Східній 
Галичині», «Руські оселі в Бачці» та ін. Кожна з вищеназваних праць 
зацікавлює читача глибокою аналітикою, деталізацією досліджуваного 
матеріалу, чіткістю й зрозумілістю наукового письма. 

Особливу увагу Володимира Гнатюка як вченого привертали говори 
української мови, що їх фіксував у формі додатків діалектологічних 
словничків до виданих ним праць. Це сприяло вивченню вченими-
діалектологами синхронної та діахронної тяглості мовних говорів у тому чи 
іншому етнографічному районі та спостереження за їхніми змінами з відстані 
часу. 

Значної уваги Володимир Гнатюк у своїй діяльності надавав вихованню 
молодого покоління в дусі націєтворення. Основною складовою такого 
виховання, на думку вченого-педагога, була народна творчість у широкому й 
вузькому розумінні цієї дефініції. Адже лише набувши знань своїх предків, 
можна побудувати гідне національне майбутнє у всіх його соціокультурних 
проявах. 

Неперевершеним до сьогодні спадком Володимира Гнатюка є видавнича 
діяльність. Упродовж творчого життя він підготував до друку і видав сотні 
томів. Зокрема: «Записки НТШ», етнографічні збірники «Матеріали до 
української етнології», серійні видання «Історичної бібліотеки», «Пам’ятки 
українсько-руської мови та літератури», твори українських і зарубіжних 
письменників. Упродовж двох десятиліть редагував «Літературно-науковий 
вісник» та «Хроніку НТШ», у яких опубліковано звіти про діяльність кожної 
з наукових секцій і комісій. 

Володимир Гнатюк, як і його сподвижники Іван Франко та Михайло 
Грушевський, — атлант української культури і науки. Його ім’я донині не 
сходить із п’єдесталів пошанування творців народознавчої науки в усьому 
світі. Підтвердженням цього є десятки праць, сотні статей і розвідок, 
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присвячених творчій діяльності вченого. Серед них: статті й есеї Михайла 
Грушевського, Івана Франка, Михайла Яценка, Миколи Мушинки, Івана 
Хланти, Володимира Качкана, Петра Арсенича, Олексія Дея, Наталії 
Шумади, Остапа Черемшинського, Миколи Ткачука, Олега Смоляка та ін. 
Від 1963 року в рідному селі Велеснів на Тернопільщині діє Обласний 
етнографічно-меморіальний музей Володимира Гнатюка. Також встановлено 
меморіальні таблиці на будинках, де навчався та проживав відомий краянин. 
Ім’ям Володимира Гнатюка названо вулиці в його родинному селі, у містах 
Монастириськах, Бучачі, Івано-Франківську, Львові, Ужгороді тощо. 
1997 року ім’я вченого присвоєно Тернопільському національному 
педагогічному університету. Викладачі, аспіранти й студенти беруть участь у 
Всеукраїнських науково-практичних конференціях, присвячених ювілейним 
датам видатного фольклориста й етнографа. Пам’ять про Великого 
українотворця назавжди збережеться в серцях нащадків і завжди висітиме на 
фронтоні українського державотворення. 

 
Олег Смоляк, доктор мистецтвознавства, 

професор Тернопільського національного 
педагогічного університету ім. Володимира 
Гнатюка, 
Степан Костюк, голова Тернопільської 

обласної організації Національної спілки 
краєзнавців України 
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Відомча філокартія,  

присвячена Володимирові Гнатюку 

Враховуючи неспроможність АТ «Укрпошта» реально охопити 
видрукуванням відправної продукції події вседержавного, особливо 
регіонального рівнів, свого часу Тернопільський обласний краєзнавчий музей 
започаткував серію тематичних конвертів (2021 року реалізацію проєкту 
зупинено. — Авт.). 

Серед персоналій, удостоєних «відомчої уваги», — Володимир Гнатюк. 

Позиція перша. Конверт поштовий (стандартний): 11,4 х 16,2 см 
«Володимир Гнатюк. 140 років». 

Лицева сторона. Вгорі зліва (чорна фарба) — адреса відправника: 
«Тернопільський обласний краєзнавчий музей (перший рядок) 46008, 
м. Тернопіль, майдан Мистецтв, 3 (другий рядок) тел./факс 52-44-77 (третій 
рядок) e-mail: tokm-1913@ukr.net (четвертий рядок)».  

Внизу зліва — чорно-білий погрудний портрет чоловіка середніх літ 
(інтернет-версія): напівпрофіль, до глядача лівим боком; високе чоло, назад 
зачесано укладене густе волосся, видовжене обличчя, пишні вуса підкручені 
вгору, доглянута борода, вдумливий погляд; світла сорочка, темний 
«метелик», темний піджак. Нижче текст (чорна фарба) — «Володимир 
Гнатюк (перший рядок) 140 років (другий рядок)». 

Зворот. Унизу (посередині) — «вихідні дані» (чорна фарба): «Мерк’юрі-
Тернопіль, 2011, тираж 20 прим. (перший рядок). Володимир Гнатюк (1871—
1926) — український учений-етнограф, громадський діяч (другий рядок). 
Проект Степана Костюка. Дизайн Сергія Паренюка (третій рядок)». 

Позиція друга. Конверт поштовий (стандартний): 11,3 х 16,2 см 
«Володимир Гнатюк. 150 років». 

Лицева сторона. Вгорі зліва (чорна фарба) — адреса відправника: 
«Тернопільський обласний краєзнавчий музей (перший рядок) Площа Героїв 
Євромайдану, 3, м. Тернопіль, 46008 (другий рядок) тел./факс (0352) 52-44-77 
(третій рядок) e-mail: tokm-1913@ukr.net (четвертий рядок)».  

Внизу зліва — колаж-репродукція (охристий відбиток) погрудного 
портрета вченого (інтернет-версія): анфас; високе чоло; пишне густе волосся 
назад зачесано; вуса підкручено вверх, доглянута борода; світла сорочка, 
темні краватка та піджак; плечі «накрито» фотофрагментами кольорових 
рушників Монастирищини: лівий — геометричний орнамент, правий — 
рослинна композиція. Нижче текст (чорна фарба) — «Володимир Гнатюк 
(перший рядок) 150 років (другий рядок)».  

Зворот. Унизу (посередині) — «вихідні дані» (чорна фарба): «Мерк’юрі-
Тернопіль, 2021, тираж 10 прим. (перший рядок). Володимир Гнатюк (1871, 
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Велеснів, Монастирищина, Тернопільська область — 1926, Львів) — (другий 
рядок) український етнограф, фольклорист, мовознавець, літературознавець, 
мистецтвознавець (третій рядок), перекладач, громадський діяч, академік АН 
України (четвертий рядок). Худ. Григорій Миколишин (п’ятий рядок). 
Проєкт Степана Костюка. Дизайн Ірини Гаргай (шостий рядок)». 

Позиція перша  

 

Позиція друга 

 

 

Степан Костюк, голова Тернопільської 
обласної організації Національної спілки 
краєзнавців України 
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Феноменально щасливий збирач 

Сім етюдів до 125-річчя від дня народження  

Володимира Гнатюка 

ЕТЮД ПЕРШИЙ: 

Чи знав Володимир Гнатюк про те, що він великий? 

Наш земляк, уродженець села Велеснева теперішнього Монастириського 
району був одним із найбільших у світі фольклористів й етнографів. Але чи 
знає про це його батьківщина? Знає про нього інтелігенція, але не настільки, 
як варто було б, майже не знає простолюддя, хоча заради нього він працював, 
пожертвувавши здоровʼям і, зрештою, життям. Він-бо знав, що код нації 
закладений саме у цих людях, котрі передавали від покоління до покоління 
казку і пісню, приповідку і дотеп, легенду й повірʼя, колядку, гаївку і 
коломийку... Працював, отже, для того, щоб жила його мила Вітчизна. Був, за 
словами І. Франка, «Феноменально щасливий збирач усякого етнографічного 
матеріалу». 

Тож зробім усе для того, щоб Україна знала про це. Зробім. І нехай нас 
не заспокоює лагідна, безпретензійна і напрочуд скромна посмішка 
Володимира Гнатюка, за цим — вогонь його душі, невтомність і завзятість. 
Він знав, що зробив для Вітчизни багато, але не знав багато чого про себе. 

По-перше, не знав, наскільки боятимуться його праць шовіністи різних 
мастей і націй, хоча добре памʼятав, як його прогнав під холодну зливу в 
1909 році із села Нір-Ачаду угорський жандарм, бо боявся, що цей 
слабосильний учений знищить Угорську корону. Після цього, захворівши, 
В. Гнатюк уже не міг більше здійснювати наукові експедиції. 

Його ж навіть обрали у 1924 році академіком Всеукраїнської академії 
наук. Агатангел Кримський запрошував В. Гнатюка навіть на роботу до 
Академії. Яке щастя, що наш земляк вчасно помер. Бог врятував його від 
нелюдських мук, що їх сповна довелося пережити тим, хто повірив у 
більшовицьку «українізацію» і виїхав до радянської України. Антін 
Крушельницький, Станіслав Дністрянський, Василь Бобинський, зрештою, 
Михайло Грушевський і багато інших. 

А В. Гнатюк уже задумувався над переїздом до Києва. Йому здавалося, 
що Дмитро Донцов — новий редактор «Літературного вісника», який він 
створив, дещо перебільшує, не вірячи у так звану українізацію. Хоча щодо 
ідеології комунізму пан Дмитро має повну слушність, як і в тому, що 
майбутнє України — в націоналізмі. Але ж, можливо, вдасться правдивою 
наукою, патріотичним настановленням галицьких вчених та митців, які 
виїжджають до радянської України, також частини їх наддніпрянських колег 
і вболіванням національних комуністів за свій край змінити сутність УРСР, 
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повернувши її до національної демократичної держави — Української 
Народної Республіки.  

Мав гріх на душі, бо послав на науку до радянського Союзу свого сина 
Юрка, який уже закінчив гірничу академію у Пшібрамі (Чехія) і на якого 
батько покладав великі надії. Добре, що помер, бо інакше мусив би пережити 
нестерпні муки за долю сина, котрий поневірявся по радянських тюрмах, 
таборах і засланнях. А що сказав би він тепер, коли б довідався, що його 
внуки і правнуки не знають жодного слова українською мовою, за яку 
боровся все життя і так багато для неї зробив. Більше того, його внуки 
довідалися, ким був їх дідо, лише напередодні 120-річчя від дня його 
народження.  

Ще за життя Володимир Гнатюк дочекався визнання його праці 
науковим світом, проте був би вельми здивований, коли б почув слова 
Михайла Грушевського із некролога, що був опублікований після його смерті 
(6 жовтня 1926 року) в журналі «Україна» (книга VI), про те, що він є 
винятковою особистістю. Про це ж мовилося в «Етнографічному збірнику» 
Академії наук, присвяченому його памʼяті (Київ, 1927) та у «Передньому 
слові» його побратима Філарета Колесси до збірника «Матеріалів до 
етнології й антропології», що також був присвячений його памʼяті (Львів, 
1929). 

Було ще кілька статей. І все. Про В. Гнатюка «веліли» на багато років 
забути. Може, не так про нього, бо згадували вряди-годи його імʼя після коми 
в переліку соратників І. Франка. Такий собі безликий, безтілесний 
зброєносець Великого Каменяра... Велено було забути про його фольклорні 
збірники, що кликали о помсту до неба за нищення народу, живого, мудрого, 
поетичного, — за фальсифікацію його історії й культури, за цинізм... Забути 
велено його теоретичні праці з царини фольклористики, етнографії, 
літературо- та мовознавства, що стверджували високий імідж великого 
народу, обґрунтовували його право на самостійне, гідне людини існування, 
бо стверджували справжню, не по-більшовицьки «інтернаціональну» повагу 
до кожного народу, навіть найменшого, до його духовної культури. 

Усе ж В. Гнатюк жив і діяв. Діяв після смерті, навіть в умовах негласних 
заборон. Бо ж треба було щось видавати. А надто тоді, коли інститут 
мистецтвознавства, фольклору та етнографії ім. М. Рильського АН УРСР 
взявся випускати фундаментальні корпуси народної творчості. А як їх 
видавати без збірників і праць Гнатюка? От і причащався В. Гнатюком 
молодий радянський дослідник. А ще Максим Тадейович, — націоналіст, — 
якому вдалося вижити. Він ніколи не боявся нагадувати про тих, яких 
закликали забути. 

Володимир Гнатюк виховував своїми студіями, своїм чесним 
патріотичним життям. Він був одним із тих, хто народив для українства 
визначного ученого із Пряшева (Словаччина) Миколу Мушинку, якого при 
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цьому слові вітаємо із славним 60-річчям. Чи чуєш нас, Миколо, у ці 
ювілейні гнатюківські дні? Чуєш, я знаю, що чуєш. Ти ж був першим, хто 
захистив дисертацію про нашого видатного земляка, присвятивши її 
закарпатським дослідженням Гнатюка, а згодом видавши прекрасну 
монографію на цю тему. Нещодавно ж Ти опублікував найфундаментальнішу 
працю про життя і діяльність Володимира Гнатюка в галузі фольклористики, 
літературознавства та мовознавства. І було це тоді, коли Ти був пастухом у 
комуністичному чехословацькому «раю» за те, що повірив Іванові Дзюбі, 
Іванові Світличному, Вʼячеславові Чорноволові. Але коли б Ти не був 
пастухом, то чи зміг би видати за межами ЧРСР ці книги? 

Виховав В. Гнатюк у значній мірі й автора першої монографії про нього, 
колишнього апаратника киянина Михайла Яценка. Попри деякі вимушені 
ідеологічні вивертаси, книжку цю важко переоцінити. Виховав В. Гнатюк і 
широко відомого у світі гнатюкознавця, ініціатора створення музею вченого 
на його батьківщині, у селі Велесневі, Остапа Черемшинського, а також 
першого лауреата обласної премії імені В. Гнатюка, добре знаного всім нам 
дослідника Петра Медведика. 

Цей список я міг би продовжити, назвавши імена Олега Купчинського зі 
Львова, Михайла Чорнопиского, який недавно переїхав з Тернополя до 
Львова, Дюру Латяка з Нового Саду (Сербія) та багатьох інших. Знаю це й по 
собі, бо мав щастя бути причетним до створення музею В. Гнатюка, а також 
опублікувати понад двадцять студій про нього. 

То чи знав Володимир Гнатюк про те, що він великий? 

ЕТЮД ДРУГИЙ: 

Чи знав Михайло Грушевський, кого протегував, та чи були 

Володимир Гнатюк і Михайло Грушевський ворогами? 

Ще у 1898 році В. Гнатюк, закінчивши університет, мав викладати у 
Львівській академічній гімназії, де від якогось часу вже працював 
помічником учителя. Але краєва шкільна рада, невдоволена громадською 
діяльністю студента, скерувала його до Самбора помічником учителя 
гімназії. Це значно ускладнювало майбутні наукові студії В. Гнатюка. 
Довідавшись про це, новообраний голова Наукового товариства ім. Шевченка 
професор Михайло Грушевський, який високо цінував здібності свого 
колишнього студента і який сформував його як науковця, запропонував йому 
посаду секретаря Товариства. І той погодився без вагання. З цього приводу 
Володимир Дорошенко писав: «Був це на той час великий героїзм і 
самопожертва — пуститися виключно на науковий шлях без ніякої урядової 
посади. Взяти хоча матеріальний бік справи: як суплент одержував Гнатюк 
120 корон у місяць, а в Науковому товаристві по двомісячній безплатній 
практиці зачинав від 30 кор. місячної платні». Таким чином В. Гнатюк став 
першим професійним науковцем-україністом в Західній Україні. Разом із 
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М. Грушевським він працював аж до переїзду історика в 1908 році до Києва. 
Володимир Гнатюк з великою повагою ставився до Михайла 
Грушевського — за його любов до України, за глибоку ерудицію, вражаючу 
працьовитість, організаторські здібності. 

Завдяки М. Грушевському, І. Франкові, В. Гнатюкові, іншим титанам 
праці НТШ у кращі свої роки виконувало, по суті, роль неіснуючої тоді 
Української академії наук. За стараннями В. Гнатюка, у 1899 році, до речі, і 
влаштувався на роботу в НТШ І. Франко, усунений тоді з редакції польської 
газети «Курʼєр львівський». Майже десять років їх єднала спільна праця під 
одним дахом. 

Проте робота В. Гнатюка не вичерпувалася обовʼязками секретаря НТШ. 
Він очолював Етнографічну комісію Товариства, був секретарем 
Філологічної секції і створеної з його ініціативи «Українсько-руської 
видавничої спілки». У 1899—1907 роках разом із М. Грушевським та 
І. Франком видавав «Літературно-науковий вісник», виконуючи функції 
редактора. Спогади письменника Михайла Яцківа малюють Володимира 
Гнатюка під час праці у редакції «ЛНВ»: «З лівого боку (від Франка — авт.) 
сидить Гнатюк. Час від часу він піднімає голову від коректури етнографічних 
матеріалів. Згорблений, з розумним, злегка іронічним виразом обличчя, 
дивно подібним до погруддя Езона у віллі «Альюані» в Римі». 

І як після того більшовики могли замахнутися на добре імʼя В. Гнатюка, 
виставляючи його недругом М. Грушевського? А брехню цю побудували 
лише на мимохідному наріканні В. Гнатюка на М. Грушевського, який 
перевантажив його чорновою роботою. До речі, не шкодував 
М. Грушевський також І. Франка, як і всіх інших співробітників, як не 
шкодував себе. Такий уже він був. Працелюб до самозабуття. Пригадаймо, 
що надмірною працею він довів себе до тяжкого неврозу, з якого ледве 
вийшов. 

Нам невідомо, що Михайло Грушевський знав про родину дяка Михайла 
Гнатюка, в якій хлопець дістав добре виховання, що ґрунтувалося на релігії, 
народній творчості, повазі до книжки. Нам невідомо, що знав 
М. Грушевський про перші фольклорні записи Володимира, які він робив у 
навколишніх селах, а найбільше від своїх родичів. Проте він добре знав про 
наукову та громадську роботу В. Гнатюка під час навчання в університеті. 

Численні документи — ці безпристрасні свідки минулого — 
розповідають про ту велику роль, що її відігравав студент Володимир Гнатюк 
у громадському житті Львова, всієї Галичини. Ось свідчення Михайла 
Мочульського: «1897 року восени молодь вибрала головою «Академічної 
громади» Володимира Гнатюка, великого Франкового прихильника... 
Гнатюк: двадцятишестилітня людина, широкоплечий, гарний з обличчя, 
блідий, з короткостриженою білявою бородою, вийшов після вибору на 
ступінь, на якому стояла професорська кафедра (вибір відбувався в 
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університетській залі), і звідки сказав зараз свою програмову промову. Він, 
як звичайно, говорив тихим голосом, але плавко, свою промову перетикав 
густо поезією «проскрибованого» Франка й закликував товаришів 
здійснювати Франкові Ідеали». «Академічна Громада» на чолі з 
Володимиром Гнатюком вирішила відзначити 25-річчя письменницької 
діяльності Івана Франка. На плечі юнака лягли обовʼязки голови ювілейного 
комітету. Саме тоді Франка шалено цькували польські людовці й українські 
народовці. До підготовки ювілею В. Гнатюк залучив багатьох видатних 
діячів науки і культури — Михайла Коцюбинського, Бориса Грінченка, 
Федора Вовка, Олену Пчілку, Агатангела Кримського, Івана Труша. На його 
прохання молодий талановитий композитор Станіслав Людкевич написав 
музику до Франкових творів «Вічний революціонер», «Не забудь юних днів», 
«Розвійтеся з вітром». До ювілею Каменяра за участю В. Гнатюка було 
видано збірку ювіляра «Мій ізмарагд» та альманах «Привіт д-ру Івану 
Франку». У Велеснівському музеї зберігається оригінал запрошення на 
ювілейні вечорниці, що відбулися у Львові 30 жовтня 1898 року. У 
вступному слові Володимир Гнатюк дав чітку оцінку праці Івана Франка: 
«Він перший у нас в Галичині сягнув думками поза границі нашої вітчизни і 
своїми творами вказав шлях до широкої європейської культури. Він 
причинився найбільше до розбудження нашого духовного життя і звʼязав 
своє імʼя якнайтісніше з історією нашого письменства». З листа великої 
української співачки Соломії Крушельницької до Володимира Гнатюка 
довідуємся, що за його посередництвом Іван Франко дістав тоді від неї 
символічний ювілейний дарунок — прекрасний ріг достатку. 

ЕТЮД ТРЕТІЙ: 

«Збирай зерко до зірка, то й буде мірка».  

Чи так працював Володимир Гнатюк? 

Найважливішими пунктами збирацької роботи Володимира Гнатюка в 
Галичині були села Хітар — нині Стрийського, Мшанець Старосамбірського 
районів Львівської області, Пужники і Коропець Монастириського та 
Великий Ходачків Козівського районів Тернопільської області. Велику 
допомогу в збиранні народної творчості подавала В. Гнатюкові його 
дружина. Так, чотирнадцять фольклорних записів із села Хітар належить їй. 
Разом з чоловіком вона багато працювала в Бучацькому повіті, записуючи 
легенди, пісні та коломийки від О. Прохвата, П. Якиміва та інших. 

Записуючи народну творчість, вчений завжди вишукував найліпших 
оповідачів серед людей бувалих з найбідніших верств. І йому на них 
щастило. Так, у січні 1897 року в Пужниках Тимко Гринишин (Гринюк) 
оповів Гнатюкові десятки анекдотів і не вичерпав усього репертуару. А 
другий феноменальний народний оповідач Гриць Оліщак (Терлецький) з 
Мшанця оповідав цілих одинадцять днів по 10—12 годин на добу. В. Гнатюк 
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глибоко цікавився життям носіїв народної творчості і занотовував докладно 
все найістотніше. Тимко Гринишин розповідав йому, що змалку пішов між 
люди, щоб навчитися господарювати і «всіляких премудростей, які тільки в 
світі бувають», Гриць Оліщак казав, що живе, як горох при дорозі, якого 
скубуть з усіх боків. 

Прекрасні зразки творчості народу Володимир Гнатюк записав від своїх 
рідних, особливо від матері, яка була для нього першою співачкою. До нас 
дійшло 30 пісень, що їх проспівала йому мама. І всі вони мають велику 
поетичну вартість. З-поміж них виділяються — «Ой, гаю ж, мій гаю», «Ой, у 
лузі край дороги зацвіла калина», а надто — пісня про Довбуша — «Ой, 
попід гай зелененький». У піснях матері — радощі і смуток простої людини, 
найпекучіші прояви народного життя. Добре знали народну творчість також 
брат і сестра В. Гнатюка, котрі оповіли йому чимало легенд та анекдотів. 
Цікаву оповідь про ткацтво В. Гнатюк записав від свого батька. 

У 1895 році в журналі «Lud» на пропозицію професора А. Каліни 
В. Гнатюк опублікував оповістку «Плуг», записану в Пужниках, а згодом — 
рекрутські пісні. Досконалістю відзначається вже перша велика праця 
В. Гнатюка «Лірники. Лірницькі пісні, молитви і т. і. про лірників повіту 
Бучацького». Згадуються слова Філарета Колесси про те, що «Гнатюк 
виступив на полі української етнографії з солідною підготовкою — се 
показує вже його перша збірка «Лірники» («Етнограф. збірник», 11.1896 p.), 
що й досі зостається єдиним записом повного репертуару галицького 
лірника, — та розгортав свою працю по добре обдуманому плану, 
справляючи її там, де найменше зроблено». Повний репертуар одного 
доброго пересічного носія фольклору становить величезний інтерес для 
науки. Таким прикладом у збирацькій практиці В. Гнатюка був репертуар 
лірника І. Златарського з Бучацького повіту. 

Благодатним грунтом для молодого фольклориста була рідна 
Тернопільщина. За свідченням документів, тільки у Великому Ходачкові він 
записав зразків народної творчості на 50 друкованих аркушів. Є дані, що 
оповідачам з Великого Ходачкова В. Гнатюк часто присилав свої праці та 
публікації. На початок XX ст. найбільш повне зібрання пісень з 
Тернопільщини мав В. Гнатюк. Оповідання «Кушнірство у Галичині» вчений 
записав від Ю. Розоського в селі Пужники. Записи з рідного краю згодом 
використав у багатьох фундаментальних збірниках народної творчості. 

З цих записів можна простежити шлях В. Гнатюка від збирача-аматора 
до науковця. Якщо, приміром, розповідь про ткацтво він записав від батька з 
памʼяті, то «Кушнірство у Галичині» відзначається докладністю запису, тут 
збережено всі лексичні та морфологічні особливості мови оповідача. 

Зустрівшись у Мшанці з Кузьмою Лучкевичем, вчений захопився 
талантом і розумом цього прекрасного народного оповідача і записав його 
слова: «Збирай зерко до зірка, то й буде мірка. Один трохи й другий трохи, то 
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на язиці не значить нічого, но а в світ потрібно того». Саме так і працював 
Володимир Гнатюк, саме тому зібрав нечуваний урожай на ниві 
фольклористики. 

ЕТЮД ЧЕТВЕРТИЙ: 

Чи знаємо ми, в чому «Його найбільша заслуга»? 

У другій половині XIX ст., під гнітом Австро-Угорської імперії 
перебувала крім Галичини, й так звана Угорська Русь (теперішня територія 
Закарпаття й Пряшівщини, що в Східній Словаччині). Трудове українське 
населення краю терпіло жорстоке соціальне й національне гноблення з боку 
угорських панівних верств. У такому ж стані перебували українські колонії 
Бачки, Сріму та Банату (тепер на території Югославії та Румунії). 

Не випадково Угорська Русь стала найважливішим обʼєктом всебічного 
зацікавлення молодого В. Гнатюка. Вже у 1895 році разом зі своїм земляком, 
згодом відомим фольклористом Осипом Роздольським він здійснив першу 
мандрівку до цієї обкраденої та обдертої чужинцями землі. 

Після повернення В. Гнатюк ознайомив із зібраним матеріалом голову 
НТШ М. Грушевського та голову Етнографічної комісії цього Товариства 
І. Франка. Обидва активно підтримали його ініціативу опублікувати 
матеріали, взялися забезпечити фінансування цієї справи. На замовлення 
І. Франка В. Гнатюк підготував для його журналу «Радикал» першу 
публікацію про закарпатські справи «Дещо про Угорську Русь» (1895, № 2). 
Вивчаючи життя й народну творчість «Богом і людьми забутих» русинів, 
В. Гнатюк переконливо довів, що вони є відламом великого українського 
народу, зробив надбанням усієї нації їх прекрасний фольклор. При 
дослідженні духовної культури народу вчений велику увагу звернув на 
болючі соціальні виразки, що їли тіло і душу русинських трударів. В. Гнатюк 
разом з І. Франком написали гостре політичне звинувачення правителям 
Австро-Угорської монархії — заяву-протест № 1 «Ми в Європі». Цю заяву 
підписали відомі громадські та культурні діячі Ю. Романчук, М. Павлик, 
Г. Павлик, О. Терлецький, А. Чайковський та інші. Автори змальовують 
дивовижну картину соціальних страждань закарпатських українців, 
нечуваного національного гніту і безправʼя: «Таким-то способом обезсилено, 
зубожено, отемнено, обдерто з усіх найкращих здобутків цивілізації великий 
і живий відлам українсько-руського народу, відібрано йому можність 
промовити самому в своїй обороні, заткано уста...». Цей документ мав 
величезне значення для боротьби прогресивних сил проти мадяризації 
українців Закарпаття. 

Протягом 1895—1903 років В. Гнатюк здійснив шість експедицій в 
Угорську Русь. Результати цих експедицій вражають: з-під його пера вийшло 
шість обʼємних томів «Етнографічних матеріалів з Угорської Русі», що 
містять 837 творів народної прози. Крім того, він записав 587 пісень та 
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Керестурське весілля. А скільки викривальних статей написав учений, 
захищаючи безправне трудове населення. 

Після четвертої академії В. Гнатюк з ініціативи М. Грушевського написав 
унікальну працю «Руські оселі в Полудневій Угорщині» (1898 р.). 

Про села Керестур і Коцур у Бачці В. Гнатюк писав: «В них знайшов я 
таких гарних оповідачів, як ніде інде, тому й не дивно, що я просидів там аж 
півтретя місяці і зібрав доволі велике число пісень, байок, легенд, історичних 
оповідань, новел, анекдотів і записав весільний обряд». У цих селах 
В. Гнатюк зіткнувся із живим процесом творення пісень. Найбільше пісень 
складали в Керестурі, повʼязуючи їх з кожною подією в селі. Сам В. Гнатюк 
розповідав: «За якийсь час одна моя оповідачка, коли я прийшов до неї, 
співає мені пісню.., зложену на мене. Відки її знаєте? — питаю. — Дівки на 
вулиці співали». 

Дослідження життя і народної творчості українців так званої Угорської 
Русі — одна з найбільших заслуг вченого. Про це добре сказав Філарет 
Колесса: «Цими «Матеріалами» й розвідками В. Гнатюк, можна сказати, 
відкрив Закарпатську Україну для українського громадянства й укр. науки; 
він дав змогу вперше пізнати не тільки багатство народної творчості на 
Українському Закарпатті, але й поклав основи для вивчення тамошніх укр. 
говірок та зібрав найважніші дані до розʼяснення спірного питання про 

українсько-словацьку межу і взагалі про розселення закарпатських українців 
та їх взаємини з сусідніми народами. Це одно з найважливіших досягнень 
В. Гнатюка, його найбільша заслуга». А ось оцінка одного з бачванських 
українців, студента Іллі Крайцара, який писав В. Гнатюкові: «…генерація 
українська не забуде, що Ви були першим чоловіком, який звернув увагу 
наших північних братів на ці порозкидані та забуті колонії великого народу, 
вже сотки літ одрізані від свого пня». 

ЕТЮД ПʼЯТИЙ: 

«...Не подала досі жодна інша словʼянська література».  

Що співав Володимир Гнатюк Михайлові Коцюбинському? 

Вражає широта читацького діапазону наукових праць В. Гнатюка. Серед 
його тогочасних наукових публікацій виділяються «Галицько-руські 
анекдоти» — книга, про яку відомий польський вчений Олександр Брюкнер 
писав: «Оце знов збірка, якої в такім багатстві і в таких докладних записах не 
подала досі жодна інша словʼянська література у відділі народного 
анекдота». Спільно з І. Франком В. Гнатюк виступив у «Літературно-
науковому віснику» зі статтею «В справі збирання народних легенд», що 
відіграла помітну роль у розвитку збирацької роботи. Інтерес В. Гнатюка до 
легенд втілився незабаром у капітальній праці «Галицько-руські народні 
легенди». В 1910 році зʼявився фундаментальний фольклорний збірник 
В. Гнатюка «Народні оповідання про опришків», що є однією з перших і 
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найкращих таких збірок у словʼянській науці. За цю збірку Російська 
академія наук у 1913 році присудила В. Гнатюкові премію імені Олександра 
Котляревського — видатного українського філолога, славіста, археолога й 
етнографа. 

Численні матеріали розповідають про наукову працю Гнатюка. Серед 
прижиттєвих видань його праць — збірка «Колядки і щедрівки». Визначними 
збірками В. Гнатюка були «Коломийки», «Гаївки» та «Колядки і щедрівки», і 
зокрема «Коломийки» дістали вельми високу оцінку І. Франка: «Гнатюкова 
збірка уперве викликає те нове для нас враження колосальної єдності, що 
таїться на дні тих розрізнених краплин». З великим людським теплом писав 
про любов друга до коломийок М. Коцюбинський: «Згадав про коломийки, 
зараз, як живий, встав перед очима Ваш образ: нахиляєтесь до вуха і тихим 
голосом виспівуєте якусь коломийку (а їх на всякий випадок є кілька) — і очі 
сміються». В свою чергу В. Гнатюк відповів М. Коцюбинському: «Тому що 
ми давно не бачилися, і я не міг Вам заспівати нових коломийок, то напишу 
Вам бодай одну «мою», бо говорить про таких хорих, як я: 

Ой захрип я, моя мила, захрип я, захрип я,  

Якусь єс ми біду дала, до тебе прилип я.  

Якусь єс ми біду дала, чи не сухотоньки,  

Що не маю вночі спання, а вдень роботоньки». 
Тоді ж зʼявилися інші праці вченого — «Знадоби до української 

демонології», «Народні оповідання про тютюнарів», «Старохристиянські 
легенди», «Причинки до пізнання Гуцульщини», «Українська народна 
словесність», «В справі української правописи», стаття «Гуцульське 
мистецтво в Косові». Найбільшим збірником звіриного епосу в 
європейському фольклорі є Гнатюкові «Українські народні байки». 

ЕТЮД ШОСТИЙ: 

Чи Володимир Гнатюк знав, що народу без поезії і творчості нема? 

Відомо, що принципи наукового збору і публікації народної творчості, 
що їх виробив Володимир Гнатюк, мали великий вплив на фольклористику 
всієї Словʼянщини. Він вимагав: «…повинні поставити собі за задачу всі 
наукові інституції й редакції не випускати сирих етнографічних матеріалів, 
не вказавши при них бодай літератури дотичної нації». Постійні творчі 
звʼязки існували між українським вченим і діячами культури словʼянських 
народів, зокрема білоруським ученим Ю. Канським, польським 
фольклористом і композитором О. Кольбергом, польським і російським 
мовознавцем Я. Бодуеном де Куртене, чеським етнографом Ф. Ржегоржем, 
чеським філологом І. Полівкою та перекладачем Рудольфом Гулькою, 
словенським поетом Йосифом Абрамом. Враховуючи величезні заслуги 
Володимира Гнатюка перед словʼянською наукою, Петербурзька Академія 
наук обрала його у 1902 році своїм членом-кореспондентом. З цього приводу 
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А. Кримський писав В. Гнатюкові: «Я завсігди дуже високо цінив Ваші праці 
і тепер незвичайно радий, що Академія наук Вас пошанувала. Вам, мабуть, 
відомо, що в члени-кореспонденти Російської академії наук не легко попасти 
і що така честь припадає далеко не кожному видатному російському 
вченому, а тим паче — заграничному». 

Не можна не згадати про В. Гнатюка і як перекладача з російської, 
польської і болгарської, сербо-хорватської, чеської, словацької, німецької, 
французької, угорської літератур. Він перекладав Льва Толстого, Владислава 
Оркана, Болеслава Пруса, Петка Тодорова та інших письменників. 

Діяльність українського вченого, який завжди керувався принципом 
«…народу без поезії і без творчості нема...», високо оцінили діячі науки і 
культури різних країн. Так, визначний російський філолог Олександр 
Шахматов писав: «Як мені дорогі усі ці чудові праці!», а польський 
дослідник Станіслав Здзерський опублікував статтю «Етнографічні праці 
Володимира Гнатюка». Відзначаючи заслуги вченого у розвитку славістики, 
чеське наукове товариство «Narodopisne spolecnost ceskoslovanska» в березні 
1905 року обрало його своїм членом. 

Вчений, видавець і редактор В. Гнатюк дуже швидко здобув широку 
популярність у наукових і літературних колах усієї України. Він підтримував 
товариські творчі взаємини з багатьма видатними українськими діячами 
науки і культури, зближенню з якими сприяли його енергія, сердечність, 
доброзичливість і наукова сумлінність. Письменники Леся Українка, Осип 
Маковей, Василь Стефаник, Богдан Лепкий, Андрій Чайковський, 
композитор Микола Лисенко, вчені-етнографи Федір Вовк, Матвій Номис, 
Василь Кравченко, Філарет Колесса, Микола Сумцов — ось далеко не 
повний перелік осіб, з якими спілкувався Володимир Гнатюк. 

ЕТЮД СЬОМИЙ: 

Володимир Гнатюк: «Ви мусите щось написати про гуцулів» 

Відстоюючи українську мову, національні права рідного народу, 
В. Гнатюк у 1899 році вимагав від організаторів Міжнародного 
археологічного зʼїзду в Києві права вченим виступати українською мовою. 
Коли ж це право було надане, але з образливими обмеженнями, НТШ 
відкликало 30 своїх доповідачів. Подібна історія сталася і на археологічних 
зʼїздах у Харкові (1902 р.) та Катеринославі (1905 p.). В. Гнатюк боровся за 
широке впровадження української мови у Львівському та Чернівецькому 
університетах, а також за заснування самостійного українського 
університету. Виступами проти національних утисків українців у Росії та 
Австро-Угорщині вчений привернув увагу світу до української справи. 

Незважаючи на хворобу і постійні матеріальні нестатки, В. Гнатюк 
розгорнув енергійну громадську діяльність і в наступні роки. Він брав участь 
в організації літніх курсів української мови для слухачів із Галичини та 
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Наддніпрянської України, дбав про збір коштів для хворого І. Франка, 
розсилаючи листи-звернення НТШ по всій Україні. Займався також 
підготовкою святкувань 40-річчя літературної та громадської праці 
Каменяра. 

У 1904 році В. Гнатюка та І. Франка обрали до комітету з відзначення 10-
річчя праці М. Грушевського в Галичині. В 1906 році вийшов присвячений 
ювілярові збірник наукових праць, що його готував В. Гнатюк. Крім того, під 
його авторством у «Літературно-науковому віснику» вміщено статтю про 
М. Грушевського. 

У 1911 році В. Гнатюк та М. Грушевський звернулися від імені 
Наукового Товариства імені Т. Шевченка до ювілейного Шевченківського 
комітету в Москві з гострим протестом у звʼязку із забороною відзначення 
памʼяті Т. Шевченка в Україні. 

Велику роль у житті В. Гнатюка відіграла Гуцульщина, зокрема село 
Криворівня. У цю прекрасну закутину в горах він щороку приїжджав 
лікувати грудну недугу і, безумовно, працювати. Саме Володимир Гнатюк 
привабив сюди Івана Франка, Михайла Коцюбинського, Михайла 
Грушевського (навіть побудував там собі дачу), Гната Хоткевича. Тут 
відпочивали Леся Українка, Ольга Кобилянська, Климент Квітка, Фотій 
Красицький, Олександр Олесь, Іван Труш і багато інших. 

Можна з певністю сказати, що якби не В. Гнатюк, наше письменство не 
мало б «Тіней забутих предків». Михайло Коцюбинський признавався: 
«Своїми словами: «Ви мусите щось написати про гуцулів» забили Ви мені 
клин у голову, вони не дають мені спокою...» А за якийсь час зʼявилася 
чарівна розповідь про Івана і Марічку. Великою мірою завдяки В. Гнатюку 
побачила світ також Хоткевичева «Камінна душа» та почав діяти 
славнозвісний Гуцульський театр Хоткевича у 1910 році в Красноїлі. 

ЕТЮД БЕЗ НОМЕРА: 

Чи буде до ювілею В. Гнатюка  

Тернопільський педагогічний інститут носити його імʼя? 

P.S. Старання багатьох діячів, у тому числі й Ігоря Герети, увінчалися 
успіхом. 19 листопада 1997 року вищому навчальному закладу присвоєно 
імʼя Володимира Гнатюка; 11 серпня 2004 — статус національного. Сьогодні 
заклад — Тернопільський національний педагогічний університет 
ім. В. Гнатюка. 

 
Ігор Герета 
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1. Творча спадщина академіка Володимира Гнатюка 
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1 
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Сад : Руске слово, 1985—1988. 
Т. 1 : Угорські духовні вірші. — 1985. — 272 с. 
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1986. — 355 с. 
Т. 3 : Казки з Бачки. — 1986. — 318 с. 
Т. 4 : І. Західні угорсько-руські комітати. ІІ. Бач-Бодроґський комітат. — 
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Т. 5 : Розправи и статї о Руснацох Бачки, Сриму и Славониї. — 1988. — 
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7. Гнатюк, В. Етнографічні матеріали з Угорської Руси : легенди і новели / 
В. Гнатюк ; післямова М. І. Мушинки ; худож. Р. В. Варламов. — Репр. 
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відтворення вид. 1904 р. — Харків : Фоліо, 2019. — 282 с. — 
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Накладом Союза визволення України, 1916. — 48 с. 

1 
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*** 
17. Етноґрафічний збірник. Т. 31/32 / видає Етноґрафічна комісія Наукового 

Товариства імени Шевченка. — Львів : Накладом Наукового Т-ва імени 
Шевченка, 1912. — 425 с. 

Про похоронні звичаї та обряди, 
зібрані В. Гнатюком: С. 131—424. 

ТОКМ 

18. Етноґрафічний збірник. Т. 33. Знадоби до української демонольоґії. Т. 2. 
Вип. 1 / видає Етноґрафічна комісія Наукового Товариства імени 
Шевченка ; зібрав В. Гнатюк. — Львів : Накладом Наукового Т-ва імени 
Шевченка, 1912. — 235 с. 

ТОКМ 

19. Українські народні пісні в записах Володимира Гнатюка / упоряд., вступ. 
ст. та прим. М. Яценка. — Київ : Музична Україна, 1971. — 323 с. 

1 

*** 
20. [Гнатюк, В.]. З передмови В. М. Гнатюка до збірки народних казок 

«Баронський син в Америці» / [В. Гнатюк] // Український фольклор : 
критичні матеріали. — Київ, 1978. — С. 175—178. 

1 

21. [Гнатюк, В.]. З передмови В. М. Гнатюка до збірника «Коломийки» / 
[В. Гнатюк] // Український фольклор : критичні матеріали. — Київ, 
1978. — С. 254—258. 

1 

*** 
22. Лїтературно-науковий вістник / видає Наукове Товариство імени 

Шевченка у Львові ; ред. ком.: В. Гнатюк, М. Грушевський, 
др. І. Франко ; за ред. відповідає В. Гнатюк. — Львів, 1898— 

1899. — Річник 2, т. 7. 
1899. — Річник 2, т. 8. 
1900. — Річник 3, т. 11. 
1900. — Річник 3, т. 12. 
1901. — Річник 4, т. 13. 
1901. — Річник 4, т. 14. 
1902. — Річник 5, т. 20. 

2 

23. Лїтературно-науковий вістник / видає Наукове Товариство імени 
Шевченка у Львові ; за ред. відповідає В. Гнатюк. — Львів, 1898— 

1901. — Річник 4, т. 15. 
1901. — Річник 4, т. 16. 
1902. — Річник 5, т. 18. 
1902. — Річник 5, т. 19. 

2 
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24. Лїтературно-науковий вістник / видає Українсько-Руська Видавнича 
Спілка у Львові ; ред. ком.: В. Гнатюк, М. Грушевський, др. І. Франко ; за 
ред. відповідає В. Гнатюк. — Львів, 1898— 

1905. — Річник 8, т. 30. 
2 

25. Лїтературно-науковий вістник : місячник літератури, науки й сусп. 
життя / за ред. львів. відповідає В. Гнатюк. — Львів ; Київ, 1898— 

1907. — Річник 10, т. 40, кн. 10. 
2 

1.2. Праці в часописах 

26. [Гнатюк, В.]. Автобіографія та список праць Володимира Гнатюка, 
складені для товариства «Просвіта» у Львові, 15 червня 1926 р. / 
[В. Гнатюк] // Русалка Дністрова. — 1996. — Чис. 10. — С. 3. — 
(Документи і матеріали). 

1 

27. Гнатюк, В. В справі науки української мови в середних школах / 
В. Гнатюк // Наша школа. — Львів ; Чернівці, 1913. — Р. 5, зш. 6. — 
С. 340—346. 

2 

28. Гнатюк, В. В справі української літературної мови / В. Гнатюк // 
Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 1924. — Річник 23, т. 83, 
кн. 5. — С. 83—87. 

1, 2 

29. Гнатюк, В. І ми в Європі : Протест Галицьких русинів проти мадярського 
тисячоліття / В. Гнатюк, І. Франко // Форум : культурол. квартальник. — 
1996. — № 2. — С. 22—27. 

1 

30. Гнатюк, В. Із «Знадоб до української демонології» / В. Гнатюк // Русалка 
Дністрова. — 1996. — Чис. 10. — С. 4. — Із змісту: Як кіт грав на басї ; 
Блуд не дає місця пізнати ; Відьма в постати суки ; Як дістати чорта 
пасїчника ; Як привабити хлопця. 

2 

31. Гнатюк, В. Наукове Товариство імени Шевченка у Львові / В. Гнатюк // 
Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 1925. — Річник 24, т. 87, 
кн. 7/8. — С. 321—332. 

2 

32. Гнатюк, В. М. Останки передхристиянського релігійного світогляду 
наших предків / В. М. Гнатюк // Українці: народні вірування, повірʼя, 
демонологія. — Київ, 1991. — С. 183—406. 

1 
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33. Гнатюк, В. Останки передхристиянського релігійного світогляду наших 
предків : [уривки] / В. Гнатюк // Друг читача. — 1991. — 29 трав. — С. 5. 

1 

34. Гнатюк, В. Похоронні звичаї й обряди / В. Гнатюк // Свєнціцький, І. 
Похоронні голосіння / І. Свєнціцький. Похоронні звичаї й обряди : 
етногр. зб. / В. Гнатюк ; [післямова М. Мушинки ; худож. 
Р. Варламов]. — Репр. відтворення вид. 1912 р. — Харків, 2019. — 
С. 131—424. — (Першодруки). 

1 

35. Гнатюк, В. Причинок до істориї зносин Галицьких і Угорських Русинів / 
В. Гнатюк // Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 1899. — Річник 2, 
т. 7. — С. 162—178. 

2 

36. Гнатюк, В. Професор Микола Сумцов / В. Гнатюк // Нова Україна. — 
Прага, 1922. — Ч. 16/18 (30 груд.). — С. 6—11. 

2 

37. Гнатюк, В. Русини Пряшівської епархії і їх говори / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1900. — Рік 9, т. 35/36, 
кн. 3/4. — С. 1—70. 

2 

38. Гнатюк, В. Руські оселі в Бачцї (в полудневій Угорщині) / В. Гнатюк // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, 
т. 22, кн. 2. — С. 1—58. 

2 

39. Гнатюк, В. Справа українсько-руського унїверситету у Львові / В. Г. // 
Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 1899. — Річник 2, т. 7. — 
С. 111—114. 

2 

40. Гнатюк, В. Справа українсько-руського унїверситету у Львові / 
В. Гнатюк // Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 1901. — Річник 4, 
т. 16. — С. 95—100, 159—175. 

2 

41. Гнатюк, В. Ярмаркове українофільство в житті та літературі 
(балагульщина) / В. Гнатюк // Хроніка 2000. — 2012. — № 2 (92). — 
С. 373—394. — (Літературознавство). — Бібліогр.: с. 392—394 (39 назв). 

1 
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*** 
42. Гнатюк, В. Сидір Воробкевич : (некролог) / В. Гнатюк ; публ. 

О. Ткачука // Наукові записки. Серія: Літературознавство / Терноп. нац. 
пед. ун-т ім. В. Гнатюка. — Тернопіль, 2011. — Вип. 32. — С. 290—
294. — (До 140-річчя від дня народження академіка Володимира 
Гнатюка). 

1 

43. Гнатюк, В. [Омелян Дейницький] : [некролог] / В. Г. // Лїтературно-
науковий вістник. — Львів, 1900. — Річник 3, т. 12. — С. 128. — 
(Хроніка і біблїоґрафія). 

2 

44. Гнатюк, В. [Павло Василевич Шейн] : [некролоґ] / В. Г. // Лїтературно-
науковий вістник. — Львів, 1900. — Річник 3, т. 12. — С. 62—63. — 
(Хроніка і біблїоґрафія). 

2 

*** 
45. Анекдоти Східної України в записах Володимира Гнатюка // Лель. — 

1996. — № 2/3. — С. 50 ; № 4. — С. 30 ; № 5/6. — С. 16. 
1 

46. Демонологія очима Володимира Гнатюка : [народні оповідки про відьом 
та чарівниць, знахарів, чортів і русалок, записані В. Гнатюком на 
Тернопільщині й зібрані в зб. «Знадоби до української демонології»] // 
Русалка Дністрова. — 1998. — Чис. 2. — С. 13 ; чис. 3. — С. 13 ; 
чис. 4. — С. 16 ; чис. 6. — С. 15 ; чис. 7. — С. 13. — (Народна творчість). 

1, 2 

47. Ой весна-красна ; «Гей, Ярило! Гей!..» ; А ми просо сіяли : [веснянки та 
гаївки] / записав В. Гнатюк // Небо України : поет. антологія / за упоряд. 
та ред. В. Коломійця. — Київ, 2001. — Кн. 1. — С. 13—15. 

1 

48. «Ой рано, рано куроньки запіли…» ; «Плаває човник по Дунаєчку…» : 
[колядки та щедрівки] / записав В. Гнатюк // Небо України : поет. 
антологія / за упоряд. та ред. В. Коломійця. — Київ, 2001. — Кн. 1. — 
С. 12—13. 

1 

49. Як пішла Ганна в Дунай по воду ; У ключі коломийки : [балади та іст. 
пісні] / записав В. Гнатюк // Небо України : поет. антологія / за упоряд. та 
ред. В. Коломійця. — Київ, 2001. — Кн. 1. — С. 170, 180—181. 

1 
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*** 
50. Леґенди з Хітарського збірника (І-ої пол. ХVІІІ в.) / подав В. Гнатюк // 

Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1897. — Рік 6, 
т. 16, кн. 2. — С. 1—38. 

2 

51. Народнї оповіданя про тютюнарів / подав В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1915. — Т. 122. — 
С. 167—211. 

2 

52. Пісенні новотвори в українсько-руській народній словесности / подав 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1902. — Рік 11, т. 50, кн. 6. — С. 1—37 ; 1903. — Рік 12, т. 52, кн. 2. — 
С. 38—67. 

2 

53. Словаки чи Русини? : причинки до вияснення спору про национальність 
західних Русинів / подав В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства 
імени Шевченка. — Львів, 1901. — Рік 10, т. 42, кн. 4. — С. 1—81. 

2 

54. Угроруські духовні вірші / подав В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 46, кн. 2. — 
С. 1—68 ; Т. 49, кн. 5. — С. 167—272. 

2 

*** 
55. Прус, Б. Привид : оповіданє / Б. Прус ; з пол. переклав В. Гнатюк // 

Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 1900. — Річник 3, т. 12. — 
С. 355—367. 

2 

56. Реферат Комісиї у справі знесення заборон українського друкованого 
слова / переклав В. Гнатюк // Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 
1905. — Річник 8, т. 30. — С. 164—174, 218—230. 

2 

57. Шніцлер, А. Поручник Ґустль : новеля / А. Шніцлер ; з нім. переклав 
В. Гнатюк // Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 1901. — Річник 4, 
т. 16. — С. 235—251, 351—360. 

2 

*** 
58. Франко, І. В справі збирання народніх леґенд : [звернення про збір нар. 

легенд, які увійдуть до «Етнографічного збірника»] / Ів. Франко, 
Вол. Гнатюк // Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 1899. — 
Річник 2, т. 8. — С. 176—178. 

2 
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1.3. Наукова хроніка. Miscellanea 

59. Гнатюк, В. Живая Старина : [огляд часопису за 1895 р.] / В. Г. // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1896. — Рік 5, т. 14, 
кн. 6. — С. 18—21. — (Наукова хронїка). 

2 

60. Гнатюк, В. Живая Старина : [огляд часопису за 1906 р.] / В. Г. // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 80, 
кн. 6. — С. 179—180. — (Наукова хронїка). 

2 

61. Гнатюк, В. Житє і Слово : [огляд часопису за 1896 р.] / В. Г. // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1897. — Рік 6, т. 16, 
кн. 2. — С. 7—10. — (Наукова хронїка). 

2 

62. Гнатюк, В. Кіевская Старина : [огляд часопису за 1899 р.] / В. Г. // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1900. — Рік 9, 
т. 38, кн. 6. — С. 1, 7—10. — (Наукова хронїка). 

2 

63. Гнатюк, В. Огляд українсько-руських часописей за р. 1895 : Учитель, 
Народ  / В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — 
Львів, 1896. — Рік 5, т. 10, кн. 2. — С. 9—10. — (Наукова хронїка). 

2 

64. Гнатюк, В. Огляд часописей за 1901 р. — Часописи видавані по за 
Україною : Русскій Филологическій Вѣстникъ, Филологическіе Записки, 
Этнографическое Обозрѣніе, Живая Старина / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 50, кн. 6. — 
С. 8—11. — (Наукова хронїка). 

2 

65. Гнатюк, В. Етнографическое Обозрѣніе : [огляд часопису за 1895 р.] / 
В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1896. — Рік 5, т. 14, кн. 6. — С. 18—21. — (Наукова хронїка). 

2 

66. Гнатюк, В. Этнографическое Обозрѣніе, Живая Старина : [огляд 
часописів за 1897 р.] / В. Г. // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, т. 26. — С. 18—23. — (Наукова 
хронїка). 

2 

67. Гнатюк, В. Этнографическое Обозрѣніе, Живая Старина : [огляд 
часописів за 1899 р.] / В. Г. // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1901. — Рік 10, т. 39, кн. 1. — С. 69—71. — 
(Наукова хронїка). 

2 
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68. Гнатюк, В. Этнографическое Обозрѣніе, Живая Старина : [огляд 
часописів за 1900 р.] / В. Г. // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 46, кн. 2. — С. 8—11. — (Наукова 
хронїка). 

2 

69. Гнатюк, В. Этнографическое Обозрѣніе : [огляд часопису за 1904 р.] / 
В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1905. — Рік 14, т. 68, кн. 6. — С. 29—30. — (Наукова хронїка). 

2 

70. Гнатюк, В. Этнографическое Обозрѣніе : [огляд часопису за 1906 р.] / 
В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1907. — Рік 16, т. 80, кн. 6. — С. 180. — (Наукова хронїка). 

2 

71. Гнатюк, В. Lud : [огляд часопису за 1895 р.] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1896. — Рік 5, т. 14, кн. 6. — 
С. 33—34. — (Наукова хронїка). 

2 

72. Гнатюк, В. Lud : [огляд часопису за 1898 р.] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1900. — Рік 9, т. 33, кн. 1. — 
С. 47—50. — (Наукова хронїка). 

2 

73. Гнатюк, В. Lud : [огляд часопису за 1899 р.] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1901. — Рік 10, т. 39, кн. 1. — 
С. 75—76. — (Наукова хронїка). 

2 

74. Гнатюк, В. Lud : [огляд часопису за 1900 р.] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 46, кн. 2. — 
С. 17—19. — (Наукова хронїка). 

2 

75. Гнатюк, В. Lud : [огляд часопису за 1906 р.] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 80, кн. 6. — 
С. 189—192. — (Наукова хронїка). 

2 

76. Гнатюк, В. Lud : [огляд часопису за 1907 р.] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1908. — Рік 17, т. 86, кн. 6. — 
С. 205—207. — (Наукова хронїка). 

2 

77. Гнатюк, В. Lud, Wisła : [огляд часописів за 1897 р.] / В. Г. // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, т. 26. — 
С. 28—31. — (Наукова хронїка). 

2 
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78. Гнатюк, В. Wisła : [огляд часопису за 1894 р.] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1895. — Рік 4, т. 8, кн. 4. — 
С. 13—16. — (Наукова хронїка). 

2 

79. Гнатюк, В. Wisła : [огляд часопису за 1895 р.] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1896. — Рік 5, т. 14, кн. 6. — 
С. 31—33. — (Наукова хронїка). 

2 

80. Гнатюк, В. Wisła : [огляд часопису за 1899 р.] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1901. — Рік 10, т. 39, кн. 1. — 
С. 74—75. — (Наукова хронїка). 

2 

81. Гнатюк, В. Wisła : [огляд часопису за 1900 р.] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 46, кн. 2. — 
С. 16—17. — (Наукова хронїка). 

2 

*** 
82. Гнатюк, В. Віршована лєґенда про рицаря і смерть / В. Гнатюк // Записки 

Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1908. — Рік 17, т. 85, 
кн. 5. — С. 140—158. — (Miscellanea). 

2 

83. Гнатюк, В. До колядки про св. Софію в Київі / Вол. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 79, 
кн. 5. — С. 155—159. — (Miscellanea). 

2 

84. Гнатюк, В. Інтересний збірник з с. Хітара (пов. Стрийський) (тимчасові 
відомости) / Вол. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1896. — Рік 5, т. 10, кн. 2. — С. 7—9. — 
(Miscellanea). 

2 

85. Гнатюк, В. Причинок до лїтератури нашого віршотворства / В. Гнатюк // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, 
т. 21, кн. 1. — С. 5—12. — (Miscellanea). 

2 

86. Гнатюк, В. Угроруський співанник Ів. Гряделевича / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1909. — Рік 18, т. 88, 
кн. 2. — С. 151—157. — (Miscellanea). 

2 

87. Гнатюк, В. Чи бачванський говір словацький? / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1905. — Рік 14, т. 63, 
кн. 1. — С. 8—12. — (Miscellanea). 

2 
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88. Гнатюк, В. Як писати заіменик ся при дїєсловах? / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 80, 
кн. 6. — С. 135—152. — (Miscellanea). 

2 

89. Петиция до митрополита і полєміка з за неї / подав В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1900. — Рік 9, т. 34, 
кн. 2. — С. 1—5. — (Miscellanea). 

2 

90. Як австрийський уряд був заінтересував ся Бойками / подав В. Гнатюк // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1900. — Рік 9, 
т. 33, кн. 1. — С. 2—4. — (Miscellanea). 

2 

1.4. Відгуки. Критика. Бібліографія 

1896 

91. Гнатюк, В. Čert. Mosaika z lidových podáni halicko-ruských, sestavil Frant. 
Řehoř (Přiteli V. S. Ponci, učiteli v Černilově). — Zlata Praha, 1895. — 
Č. 34 ; Kalendařik z národního žwota Bojkŭv. Přispěvek k rusínskému 
národopisu halických Karpat, ibid : [відгуки] / Вол. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1896. — Рік 5, т. 9, 
кн. 1. — С. 41—45. — (Біблїоґрафія). 

2 

92. Гнатюк, В. Б. Д. Гринченко. Этнографическіе матеріалы, собранные въ 
Черниговской и сосѣднихъ съ ней губерніяхъ, выпускъ 1. Разсказы, 
сказки, преданія, пословицы, загадки и пр. Чернигів, 1895, ст. 11+ІV+308 
(відбитка з Чернигівського земського збірника) : [відгук] / Волод. 
Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1896. — Рік 5, т. 10, кн. 2. — С. 45—49. — (Біблїоґрафія). 

2 

93. Гнатюк, В. Бѣлорусское Полѣсье. Сборникъ этнографическихъ 
матеріаловъ, собранныхъ М. Довнаромъ-Запольскимъ. Вып. І. Пѣсни 
Пинчуковъ, відбитка з Київських «Университетскихъ Извѣстій» 1895, 
ст. ХХVІІІ+203+11 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1896. — Рік 5, т. 11, кн. 3. — 
С. 42—48. — (Біблїоґрафія). 

2 

94. Гнатюк, В. Сборникъ матеріаловъ для описанія мѣстностей и племенъ 
Кавказа. Изданіе управленія кавказскаго учебнаго округа. Тифлис, 
1881—1894, томи І—ХХ. Для скорого ориєнтованя в збірнику видав 
д. Е. Козубский в 1895 р. «Указатель», що обіймає 177 ст. : [відгук] / 
В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1896. — Рік 5, т. 11, кн. 3. — С. 41. — (Біблїоґрафія). 

2 
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95. Гнатюк, В. Житє і Слово. Вістник лїтератури, істориї і фольклору, видає 
Ольга Франко. Рік другий, том ІІІ і ІV, Львів, 1895, ст. 480+488 : 
[відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1896. — Рік 5, т. 13, кн. 5. — С. 35—42. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

96. Гнатюк, В. Н. Коробка — Восточная Волынь (Живая Старина 1895, І, 
ст. 28—45) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1896. — Рік 5, т. 14, кн. 6. — С. 30—33. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

97. Гнатюк, В. А. Dobrowolski — Lud Hrubіeszowski (Lud, 1895) : [відгук] / 
В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1896. — Рік 5, т. 14, кн. 6. — С. 33—34. — (Біблїоґрафія). 

2 

1897 

98. Гнатюк, В. В. А. Клоустон — Народні казки та вигадки, їх вандрівки та 
переміни. З анґлійської мови переложив А. Кримський, Льв., 1896, 
ст. 184, 12о : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1897. — Рік 6, т. 16, кн. 2. — С. 25—29. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

99. Гнатюк, В. Хр. Ящуржинскій: Свадьба малорусская, какъ религіозно-
бытовая драма (Кіевская Старина. 1896. ХІ, ст. 234—273) : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1897. — Рік 6, т. 16, кн. 2. — С. 29—32. — (Біблїоґрафія). 

2 

100. Гнатюк, В. Б. Д. Гринченко — Этнографическіе матеріалы, собранные въ 
Черниговской и сосѣдныхъ съ ней губерніяхъ. Выпускъ 2. Расказы, 
сказки, преданія, пословицы, загадки и пр., Чернигів, 1896, ст. 390 : 
[відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1897. — Рік 6, т. 18, кн. 4. — С. 48—50. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

1898 

101. Гнатюк, В. Dr. Raimund Friedrich Kaindl — Viehzucht und Viehzauber in 
den Ostkarparten (Sonder-Abdruck aus Band LXIX, Nr. 24 des Globus. 
Illustrirte Zeitschrift für Länder- und Völkerkunde) ; Haus und Hof bei den 
Huzulen. Ein Beitrag zur Hausforschung in Oesterreich. (Separatabdruck aus 
Band XXVI [der neuen Folge Band XVI] der Mittheilungen der 
Anthropologischen Gesellschaft in Wien) ; Haus und Hof bei den Rusnaken. 
Mit einer Einleitung über den Namen der Rusnaken (Sonder-Abdruck aus 
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Band LXXI, Nr. 9, des Globus) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, т. 21, кн. 1. — 
С. 29—37. — (Біблїоґрафія). 

2 

102. Гнатюк, В. Studien von der slovakisch-kleinrussischen Sprachgrenze im 
östlichen Ungarn von Olaf Broch. (Mit einer Karte). Videns Rabsselskabets 
Skrifter II. Historick-filosofiske Klasse. 1897. № 5. Христіанїя, 1897 : 
[відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, т. 21, кн. 1. — С. 38—42. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

103. Гнатюк, В. В. Милорадовичъ — Прощаніе рекрута и рекрутскія пѣсни въ 
лубенскомъ уѣздѣ Полтавской губерніи (Київська Старина 1897, VІІІ, 
с. 80—95) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, т. 25, кн. 5. — С. 38—39. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

104. Гнатюк, В. А. Г. Хатемкинъ — Пѣсни молодежи въ современной деревнѣ 
(Київська Старина, 1897, ІХ, с. 272—318) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, т. 25, 
кн. 5. — С. 39—40. — (Біблїоґрафія). 

2 

105. Гнатюк, В. Materyały antropologiczno-archeologiczne i etnograficzne 
wydawane staraniem komisyi antropologicznej Akademii uwiejętności w 
Krakowie, t. II, Краків, 1897, ст. 156+379 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, т. 25, 
кн. 5. — С. 40—47. — (Біблїоґрафія). 

2 

106. Гнатюк, В. Das Volksleben der Ruthenen. Von Professor Alexander 
Barwińskij (Aus dem Werke: «Die österreichisch-ungarische Monarchie in 
Wort und Bild. Galizien»), 4o, ст. 376—440 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, т. 26. — 
С. 43—45. — (Біблїоґрафія). 

2 

107. Гнатюк, В. Dr. Raimund Friedrich Kaindl: 1) Die Huzulen (Separatabdruck 
aus der «Osterr.-Ungar. Revue», Band XXII, Heft 4—6) [та ін.] : [відгук на 
статті Кайндля, опубліковані в різних виданнях] / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1898. — Рік 7, т. 26. — 
С. 45—51. — (Біблїоґрафія). 

2 
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1899 

108. Гнатюк, В. Казки братів Ґріммів. Переклав Остап Макарушка. Виданє 
Руского Товариства Педаґоґічного. Ч. 66. Львів, 1899. З друкарнї 
Наукового Товариства імени Шевченка під зарядом К. Беднарського. 
Стор. 60, 8о. Ціна 25 кр. : [відгук] / В. Г. // Лїтературно-науковий 
вістник. — Львів, 1899. — Річник 2, т. 7. — С. 201—202. — (Хронїка і 
біблїоґрафія). 

2 

109. Гнатюк, В. Очерки простонароднаго житья-бытья въ Витебской 
Бѣлоруссіи и описаніе предметовъ обиходности. (Этнографическія 
данныя). Съ географическимъ видомъ Витебской губерніи и четырьмя 
чертежами въ текстѣ. Составилъ Н. Я. Никифоровскій. Витебскъ, 1895. 
Ст. VІІІ+552+CLIV : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1899. — Рік 8, т. 28, кн. 1. — 
С. 40—44. — (Біблїоґрафія). 

2 

110. Гнатюк, В. Lud białoruski na Rusi litewskiej. Materyały do etnografii 
słowiańskiej zgromadzone w latach 1877—1891 przez Michała 
Fedorowskiego. Tom I. Wiara, wierzenia i przesądy ludu z okolic 
Wołkowyska, Słonima, Lidy i Sokółki, Краків, вид. Академії наук, 1897. 
Ст. ХХ+509 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1899. — Рік 8, т. 28, кн. 1. — С. 44—48. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

111. Гнатюк, В. Časopis musea králoství českého, 1897, ročnik LXXI, redaktor: 
Antonin Truhlař, Прага, ст. 592 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1899. — Рік 8, т. 28, кн. 1. — 
С. 48—50. — (Біблїоґрафія). 

2 

112. Гнатюк, В. Schematismus venerabilis cleri graeci ritus catholicorum dioecesis 
Eperjesiensis pro anno Domini 1898. Ab erecta sede episcopali anno 78, 
Пряшів, 1898 ; Schematismus cleri graeci ritus catholicorum dioecesis 
Munkácsensis ad annum Domini 1896, Унгвар, 1896 ; Die Sprach-Gebiete in 
den Ländern der ungarischen Krone auf Grund der vom königl. ung. statist. 
Landes Bureau veröffentlichten Ergebnisse der Volkszählung vom Jahre 1890 
berechnet von Eduard Leipen, Magistrats-Official, Відень, 1896 : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1899. — Рік 8, т. 28, кн. 2. — С. 29—38. — (Біблїоґрафія). 

2 

113. Гнатюк, В. Das österreichische Staatsbürgerrecht als das oberste jeitende 
Rechtsprincip für die Lösung der Nationalitätenfrage und der durch sie 
bedingten Verfassungsfrage im Kaiserthum Oesterreich. Vom ruthenischen 
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Pfarrer Daniel Taniaczkiewicz, Reichsraths-Abgeordneten. Wien, 1899. 
Ст. 91. 8о : [відгук] / В. Гн. // Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 
1899. — Річник 2, т. 7. — С. 63—64. — (Хронїка і біблїоґрафія). 

2 

1900 

114. Гнатюк, В. Этнографическіе Матеріалы, собранные въ Черниговской и 
сосѣднихъ съ ней губерніяхъ. Томъ ІІІ. Пѣсни. (Видав) Б. Д. Гринченко. 
Приложеніе къ N. ХІ—ХІІ «Земскаго Сборника» 1898 года. 
Чернигів, 1899 ст. ХХІІ+767 великої 8о : [відгук] / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1900. — Рік 9, т. 33, 
кн. 1. — С. 28—31. — (Біблїоґрафія). 

2 

115. Гнатюк, В. Folklore de l’Ukraine. Український фольклор. Сороміцькі 
звичаї, казки, пісьні, приказки, загадки і лайка (Extr. des Kpuπтáбіа, 
t.V. 1898. Cet extrait ne peut être vendu). Париж, ст. 218, 16о : [відгук] / 
В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1900. — Рік 9, т. 33, кн. 1. — С. 32—33. — (Біблїоґрафія). 

2 

116. Гнатюк, В. Dr. G. Polívka, Nachträge zur Polyphemsage (відбитка з Archiv 
für Religіonswissenschaft), Фрайбурґ, ст. 305—336 : [відгук] / В. Г. // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1900. — Рік 9, 
т. 33, кн. 1. — С. 33—34. — (Біблїоґрафія). 

2 

117. Гнатюк, В. Dr. Čeněk Zibrt: Literatura kulturně-historická a etnografická 
1897—1898. I. (Відбитка з час. Česki Lid VII), Прага, 1898 : [відгук] / 
В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1900. — Рік 9, т. 33, кн. 1. — С. 34—35. — (Біблїоґрафія). 

2 

118. Гнатюк, В. Staromiejskie. Ziemia i ludność, opracowała Zofia Strzetelska 
Grynbergowa. Льв., 1899, ст. VІІІ+678 ; Powiat Trembowelski. Szkic 
geograficzno-historyczny i etnograficzny, zebrał nauczyciel ludowy Jan 
Aleksander Bayger. Льв., 1899, ст. VІІІ+319 ; Bronisław Sokаlski — Powiat 
Sokalski pod względem geograficznym, etnograficznym i ekonomicznym. 
Льв., 1899, ст. ХVІ+496 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1900. — Рік 9, т. 34, кн. 2. — 
С. 38—54. — (Біблїоґрафія). 

2 

119. Гнатюк, В. Живая Старина, 1898 (Годъ восьмой), Сиб. : [відгук] / В. Г. // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1900. — Рік 9, 
т. 38, кн. 6. — С. 49—50. — (Біблїоґрафія). 

2 
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120. Гнатюк, В. Этнографическое Обозрѣніе, 1898 (Год 10-ий), Москва : 
[відгук] / В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — 
Львів, 1900. — Рік 9, т. 38, кн. 6. — С. 46—49. — (Біблїоґрафія). 

2 

121. Гнатюк, В. Тарасъ Бульба. Повѣсть Николая Вас. Гоголя. 
Иллюстрованное изданіе. (Прилога до «Русского Слова»). Львовъ, 1900. 
Типографія Ставропигійского Института. Ст. 189, 8о. Цїна 80 сот. : 
[відгук] / В. Г. // Лїтературно-науковий вістник. — Львів, 1900. — 
Річник 3, т. 12. — С. 125. — (Хронїка і біблїоґрафія). 

2 

1901 

122. Гнатюк, В. М. Дикаревъ — Замѣтки по исторіи народной ботаники 
(Этнографическое обозрѣніе 1899) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1901. — Рік 10, т. 39, 
кн. 1. — С. 27. — (Біблїоґрафія). 

2 

123. Гнатюк, В. J. Sznajder — Z kraju Hucułów (Lud, 1899) : [відгук] / В. Г. // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1901. — 
Рік 10, т. 39, кн. 1. — С. 28. — (Біблїоґрафія). 

2 

124. Гнатюк, В. Prof. Dr. Raimund Friedrich Kaindl — Die Huzulen («Die 
österreichisch-ungarische Monarchie in Wort und Bild», Bukowina, ст. 271—
282) [та ін.] : [відгук на статті Кайндля, опубліковані в різних виданнях] / 
В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1901. — Рік 10, т. 41, кн. 3. — С. 38—40. — (Біблїоґрафія). 

2 

125. Гнатюк, В. Нові народнї піснї : [відгук] / В. Г. // Лїтературно-науковий 
вістник. — Львів, 1901. — Річник 4, т. 14. — С. 3—5. — (Хронїка і 
біблїоґрафія). 

2 

1902 

126. Гнатюк, В. Изъ переписки В. А. Мацѣевскаго съ русскими учеными, 
сообщилъ В. А. Францевъ (відб. з Чтеній Общ. Исторіи и Древн. рос.), 
Москва, 1901, ст. 56 : [відгук] / В. Г. // Записки Наукового Товариства 
імени Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 45, кн. 1. — С. 26—27. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

127. Гнатюк, В. Угро-русски народны спѣванки. Издалъ Михаилъ Врабель. 
Томъ І. Спѣванки Мараморошски. Будапешт, 1901, ст. 320 : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1902. — Рік 11, т. 45, кн. 1. — С. 35—39. — (Біблїоґрафія). 

2 
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128. Гнатюк, В. Вл. Францевъ — Обзоръ важнѣйшихъ изученій Угорской 
Руси. Изъ отчета о заграничной командировкѣ (відб. з час. Русскій 
филол. Вѣстникъ), Варшава, 1901, ст. 53 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 45, 
кн. 1. — С. 41—46. — (Біблїоґрафія). 

2 

129. Гнатюк, В. Ю. А. Яворскій — Къ исторіи галицко-русскихъ колядокъ 
(Відб. з Наук. лит. сборника галиц. русской матицы) Львів, 1901, ст. 38 : 
[відгук] / В. Г. // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — 
Львів, 1902. — Рік 11, т. 45, кн. 1. — С. 39—40. — (Біблїоґрафія). 

2 

130. Гнатюк, В. Сборникъ матеріаловъ по малорусскому фольклору. Собралъ 
Ал. Н. Малинка (додаток до ч. 1 Земского Сборника Черниг. г. за 
1902 р.), Чернигів, 1902, ст. ХХІІ+388 : [відгук] / В. Г. // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 46, 
кн. 2. — С. 37—43. — (Біблїоґрафія). 

2 

131. Гнатюк, В. Старинный малорусскій письмовникъ: «Книга глаголемая 
листовня», съ предисловіемъ Б. Д. Гринченко, Чернигів, 1901, 
ст. ХІV+41 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 49, кн. 5. — С. 30—32. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

132. Гнатюк, В. В. А. Францевъ — Изъ эпохи возрожденія Угорской Руси. 
(Відбитка з «Научно лит. Сборника», 1902, кн. 1), ст. 14 : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1902. — Рік 11, т. 49, кн. 5. — С. 35—39. — (Біблїоґрафія). 

2 

133. Гнатюк, В. Slavische Chrestomathie mit Glossaren. Von Dr. Erich Berneker, 
Professor an der deutschen Universität Prag, Страсбург, 1902, ст. Х+484 : 
[відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 49, кн. 5. — С. 10—13. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

134. Гнатюк, В. Slovensko. Sborník statí věnovaných kraji a lidu slovenskému. 
Umělecka Beseda svým členům na rok 1901, Прага, 1901, стор. 212, 4о : 
[відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 49, кн. 5. — С. 39—42. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

135. Гнатюк, В. Н. Коробка — Колядки и щедровки, записанныя въ 
Волынскомъ Полѣсьи, (Живая Старина, 1901, ст. 261—296) : [відгук] / 
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В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1902. — Рік 11, т. 50, кн. 6. — С. 43—45. — (Біблїоґрафія). 

2 

136. Гнатюк, В. Juljan Jaworskij — Kumać po lembersku. Przyczynek do 
słownika gwary złodziejskiej lwowskiej (відбитка з час. Lud), Льв., 1901, 
ст. 8 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1902. — Рік 11, т. 50, кн. 6. — С. 45—46. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

1903 

137. Гнатюк, В. Н. И. Коробка — Къ изученію малорусскихъ колядокъ 
(Извѣстія отд. рус. языка и словесности имп. Академіи Наукъ, 1902, 
т. VІІ, кн. 3, ст. 235—276) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1903. — Рік 12, т. 51, кн. 1. — 
С. 57—60. — (Біблїоґрафія). 

2 

138. Гнатюк, В. В. Милорадовичъ — Народная медицина въ лубенскомъ 
уѣздѣ, полтавской губ. (Кіевская Старина, 1900, кн. 1—3, 5—8) : 
[відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1903. — Рік 12, т. 53, кн. 3. — С. 40—41. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

139. Гнатюк, В. Lud białoruski na Rusi litewskiej. Materyały do etnografii 
słowiańskiej zgromadzone w latach 1877—1894 przez Michała 
Fedorowskiego. Том ІІІ. Część II. Tradycye historyczno miejscowe, oraz 
powieści obyczajowo-moralne. Краків, 1903, ст. 314 : [відгук] / В. Гнатюк // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1903. — 
Рік 12, т. 53, кн. 3. — С. 41—45. — (Біблїоґрафія). 

2 

140. Гнатюк, В. Materyały antropologiczno-archeologiczne i etnograficzne, 
wydawane staraniem komisyi antropologicznej Akademii Umiejętności w 
Krakowie, Тоm VІ, Краків, 1903, ст. 91+421 : [відгук] / В. Гнатюк // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1903. — 
Рік 12, т. 53, кн. 3. — С. 45—47. — (Біблїоґрафія). 

2 

1904 

141. Гнатюк, В. Проф. Н. О. Сумцовъ. Разысканія въ области анекдотической 
литературы. Анекдоты о глупцахъ. Харьковъ, 1898. Рецензія 
А. Кирпичникова. (Отчетъ о 42-омъ присужденіи наградъ графа Уварова, 
ст. 151—174) : [відгук] / В. Г. // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1904. — Рік 13, т. 59, кн. 3. — С. 28—31. — 
(Біблїоґрафія). 

2 
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142. Гнатюк, В. А. С. Будиловичъ — Къ вопросу о племенныхъ отношеніяхъ 
въ Угорской Руси. СПб, 1904, ст. 15 (Відбитка з журнала «Живая 
Старина», 1903 р. вип. 3) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1904. — Рік 14, т. 61, кн. 5. — 
С. 25—29. — (Біблїоґрафія). 

2 

1905 

143. Гнатюк, В. П. А. Несторовскій — Бессарабскіе Русины. Историко-
этнографическій очеркъ, Варшава, 1905, ст. 174+ІІ : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1905. — Рік 14, т. 66, кн. 4. — С. 35—39. — (Біблїоґрафія). 

2 

144. Гнатюк, В. Е. Ɵ. Карскій — Бѣлоруссы. Томъ І. Введеніе въ изученіе 
языка и народной словесности. Варшава, 1903, стор. Х+466 : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1905. — Рік 14, т. 68, кн. 6. — С. 51—65. — (Біблїоґрафія). 

2 

1906 

145. Гнатюк, В. Antoni Siewiński, Opis wesela w Liskach (Lud, 1904, ст. 59—
74) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1906. — Рік 15, т. 69, кн. 1. — С. 206—207. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

146. Гнатюк, В. Eine ethnologische Expedition in das Bojkenland, Von Dr. Ivan 
Franko, Lemberg (Відбитка з Zeitschrift für österreichische Volkskunde), 
Відень, 1905, ст. 17—50+ІІІ таблицї, мал. 4о : [відгук] / В. Г. // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1906. — Рік 15, т. 71, 
кн. 3. — С. 228—229. — (Біблїоґрафія). 

2 

147. Гнатюк, В. Pohádkoslovné Studie, napsal Jiří Polívka (відбитка з Х вип. 
Narodopisni Sborn. Českoslov.), Прага 1904, ст. ХХVІ+212 : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1906. — Рік 15, т. 71, кн. 3. — С. 230—234. — (Біблїоґрафія). 

2 

1907 

148. Гнатюк, В. А. И. Сонни — Горе и доля въ народной сказкѣ 
(Университетскія Извѣстія, 1906, № 10 і окремо — ст. 64) : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1907. — Рік 16, т. 75, кн. 1. — С. 203—205. — (Біблїоґрафія). 

2 

149. Гнатюк, В. Д. И. Эварницкій — Малороссійскія народныя пѣсни 
собранныя въ 1878—1905 гг. Катеринослав, 1906, ст. XL+772+ІV, 8о : 

 43

[відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 75, кн. 1. — С. 205—211. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

150. Гнатюк, В. Dr. Friedrich Lorentz — Slovinzische Texte (Изданіе Второго 
Отдѣленія Императорской Академіи Наукъ). С. Петербургъ, 1905 
(вийшло 1906 р.), ст. 150, 8о : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 75, кн. 1. — 
С. 211—212. — (Біблїоґрафія). 

2 

151. Гнатюк, В. И. С. Абрамовъ — По волынскимъ захолустямъ (Живая 
Старина, 1906, ст. 155—164) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 79, кн. 5. — 
С. 232. — (Біблїоґрафія). 

2 

152. Гнатюк, В. Alі-Baba i četrdeset razbojnika. Prilog komparativnome izučavańu 
narodnih pripovijedaka. Napisao Dr. D. Polívka. (Preštampano iz «Zbornika 
za narodni život i običaje južnіch Slavena», kńiga XII. sv. I) Загреб, 1907, 
ст. 48 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 79, кн. 5. — С. 232—234. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

153. Гнатюк, В. Lud peczeniżyński. Szkic etnograficzny, napisał Józef Sznajder 
(Lud, 1906, ст. 277—308) ; Zwyczaje wielkanocne w Sanockiem, zebrał Józef 
Sulisz (ibid., ст. 309—318) ; Ant. Sіewiński — Opowiadania ludu w powiecie 
sokalskim i buczackim (ibid., ст. 250—263) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 79, 
кн. 5. — С. 230—231. — (Біблїоґрафія). 

2 

154. Гнатюк, В. Zur Geschichte des volkstümlichen Hauses bei den Südslaven, 
von Dr. M. Murko (Separatabdruck aus Band XXXV XXXVI der 
Mitteilungen der Anthropologischen Gesellschaft in Wien). Відень, 1906, 
ст. 98, 4о : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 79, кн. 5. — С. 234—236. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

155. Гнатюк, В. Українсько-руський Архив. Видає істор. фільософічна секція 
Наук. Тов. ім. Шевченка. Т. ІІІ. Матеріяли й замітки до історії 
національного відродженя Галицької Руси в 1830—40 рр. Додаток: До 
історії москвофільства в Угорській Руси. Зібрав і пояснив Михайло 
Тершаковець, у Львові, 1907, ст. ХVІІІ+308, 8о : [відгук] / В. Гнатюк // 
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Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1907. — 
Рік 16, т. 80, кн. 6. — С. 226—228. — (Біблїоґрафія). 

2 

156. Гнатюк, В. Г. Яковлевъ — Пословицы, поговорки, крылатыя слова, 
примѣты и повѣрья, собранныя въ слободѣ Сагунахъ, Острог. у. (Живая 
Старина, 1906, ст. 89—104, ст. 131—142, ст. 165—184) : [відгук] / В. Г. // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1907. — 
Рік 16, т. 80, кн. 6. — С. 228—229. — (Біблїоґрафія). 

2 

157. Гнатюк, В. Beiträge zur vergleichenden Sagenforschung. Von Oskar 
Dähnhardt. I. Sintflutsagen. (Aus der Zeitschrift des Vereins für Volkskunde 
in Berlin. Heft 4, 1906). Ст. 369—396, 8о : [відгук] / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1907. — Рік 16, т. 80, 
кн. 6. — С. 232. — (Біблїоґрафія). 

2 

1908 

158. Гнатюк, В. Я. П. Новицкій — Малорусскія историческія пѣсни, 
собранныя въ Екатеринославщинѣ. 1874—1903 г. (Лѣтопись 
Екатеринославской ученой архивной комиссіи. Годъ третій. Вып. ІV. 
Екатеринославъ, 1908, ст. 131—258) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1908. — Рік 17, т. 85, 
кн. 5. — С. 221—223. — (Біблїоґрафія). 

2 

159. Гнатюк, В. J. Polívka — Lidové pověsti o původu tabáku. (Zbornik u slavu 
Vatroslava Jagića, ст. 378—388 і окремо). Берлїн, 1908 : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1908. — Рік 17, т. 85, кн. 5. — С. 235—236. — (Біблїоґрафія). 

2 

160. Гнатюк, В. Н. Е. Макаренко — «Пречиста» в Москалївцї (Живая 
Старина, 1907, кн. І, ст. 21—26) : [відгук] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1908. — Рік 17, т. 86, кн. 6. — 
С. 241. — (Біблїоґрафія). 

2 

161. Гнатюк, В. Ів. Франко — Інтермедія еврея з Русином (відбитка з ХVІІІ т. 
Збірника харків. Істор. Фільол. Товариства). Харків, 1908, ст. 12 : 
[відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1908. — Рік 17, т. 86, кн. 6. — С. 228—229. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

162. Гнатюк, В. М. Халанскій — Малорусская дума про Байду. (Сборникъ 
истор. филолог. общества, состоящаго при Имп. Харьковскомъ 
Университетѣ, т. ХV, ст. 205—219), Харків, 1908 : [відгук] / В. Гнатюк // 
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Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1908. — 
Рік 17, т. 86, кн. 6. — С. 226—228. — (Біблїоґрафія). 

2 

163. Гнатюк, В. Ю. А. Яворскій — Къ исторіи карпато-русскаго фольклора 
ХVІІІ вѣка І—ІІ (Відбитка з ХVІІІ т. «Сборника харьк. Истор. Филол. 
Общества»). Харків, 1908, ст. 8 : [відгук] / В. Г. // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1908. — Рік 17, т. 86, кн. 6. — 
С. 230. — (Біблїоґрафія). 

2 

164. Гнатюк, В. Твори Степана Руданського. У Львові, 1908. Накладом Наук. 
Тов. ім. Шевченка. Т. І. Ст. 192, 16о. Цїна 1 кор. Т. ІІ. Ст. 278, 16о. Ціна 
1.50 кор. Т. ІІІ. Ст. 180, 16о. Ціна 1 кор. : [відгук] / В. Гнатюк // 
Лїтературно-науковий вістник. — Київ ; Львів, 1908. — Річник 11, 
т. 43. — С. 187—188. — (Біблїоґрафія). 

2 

165. Гнатюк, В. Матеріяли до українсько-руської етнольоґії, видає 
етноґрафічна комісія Наукового Товариства імени Шевченка у Львові, 
т. Х, 1908, ст. 75+152+45 таблиць малюнків : [відгук] / В. Г. // 
Лїтературно-науковий вістник. — Київ ; Львів, 1908. — Річник 11, 
т. 44. — С. 439—440. — (Біблїоґрафія). 

1 

1909 

166. Гнатюк, В. С. Малевичъ — Бѣлорусскія народныя пѣсни. (Сборникъ 
отдѣленія рус. языка и словесности Имп. Академіи Наукъ. Т. LXXXII, 
№ 5, ст. 194, 8о). Спб., 1907 : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового 
Товариства імени Шевченка. — Львів, 1909. — Рік 18, т. 87, кн. 1. — 
С. 206—209. — (Біблїоґрафія). 

2 

167. Гнатюк, В. Україна, науковий та літературно публїцистичний журнал — 
огляд статей і матеріалів по етноґрафії : [відгук] / Вол. Гнатюк // Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1909. — Рік 18, т. 87, 
кн. 1. — С. 212—213. — (Біблїоґрафія). 

2 

168. Гнатюк, В. Das Märchen von dem Mädchen ohne Hände als Predigtexempel. 
Von Dr. I. Klapper (Mitteilungen der Schlesischen Gesellschaft für 
Volkskunde, Heft XIX, ст. 29—45. Breslau, 1908) : [відгук] / В. Гнатюк // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1909. — 
Рік 18, т. 87, кн. 1. — С. 211—212. — (Біблїоґрафія). 

2 

169. Гнатюк, В. Kaarle Krohn. Der gefangene Unhold. (Sonderabdruck aus den 
Finnisch — Ugrischen Forschungen, VII, ст. 129—184) : [відгук] / 
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В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1909. — Рік 18, т. 87, кн. 1. — С. 209—211. — (Біблїоґрафія). 

2 

170. Гнатюк, В. Schematismus venerabilis cleri graeci ritus catholicorum dioecesis 
eperjesiensis pro anno domini 1908, Пряшів, 1908, ст. 318, 8о : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1909. — Рік 18, т. 87, кн. 1. — С. 203—206. — (Біблїоґрафія). 

2 

171. Гнатюк, В. Vladimir Ardalić — Narodne pripovijetke iz Bukovice u 
Dalmacijі. Komentare napisao dr. Duro Polivka (відбитка з ХІІІ/2 «Zbornika 
za narodni život i običaje južnih Slavena»). Загреб, 1908, ст. 72 : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1909. — Рік 18, т. 88, кн. 2. — С. 235—236. — (Біблїоґрафія). 

2 

172. Гнатюк, В. Pieśni ludowe celtyckie, germańskie, romańskie, spolszczył 
Edward Porębowicz. Львів, 1909, ст. 38+192 : [відгук] / Вол. Гнатюк // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1909. — 
Рік 18, т. 88, кн. 2. — С. 236—240. — (Біблїоґрафія). 

2 

173. Гнатюк, В. Heinrich Bebels Schwenke. Zum ersten Male in vollständiger 
Übertragung herausgegeben von Albert Wesselski. Монахів і Липськ, 1907. 
т. І, ст. ХХVІІ+242; т. ІІ, ст. 212, мал. 4о : [відгук] / Вол. Гнатюк // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1909. — 
Рік 18, т. 89, кн. 3. — С. 229—233. — (Біблїоґрафія). 

2 

174. Гнатюк, В. Р. Данковская — Малороссійскія обрядовыя печенья Курской 
губерніи (Этнограф. Обозрѣніе, 1909, № 1, ст. 21—34) : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1909. — Рік 18, т. 90, кн. 4. — С. 236—237. — (Біблїоґрафія). 

2 

175. Гнатюк, В. Етноґрафічний збірник, видає етноґрафічна комісія Наук. Тов. 
ім. Шевченка. Т. ХХVІІ. Галицько-руські народнї приповідки. Зібрав, 
упорядкував і пояснив др. Іван Франко. Т. ІІІ, вип. І (Рабунок — час). У 
Львові, 1909. Ст. 300, 8о. Цїна 4 кор. : [відгук] / В. Гнатюк // Лїтературно-
науковий вістник. — Київ ; Львів, 1909. — Річник 12, т. 48, кн. 11. — 
С. 407—409. — (Біблїоґрафія). 

2 

176. Гнатюк, В. С. Руданський. Співомовки. Зі вступом Б. Лепкого (Загальна 
Біблїотека. Ч. 15—16). Коломия, 1909. Ст. 144, мал. 8о. Ціна 60 сот. : 
[відгук] / В. Гнатюк // Лїтературно-науковий вістник. — Київ ; Львів, 
1909. — Річник 12, т. 48, кн. 12. — С. 629—630. — (Біблїоґрафія). 

2 
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1911 

177. Гнатюк, В. Вл. Даниловъ. Малорусскія народныя пѣсни въ старыхъ и 
новыхъ лубочныхъ изданіяхъ (Рус. Филолог. Вѣстникъ, 1910, кн. 3—4, 
ст. 222—242) : [відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства 
імени Шевченка. — Львів, 1911. — Рік 20, т. 101, кн. 1. — С. 192—
193. — (Біблїоґрафія). 

2 

178. Гнатюк, В. Проф. Юрій Поливка. «Баба хуже черта». Этюдъ по 
сравнительному изученію сюжетовъ народной словесности. (Відбитка з 
«Рус. Фил. Вѣстника») Варшава, 1910, ст. 26о : [відгук] / В. Гнатюк // 
Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 1911. — 
Рік 20, т. 101, кн. 1. — С. 189—190. — (Біблїоґрафія). 

2 

179. Гнатюк, В. М. Сперанскій — Малорусская пѣсня въ старинныхъ 
русскихъ печатныхъ пѣсенникахъ (Оттискъ изъ «Этнографическаго 
Обозрѣнія», 1909, кн. 81—82). Москва, 1909. Ст. 26, 8о : [відгук] / 
В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени Шевченка. — Львів, 
1911. — Рік 20, т. 101, кн. 1. — С. 190—192. — (Біблїоґрафія). 

2 

1912 

180. Гнатюк, В. Л. М. Смирновъ — Систематическій указатель темъ и 
варіантовъ русскихъ народныхъ сказокъ (Извѣстія отдѣленія рус. языка и 
словесности импер. Академіи Наукъ. 1911, т. ХVІ, кн. 4, ст. 95—124) : 
[відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1912. — Рік 21, т. 112, кн. 6. — С. 228—229. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

181. Гнатюк, В. Anthropophyteia. Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und 
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen Moral, 
herausgegeben von Dr. F. S. Krauss. VIII. Band. Липськ, 1911, стор. 528, 8о : 
[відгук] / В. Гнатюк // Записки Наукового Товариства імени 
Шевченка. — Львів, 1912. — Рік 21, т. 112, кн. 6. — С. 227—228. — 
(Біблїоґрафія). 

2 

1923 

182. Гнатюк, В. Граматика руського язика для молодших кляс шкôл середних 
и горожанських. Написав др. Иван Панькевич. Накладом державного 
видавництва Мукачево, 1922. Ст. 112, 8о : [відгук] / В. Гнатюк // 
Літературно-науковий вістник. — Львів, 1923. — Річник 22, т. 80, 
кн. 8. — С. 381—382. — (Бібліоґрафія). 

2 



 48

1924 

183. Гнатюк, В. Про жерело українського реліґійного світогляду. З картинами 
й взорами українських вишивок. Написав Ксенофонт Сосенко. 
Львів, 1923. Ст. 84+4 карти, 8о : [відгук] / Вол. Гнатюк // Літературно-
науковий вістник. — Львів, 1924. — Річник 23, т. 82, кн. 3/4. — С. 352—
354. — (Бібліоґрафія). 

1, 2 

1.5. Спогади Володимира Гнатюка про сучасників 

184. Гнатюк, В. Із спогадів про М. Коцюбинського / В. Гнатюк // Спогади про 
Михайла Коцюбинського / упоряд. М. М. Потупейка. — Київ, 1962. — 
С. 263—268. 

1 

185. Гнатюк, В. Симпатична постать / В. Гнатюк // Спогади про Михайла 
Коцюбинського. — Київ, 1989. — С. 175—179 : фот. 

1 

186. Гнатюк, В. Про ювілей І. Франка в 1898 р. / В. Гнатюк // Іван Франко у 
спогадах сучасників. — Львів, 1956. — С. 309—312. 

1 

187. Гнатюк, В. Про ювілей І. Франка в 1898 р. / В. Гнатюк // Спогади про 
Івана Франка. — Київ, 1981. — С. 252—255. 

1 

188. Гнатюк, В. Франко в Ліпіку / В. Гнатюк // Іван Франко у спогадах 
сучасників. — Львів, 1972. — Кн. 2. — С. 247. 

1 

189. Гнатюк, В. І. Франко і Наукове товариство імені Шевченка / В. Гнатюк // 
Спогади про Івана Франка / упоряд. М. Гнатюк. — Львів, 2011. — 
С. 294—296. 

1 

190. Гнатюк, В. І. Франко і Наукове товариство імені Шевченка / В. Гнатюк // 
Спогади про Івана Франка / упоряд., вступ. ст. і прим. М. Гнатюка. — 
Львів, 1997. — С. 221—223. 

1 

1.6. Епістолярна спадщина 

191. Володимир Гнатюк : документи і матеріали (1871—1989) / Центр. держ. 
іст. архів України у Львові, Наук. т-во ім. Шевченка. — Львів : [б. в.], 
1998. — 467 с. 

1 

192. Зуляк, І. Володимир Гнатюк. З епістолярної спадщини / І. Зуляк, 
Г. Зуляк. — Тернопіль : Осадца Ю. В., 2018. — 252 с. 

1 
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*** 
193. Бірчак, В. [Листи Володимира Бірчака до Володимира Гнатюка] / 

В. Бірчак ; підгот. текстів та прим. С. Новак // Наукові записки. Серія: 
Літературознавство / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка. — 
Тернопіль, 2001. — Вип. 10 : До 130-річчя народження Володимира 
Гнатюка. — С. 89—98. 

1 
*** 

194. Брікнер, А. Лист польського славіста Александера Брікнера з Берліна до 
Володимира Гнатюка у Львові, 30 жовтня 1899 р. / А. Брікнер // Русалка 
Дністрова. — 1996. — Чис. 10. — С. 2. 

1, 2 

*** 
195. Вовк, Ф. Листування Федора Вовка з Володимиром Гнатюком / Ф. Вовк, 

В. Гнатюк ; упоряд. та комент. В. Наулка, Н. Руденко, О. Франко ; 
передм. В. Наулка. — Львів ; Київ : [б. в.], 2001. — 215 с. 

Музей В. Гнатюка 
*** 

196. Главачек, Ф. Листи Ф. Главачека до В. Гнатюка : [8 листів, написаних у 
1896—1898 рр.] / Ф. Главачек ; публ. та вступ. ст. Р. Біганського, 
Є. Гуменюка // Радянське літературознавство. — 1971. — № 7. — С. 70—
81. 

1 

*** 
197. Гнатюк, М. Лист Михайла Гнатюка з Григорова до сина Володимира 

Гнатюка в Бучачі, 29.VІІ.1888 / М. Гнатюк // Русалка Дністрова. — 
1996. — Чис. 10. — С. 1. — (Документи і матеріали). 

1 

198. Гнатюк, М. Лист Михайла Гнатюка з Григорова до сина Володимира 
Гнатюка в Бучачі, 10.VІІІ.1888 / М. Гнатюк // Русалка Дністрова. — 
1996. — Чис. 10. — С. 2. — (Документи і матеріали). 

1 

*** 
199. Горький, М. Невідомі листи М. Горького : [до В. М. Гнатюка від 5 черв. 

1913 р. про участь у збірнику на честь І. Франка] / М. Горький ; підгот. 
до друку та комент. О. П. Куща // Літературна Україна. — 1963. — 
27 груд. 

1 

*** 
200. Колесса, Ф. Листи до Володимира Гнатюка / Ф. Колесса ; підгот. до 

друку і подала прим. С. Й. Грица // Народна творчість та етнографія. — 
1971. — № 4. — С. 55—56. 

1, 2 
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*** 
201. Корш, Ф. Лист Ф. Корша до В. Гнатюка, Москва, 4/17 травня 1910 / 

Ф. Корш ; публ. та комент. Є. Гуменюка // Архіви України. — 1971. — 
№ 3. — С. 86—87. 

1, 2 

*** 
202. Коцюбинський, М. Листи до Володимира Гнатюка : [126 листів 

М. Коцюбинського до В. Гнатюка (1899 — лютий 1913)] / 
М. Коцюбинський ; з передм. і поясненнями В. Гнатюка. — Львів : 
Накладом Видавничої Спілки «Дїло», 1914. — 167 с. : іл. — (Біблїотека 
«Дїла» / під ред. В. Панейка). 

Музей В. Гнатюка 

203. Коцюбинський, М. Листи до Володимира Гнатюка / М. Коцюбинський // 
Коцюбинський, М. Твори : в 6 т. / М. Коцюбинський. — Київ, 1961. — 
Т. 5 : Листи (1886—1905). — С. 277—278, 279—282, 283—286, 290, 
292—294, 295—297, 299—304, 308, 311—312, 320—326, 328—329, 331—
332, 335—336, 337, 359—360, 362—363, 370—373, 375—376, 378, 383—
385, 387, 391—392, 393—395, 398, 403, 411—412, 415—418, 421—423, 
426—428, 430, 435—437. — Листи опубліковано з коментарями. 

1 

204. Коцюбинський, М. Листи до Володимира Гнатюка / М. Коцюбинський // 
Коцюбинський, М. Твори : в 6 т. / М. Коцюбинський. — Київ, 1962. — 
Т. 6 : Листи (1906—1913). — С. 11—15, 18—20, 25—28, 28—31, 33—35, 
37—39, 40, 43—45, 46—48, 57—59, 60—61, 76—77, 83—85, 88—89, 
107—108, 119—120, 133—134, 147—148, 153—154, 171, 181—182, 201—
202, 213—215, 221, 224, 242—244, 260—261, 263, 265—266, 267, 268, 
285—286, 287—288, 289—290, 292—293, 308—310, 322—323, 334—336, 
351—352, 365—366, 379, 383—384, 386—387, 392, 394, 404—406, 408, 
410—412, 413—414, 416—418, 424, 430—431, 433, 443, 444. — Листи 
опубліковано з коментарями. 

1 

205. Коцюбинський, М. Листи до Володимира Гнатюка / М. Коцюбинський // 
Коцюбинський, М. Твори : в 7 т. / М. Коцюбинський. — Київ, 1974. — 
Т. 5 : Листи (1886—1904). — С. 232—233, 234—237, 238—240, 243, 
245—246, 247—249, 251—255, 257, 260, 266—271, 274, 277—279, 298—
299, 301—302, 307—309, 311—312, 313—314, 317—319, 320—321. 

1 

206. Коцюбинський, М. Листи до Володимира Гнатюка / М. Коцюбинський // 
Коцюбинський, М. Твори : в 7 т. / М. Коцюбинський. — Київ, 1975. — 
Т. 6 : Листи (1905—1909). — С. 7—8, 9—10, 13, 17, 24—25, 27—29, 33—
35, 37—38, 40, 44—46, 51—54, 56—57, 60—62, 63—64, 66, 68—69, 71—
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72, 73—74, 76, 78—79, 88—89, 101, 106—107, 108, 111, 126, 135—136, 
148, 159—160. 

1 

207. Коцюбинський, М. Листи до Володимира Гнатюка / М. Коцюбинський // 
Коцюбинський, М. Твори : в 7 т. / М. Коцюбинський. — Київ, 1975. — 
Т. 7 : Листи (1910—1913). — С. 7—8, 23, 34, 53—54, 72—74, 78, 97—98, 
112—113, 115, 118, 119, 120, 135—136, 138—139, 140, 142—143, 147, 
158—159, 170—171, 182—184, 211—213, 226, 228, 229—230, 231—232, 
237, 239, 251—253, 254, 256, 266, 271, 279, 285—286, 290, 302—303, 
303—304. 

1 

*** 
208. Кримський, А. Листи Агатангела Кримського / А. Кримський ; вступ. ст., 

підгот. текстів та прим. О. С. Мазурка // Слово і час. — 1991. — № 1. — 
С. 8—13. 

1 

209. Кримський, А. Ю. Листи А. Ю. Кримського до В. М. Гнатюка : [написані 
в 1899, 1903, 1924 рр.] / А. Ю. Кримський ; підгот. до друку та комент. 
М. Кравця // Архіви України. — 1970. — № 1. — С. 52—54. 

1, 2 

210. Кримський, А. [Листи А. Кримського до В. Гнатюка] / А. Кримський ; 
підгот. до друку та комент. О. Дзьобана, Я. Полотнюка // Жовтень. — 
1971. — № 1. — С. 129—134. 

1, 2 

211. Кримський, А. Ю. Листи до Володимира Гнатюка / А. Ю. Кримський // 
Кримський, А. Ю. Твори : в 5 т. / А. Ю. Кримський. — Київ, 1973. — 
Т. 5, кн. 1 : Листи (1890—1917). — С. 296—298, 314—315, 320—321, 
341—342, 352—353, 362—364, 370—371, 387—388, 395. 

1 

*** 
212. Крушельницька, С. Лист співачки Соломії Крушельницької з Варшави до 

Володимира Гнатюка у Львові, 25 листопада, 1898 р. / 
С. Крушельницька // Русалка Дністрова. — 1996. — Чис. 10. — С. 2. — 
(Документи і матеріали). 

1 

*** 
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присвяч. 120-річчю від дня народж. В. Гнатюка, 29 травня — 1 червня 
1991 р., Тернопіль. — Тернопіль, 1991. — С. 153—156. 

1 

654. Черемшинська, Р. Видання гарненькі : Про дружбу і співпрацю Лесі 
Українки та Володимира Гнатюка / Р. Черемшинська // Вільне життя 
плюс. — 2016. — 11 листоп. — С. 6. — (Незабутні). 

1, 2 

655. Черемшинський, О. «Видання гарненькі…» / О. Черемшинський, 
Р. Черемшинська // Літературний Тернопіль. — 2012. — № 4. — С. 120—
123. — (Подвижники нації). 

1 

656. Черемшинський, О. «Видання гарненькі…» / О. Черемшинський, 
Р. Черемшинська // Вісті Придністровʼя. — 2011. — 25 лют. — С. 2 : 
портр. — (Ювілеї). 

1 

657. Черемшинський, О. «Видання гарненькі…» / О. Черемшинський // Вісті 
Придністровʼя. — 1991. — 29 берез. — С. 5. 

1 
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658. Черемшинський, О. Дружба і співпраця Лесі Українки та Володимира 
Гнатюка на полі української культури / О. Черемшинський // Наукові 
записки. Серія: Літературознавство / Терноп. нац. пед. ун-т 
ім. В. Гнатюка. — Тернопіль, 2011. — Вип. 32. — С. 80—84. — (До 140-
річчя від дня народження академіка Володимира Гнатюка). 

1 

659. Черемшинський, О. Співачка досвітніх вогнів і Володимир Гнатюк / 
О. Черемшинський // Ленінський промінь. — 1971. — 25 лют. 

1 

660. Черемшинський, О. Щира дружба і співпраця : 125-річчя від дня народж. 
Лесі Українки і Володимира Гнатюка / О. Черемшинський // Вісті 
Придністровʼя. — 1996. — 8 берез. — (Життя духовного основа). 

1 
*** 

661. Бабʼяк, П. «Дорогий друже» : Творчі взаємини Володимира Гнатюка з 
Іваном Франком : (на матеріалах особистого архіву В. Гнатюка та інших 
архівів) / П. Бабʼяк // Вільне життя. — 1990. — 22 груд. — С. 3—4. 

1, 2 

662. Мельник, Я. Іван Франко і Володимир Гнатюк: до історії творчих 
взаємин та особистих контактів / Я. Мельник // Роль Володимира 
Гнатюка у розвитку української національної культури : тези доп. і 
повідомл. наук. конф., присвяч. 120-річчю від дня народж. В. Гнатюка, 
29 травня — 1 червня 1991 р., Тернопіль. — Тернопіль, 1991. — С. 52—
54. 

1 
663. Петраш, О. Вони поруч : [на фот. І. Франко, І. Труш, В. Гнатюк] / 

О. Петраш, О. Дзьобан // Вільне життя. — 1972. — 29 серп. 
1 

664. Черемшинський, О. Володимир Гнатюк і Іван Франко / 
О. Черемшинський // Ленінський промінь. — 1981. — 1 верес. 

1 

665. Черемшинський, О. Дружба і співпраця Володимира Гнатюка з Іваном 
Франком / О. Черемшинський // Русалка Дністрова. — 1996. — 
Чис. 19 (жовт.). — С. 2. 

1 

666. Шот, М. «Феноменально щасливий збирач» : [про В. Гнатюка, доля 
якому подарувала дружбу з І. Франком] / М. Шот // Урядовий курʼєр. — 
2006. — 11 серп., фот. — (З Франкової плеяди). 

1 
667. Яценко, М. З днів великої дружби : [про дружбу В. Гнатюка з І. Франком 

та М. Коцюбинським] / М. Яценко // Літературна Україна. — 1966. — 
13 трав. 

1 

 105

*** 
668. Черемшинська, Р. Гнат Хоткевич і Володимир Гнатюк / 

Р. Черемшинська // Свобода. — 2003. — 25 січ. — С. 4. — (Виставки). 
1 

669. Черемшинський, О. Гнат Хоткевич і Володимир Гнатюк / 
О. Черемшинський // Ленінський промінь. — 1978. — 5 січ. — С. 2. 

1 

*** 
670. Bartko, L. V. Hnaťuk a S. Czambel / L. Bartko // Від Наукового товариства 

ім. Шевченка до Українського вільного університету : Міжнар. наук. 
конф. (Пряшів — Свидник, 12—15 червня 1991 р.) : матеріали / упоряд. 
М. Мушинка. — Київ, 1992. — С. 106. 

2 

671. Тамаш, Ю. Полемика Гнатюк — Цамбел, єй предпоставки и 
консеквенци / Ю. Тамаш // Від Наукового товариства ім. Шевченка до 
Українського вільного університету : Міжнар. наук. конф. (Пряшів — 
Свидник, 12—15 червня 1991 р.) : матеріали / упоряд. М. Мушинка. — 
Київ, 1992. — С. 104—105. 

2 

*** 
672. Продан, І. У спільнім колі боротьби : До творчих взаємин Володимира 

Гнатюка й Андрія Чайковського / І. Продан // Роль Володимира Гнатюка 
у розвитку української національної культури : тези доп. і повідомл. 
наук. конф., присвяч. 120-річчю від дня народж. В. Гнатюка, 29 травня — 
1 червня 1991 р., Тернопіль. — Тернопіль, 1991. — С. 163—165. 

1 

*** 
673. Черемшинська, Р. «Посилаю новельку «Як дим підоймаєся» : (В. Гнатюк 

і М. Черемшина) / Р. Черемшинська // Вісті Придністровʼя. — 2019. — 
21 черв. — С. 3. 

1 

674. Черемшинський, О. «Висилаю новельку «Парасочка» / 
О. Черемшинський // Вільне життя. — 2004. — 3 лип. — С. 6. — (Світ 
нашої духовності). 

1, 2 

675. Черемшинський, О. Марко Черемшина і Володимир Гнатюк / 
О. Черемшинський // Ленінський промінь. — 1974. — 13 черв. — С. 2. 

1 
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3.1. Родина Володимира Гнатюка 

676. Черемшинський, О. Автографу Гнатюка — 100 літ : [історія вірша, 
записаного 12 листопада 1892 р. в альбомі О. Майківської, майбутньої 
дружини В. Гнатюка] / О. Черемшинський // Селянська доля. — 1992. — 
10 листоп. — С. 5. 

1 

677. Черемшинський, О. Дружина Володимира Гнатюка : Виповнилося 140 р. 
від дня народж. Олени Майківської / О. Черемшинський, 
Р. Черемшинська // Вісті Придністровʼя. — 2012. — 14 верес. — С. 3 : 
фот. — (Ювілеї). 

1 

678. Черемшинський, О. Дружина Володимира Гнатюка : [виповнилося 135 р. 
від дня народж. О. Майківської] / О. Черемшинський // Вісті 
Придністровʼя. — 2007. — 30 листоп. — С. 3. 

1 

679. Черемшинський, О. «Найлюбіша, єдина Оленка» : [про О. Майківську] / 
О. Черемшинський // Четверта влада. — 2007. — 17 жовт. — С. 8. 

1 

680. Черемшинський, О. Поруч з В. Гнатюком : [виповнилося 125 р. від дня 
народж. О. Майківської — дружини акад. В. Гнатюка] / 
О. Черемшинський // Вісті Придністровʼя. — 1997. — 21 листоп. — С. 2. 

1 

*** 
681. Голубець, О. М. Гнатюк Олена Павлівна (Майківська; криптонім Ол. Гн.; 

листопад 1872, с. Хомʼяківка, тепер Тисменицького р-ну Івано-
Франківської обл. — 12.08.1948, Гамбург, Німеччина) — громадська 
діячка, збирачка фольклору / О. М. Голубець // Українська 
фольклористична енциклопедія / керівник проекту, наук. ред., упоряд. 
В. Сокіл. — Львів, 2018. — С. 159—160. 

1 
682. Черемшинський, О. Гнатюк Олена Павлівна (з дому — Майківська; 

листопад 1872, с. Хомʼяківка, нині Тисмен. р-ну Івано-Фр. обл. — 
12.08.1948, м. Гамбург, Німеччина) — громадська діячка. Дружина 
В. Гнатюка / О. Черемшинський // Тернопільський енциклопедичний 
словник. — Тернопіль, 2004. — Т. 1 : А — Й. — С. 369. 

1, 2 
*** 

683. Гулей, Н. Відчахнуті від рідного кореня і родинного краю : [про долю 
дітей і внуків В. Гнатюка] / Н. Гулей // Козубський, П. Монастирищина у 
боротьбі за незалежність України: люди, події, факти / П. Козубський, 
І. Гулей. — Тернопіль, 2010. — С. 143—144. 

1 
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684. Мушинка, М. Доля нащадків Володимира Гнатюка / М. Мушинка // 
Народна творчість та етнографія. — 1992. — № 5/6. — С. 16—19 : фот. 

1 

685. Черемшинський, О. ЗУНР і сімʼя Гнатюків : [про долю дітей 
В. Гнатюка] / О. Черемшинський // Русалка Дністрова. — 1998. — 
Чис. 21/22. — С. 16. — (В оселі Володимира Гнатюка). 

1 

*** 
686. Герета, І. Про спомини Олександри Піснячевської : [молодшої дочки 

В. Гнатюка] / І. Герета, О. Черемшинський // Тернопіль. — 1991. — 
№ 3. — С. 55. 

1 

687. Мушинка, М. В українському Парижі : [про дочку В. Гнатюка 
Олександру та її родину, яка проживає за кордоном] / М. Мушинка // 
Жовтень. — 1989. — № 5. — С. 132—134. 

1 

688. Мушинка, М. Рід Володимира Гнатюка живе : З приводу смерті 
Олександри Гнатюк-Піснячевської / М. Мушинка // Тернопіль 
вечірній. — 1991. — 29 трав. 

1 

689. Пундій, П. Гнатюк-Піснячевська Олександра — лікар і громадська діячка 
у Франції (1898—1991), донька видатного фольклориста і етнографа 
В. Гнатюка / П. Пундій // Пундій, П. Українські лікарі : біобібліогр. 
довід. / П. Пундій. — Львів ; Чикаго, 1996. — Кн. 2 : Лікарі діяспори та їх 
діяльність для рідного краю. — С. 66—67. 

1 
*** 

690. Олександра Гнатюк-Піснячевська : на смерть дочки В. М. Гнатюка : 
[некролог] // Вісник НТШ. — 1991. — № 1. — С. 8. 

1 

*** 
691. Гнатюк, М. Е. Красота манящая : стихи / М. Е. Гнатюк ; послесловие 

Р. Громяка. — Тернополь : Астон, 2003. — 153 с. : ил. 
«Красота манящая» — первый 
сборник стихов М. Лисицыной-
Гнатюк, правнучки академика 
В. Гнатюка. 

1 
692. Громʼяк, Р. Галузка з крони академіка Гнатюка : [про правнучку 

Володимира та внучку Юрія Гнатюків Марину Лисицину-Гнатюк] / 
Р. Громʼяк // Гнатюк, М. Е. Красота манящая : стихи / М. Е. Гнатюк. — 
Тернополь, 2003. — С. 143—147. 

1 
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693. Сведения об авторе : [Марина Євгенівна Гнатюк — правнучка акад. 
В. Гнатюка] // Гнатюк, М. Е. Красота манящая : стихи / М. Е. Гнатюк. — 
Тернополь, 2003. — С. 142 : фот. 

1 

694. Сипко, Л. О стихах Марины Гнатюк : [вірші правнучки акад. В. Гнатюка 
про красу навколишнього світу, звʼязок із батьківщиною предків] / 
Л. Сипко // Гнатюк, М. Е. Красота манящая : стихи / М. Е. Гнатюк. — 
Тернополь, 2003. — С. 3—9. 

1 

*** 
695. Черемшинський, О. Грушевська і Франко — куми Гнатюків / 

О. Черемшинський // Вісті Придністровʼя. — 2010. — 14 трав. — С. 3 : 
фот. — (Життя духовного основа). 

1 

696. Черемшинський, О. Грушевська і Франко — куми Гнатюків : [І. Франко 
та М. Грушевська — хрещені батьки Степана, сина В. Гнатюка] / 
О. Черемшинський // Свобода. — 2005. — 4 черв. — С. 8. — (Родовід). 

1 

3.2. Спогади про Володимира Гнатюка 

697. Дмитрів, Г. Невтомний плугатар : [спогади колиш. секретаря Наук. т-ва 
ім. Шевченка про спільну роботу з В. Гнатюком у 1924—1926 рр.] / 
Г. Дмитрів ; літ. запис П. Медведика // Вільне життя. — 1971. — 9 трав. 

1 

698. Крипʼякевич, І. Спогад про Володимира Гнатюка / І. Крипʼякевич ; подав 
О. Черемшинський // Русалка Дністрова. — 1996. — Чис. 13 (лип.). — 
С. 4. — (Академік про академіка). 

1 

699. Мушинка, М. Володимир Гнатюк у моєму житті / М. Мушинка // Наукові 
записки. Серія: Літературознавство / Терноп. нац. пед. ун-т 
ім. В. Гнатюка. — Тернопіль, 2011. — Вип. 32. — С. 8—15. — (До 140-
річчя від дня народження академіка Володимира Гнатюка). 

1 

700. Піснячевська, О. Дещо про батька / О. Піснячевська ; упоряд. І. Герети, 
О. Черемшинського // Тернопіль. — 1991. — № 3. — С. 55—57. 

1 

701. Сімович, В. Памʼяті Володимира Гнатюка / В. Сімович // Сімович, В. 
Праці : в 2 т. / В. Сімович. — Чернівці, 2005. — Т. 2 : 
Літературознавство. Культура. — С. 458—461. 

1 
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702. Скрипник, А. Кладка над Черемошем : [про перебування В. Гнатюка в 
Криворівні] / А. Скрипник // Скрипник, А. Загадані побачення : нариси, 
есе / А. Скрипник. — Київ, 1988. — С. 30—45. 

1 

703. Спогади сучасників : [про життя й діяльність В. Гнатюка згадують 
Т. Франко та Г. Гарматій-Цегельська] / записав П. К. Медведик // 
Народна творчість та етнографія. — 1971. — № 2. — С. 40—42. 

1 

*** 
704. Черемшинська, Р. У памʼять про двох академіків : [лист-спогад 

І. Крипʼякевича про В. Гнатюка] / Р. Черемшинська // Вільне життя 
плюс. — 2016. — 24 черв. — С. 3. 

1, 2 

705. Черемшинський, О. Автограф Володимира Гжицького : [кн. «Опришки» 
з автографом автора у Велеснів. музеї та спогад письменника про вплив 
праць В. Гнатюка на його творчість] / О. Черемшинський // Літературна 
Україна. — 2005. — 20 жовт. — С. 7. 

1 

706. Черемшинський, О. До історії спогаду академіка Івана Крипʼякевича / 
О. Черемшинський // Русалка Дністрова. — 1996. — Чис. 13 (лип.). — 
С. 4. — (Академік про академіка). 

1 

707. Черемшинський, О. З автографом Гжицького : [спогади В. Ґжицького про 
вплив праць В. Гнатюка на його творчість] / О. Черемшинський // Вільне 
життя. — 2000. — 28 жовт. — С. 3. 

1 

*** 
708. Маслій, М. Квітка щастя, що розцвітає на Івана Купала : [спогади 

М. Івасюка про вплив В. Гнатюка на творчість його сина Володимира; 
біографія вченого] / М. Маслій // «Червона рута»: від земного — до 
небесного. — Чернівці, 2020. — С. 52—58 : фот. В. Івасюка на 
Личаківському цвинтарі біля могили В. Гнатюка, Львів 1972 р. 

1 

709. Черемшинський, О. Як зацвіла «Червона рута» : [М. Івасюк про роль 
ученого, фольклориста В. Гнатюка в становленні його сина — 
композитора Володимира] / О. Черемшинський // Свобода. — 2009. — 
27 лют. — С. 8 : фот. 

1 

710. Черемшинський, О. Як розцвіла «Червона рута» : [листи М. Івасюка про 
роль В. Гнатюка у творчості В. Івасюка] / О. Черемшинський // 
Літературна Україна. — 2004. — 30 груд. — С. 7. — (У колі муз). 

1 
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4. Ушанування памʼяті науковця 

711. Герета, І. Велеснів — це Гнатюк / І. Герета // Ровесник. — 1968. — 
19 груд. — С. 3, 4. — (Вони прославили Надзбруччя). 

1 

712. Левитська, І. Вічні перлини : [про памʼятні місця Тернопільщини, 
зокрема с. Велеснів Монастир. р-ну] / І. Левитська // Вільне життя. — 
1968. — 10 квіт. 

1 

713. Тернопільщина : фотоальбом / фот. Б. Мінделя ; упоряд., вступ. ст. 
К. Валігури, А. Гринька. — Київ : Мистецтво, 1987. — 143 с. : іл. — 
(Землі квітучої краса). 

В альбомі є фотографії Меморіально-
етнографічного музею В. Гнатюка, 
памʼятника вченому у Велесневі 
Монастир. р-ну. 

1 

714. Тернопільщина : фотоальбом / фот. В. Стельмаха [та ін.] ; авт. тексту: 
Б. Мінц, М. Приходько ; ред.-упоряд. П. Филимонов. — Київ : 
Мистецтво, 1974. — [191] с. : іл. — (Області Радянської України). 

В альбомі є фотографії Меморіально-
етнографічного музею В. Гнатюка, 
памʼятника укр. фольклористові й 
етнографу в с. Велеснів Монастир. р-
ну. 

1 

*** 
715. Смолінський, І. Імені нашого земляка : [президія правління обл. орг. Укр. 

т-ва охорони памʼяток історії та культури затвердила Положення про 
премію ім. акад. В. М. Гнатюка найкращому збирачеві фольклору] / 
І. Смолінський // Вільне життя. — 1988. — 10 січ. — С. 3. 

1 

716. Про внесення змін до Положення про премію імені В. М. Гнатюка за 
збереження та охорону нематеріальної культурної спадщини : наказ М-ва 
культури України № 40 від 07.06.2011 // Офіційний вісник України. — 
2011. — № 48. — С. 224—225. — Зі змісту: Опис нагрудного знака 
«Премія імені В. М. Гнатюка за збереження та охорону нематеріальної 
культурної спадщини». 

1 
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*** 
717. Дубовик, О. Жерці святої культури : [названо лауреатів премії 

ім. В. Гнатюка] / О. Дубовик // Українське слово. — 2011. — 2—
8 листоп. — С. 8 : фот. — (Ось де, люди, наша слава). 

1 

718. Мороз, М. Перший лауреат премії В. М. Гнатюка : [П. К. Медведик] / 
М. Мороз // Дзвін. — 1990. — № 9. — С. 154. 

1 

719. Перлина до перлини… : Першим лауреатом премії ім. акад. АН УРСР 
В. М. Гнатюка для кращих збирачів фольклору став П. К. Медведик : [у 
1987 р. президія правління обл. орг. Укр. т-ва охорони памʼяток історії та 
культури встановила премію ім. В. М. Гнатюка; лауреата визначають 
кожні два роки, починаючи з 1989 р.] // Вільне життя. — 1989. — 
23 лип. — С. 4. 

1 
720. Степаненко, М. І. Гнатюка Володимира Михайловича імені премія за 

збереження та охорону нематеріальної культурної спадщини. Гнатюк 
Володимир Михайлович (1871—1926) — український фольклорист, 
етнограф, літературознавець, громадсько-культурний діяч / 
М. І. Степаненко // Степаненко, М. І. Літературні, літературно-мистецькі 
премії в Україні / М. І. Степаненко. — Полтава, 2014. — С. 90—91. 

1 

*** 
721. Бабʼяк, П. 800 перлин у скарбниці : матеріали особистого архіву 

Володимира Гнатюка у Львів. наук. б-ці ім. В. Стефаника / П. Бабʼяк // 
Русалка Дністрова. — 1996. — Чис. 10. — С. 4. 

1 

722. Бабʼяк, П. Матеріали особистого архіву Володимира Гнатюка у 
Львівській науковій бібліотеці ім. В. Стефаника / П. Бабʼяк // Від 
Наукового товариства ім. Шевченка до Українського вільного 
університету : Міжнар. наук. конф. (Пряшів — Свидник, 12—15 червня 
1991 р.) : матеріали / упоряд. М. Мушинка. — Київ, 1992. — С. 126—131. 

2 

723. Пельц, Д. Гнатюкіана в архівах і бібліотеках України / Д. Пельц // Від 
Наукового товариства ім. Шевченка до Українського вільного 
університету : Міжнар. наук. конф. (Пряшів — Свидник, 12—15 червня 
1991 р.) : матеріали / упоряд. М. Мушинка. — Київ, 1992. — С. 119—125. 

2 
*** 

724. Памʼятник Володимиру Гнатюку : [відкрили на його могилі на 
Личаківському цвинтарі у Львові 12 листоп. 1971 р.] // Жовтень. — 
1971. — № 12. — С. 154. 

1 
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725. Присвячено В. Гнатюку : [про відкриття памʼятника В. Гнатюкові на 
його могилі на Личаківському цвинтарі у Львові 12 листоп. 1971 р.] // 
Літературна Україна. — 1971. — 19 листоп. — С. 2. 

1 

726. Черемшинський, О. Данина памʼяті вченого : [на Личаківському цвинтарі 
у Львові відкрили памʼятник В. Гнатюку на його могилі] / О. Ч. // 
Радянське літературознавство. — 1972. — № 1. — С. 95. 

1 

727. Черемшинський, О. Кетяги вічної памʼяті : [про відкриття памʼятника 
В. Гнатюкові на його могилі на Личаківському цвинтарі у Львові 
12 листоп. 1971 р.] / О. Черемшинський // Ровесник. — 1971. — 
27 листоп. — С. 4. 

1 

*** 
728. Білявич, Н. Сюди приїжджав академік : [у Тернополі відкрито мемор. 

дошку В. Гнатюкові] / Н. Білявич // Ровесник. — 1989. — 5—
11 листоп. — С. 2. 

1 

729. Бойко, І. Барельєф душі : [робота скульптора Б. Романця над барельєфом 
В. Гнатюка] / І. Бойко // Ровесник. — 1971. — 8 трав. — С. 4. 

1 

730. Бурма, В. Памʼятник відкрив Президент : [відкрито погруддя В. Гнатюка 
перед головним корпусом Терноп. держ. пед. ун-ту; участь його у 
відкритті взяв Президент України Л. Кучма] / В. Бурма // Вільне 
життя. — 1999. — 16 жовт. — С. 1 : фот. 

1 

731. Про присвоєння імені навчальним закладам Міністерства освіти УРСР : 
постанова Ради Міністрів УРСР № 203 від 7 травня 1971 р. : [імʼя акад. 
АН УРСР В. М. Гнатюка присвоєно середній школі № 1 м. Бучач Терноп. 
обл.] // Збірник постанов і розпоряджень Уряду УРСР. — 1971. — 
№ 5. — С. 16. 

1 

732. У бронзі і граніті : [памʼятник В. Гнатюку в с. Велеснів Монастир. р-
ну] // Ровесник. — 1971. — 27 трав. — С. 4. 

1 

733. Черемшинський, О. На честь академіка Володимира Гнатюка : [3 листоп. 
1989 р. в Тернополі на будинку № 5 на вул. О. М. Горького, нині Акад. 
В. Гнатюка, відкрито мемор. дошку видатному укр. етнографу й 
фольклористові] / О. Черемшинський // Народна творчість та 
етнографія. — 1990. — № 4. — С. 89. 

1 
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*** 
734. Мельник, Я. «У Тернополі памʼятають і шанують Володимира 

Гнатюка» : [презентація кн. «Володимир Гнатюк» М. Мушинки] / 
Я. Мельник // Тернопіль вечірній. — 2012. — 5 груд. — С. 7 : фот. 
кольор. 

1 

735. Томчишин, Ю. Микола Мушинка презентував унікальну книгу про 
Гнатюка / Ю. Томчишин // Місто. — 2012. — 5 груд. — С. 12 : фот. 

1 

*** 
736. Крамар, Р. Продовження збирацьких традицій Володимира Гнатюка / 

Р. Крамар // Роль Володимира Гнатюка у розвитку української 
національної культури : тези доп. і повідомл. наук. конф., присвяч. 120-
річчю від дня народж. В. Гнатюка, 29 травня — 1 червня 1991 р., 
Тернопіль. — Тернопіль, 1991. — С. 118—120. 

1 

737. Крупа, Н. Пісенні записи В. Гнатюка в репертуарі товариства «Вертеп» / 
Н. Крупа // Роль Володимира Гнатюка у розвитку української 
національної культури : тези доп. і повідомл. наук. конф., присвяч. 120-
річчю від дня народж. В. Гнатюка, 29 травня — 1 червня 1991 р., 
Тернопіль. — Тернопіль, 1991. — С. 115—117. 

1 

738. Черемшинський, О. Широка географія пошуків : [про дослідників наук. 
спадщини В. Гнатюка] / О. Черемшинський // Вільне життя. — 2000. — 9 
верес. — С. 3. — (З редакційної пошти). 

1 

*** 
739. Ліберний, О. Володимир Гнатюк — знавець перлин народних : [вист. в 

Держ. архіві Терноп. обл., приуроч. до 140-річчя від дня народж. 
видатного вченого, фольклориста, етнографа] / О. Ліберний // 
Свобода. — 2011. — 13 трав. — С. 8. — (Ювілейна виставка). 

1 

*** 
740. Фаюра, К. Штрих до Гнатюкіани : [поштовий конверт із портретом 

В. Гнатюка, виконаним худож. О. Соколовим] / К. Фаюра // Ровесник. — 
1971. — 8 трав. — С. 4. 

1 

741. Черемшинський, О. Нове у Гнатюкіані : [випуск худож. маркованого 
конверта, присвяч. вченому-фольклористові В. Гнатюку] / 
О. Черемшинський // Вільне життя плюс. — 2011. — 13 лип. — С. 2. 

1 
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*** 
742. В. Гнатюк у раю : [бувальщина про те, як В. Гнатюк опинився в раю, Єва 

розповідала йому казки, а коли він повернувся на землю, то видав 
перший том «Етнографічного збірника»] // Навколо Парнасу : літ. 
бувальщини / зібрав та упорядкував І. Артемчук. — Київ, 1989. — С. 104. 

1 

743. Лубківський, Р. «Калиновий мосте…» : вірш / Р. Лубківський // 
Ленінський промінь. — 1971. — 18 груд. — (Присвячується 
В. М. Гнатюку). 

1 

744. Слабошпицький, М. Що записано в книгу життя : Михайло 
Коцюбинський та інші : біографія, оркестрована на девʼять голосів : 
фрагм. з роману : [автор торкається взаємин М. Коцюбинського та 
В. Гнатюка] / М. Слабошпицький // Київ. — 2013. — № 9. — С. 20—92. 

1 

4.1. Наукові конференції 
745. Видатний учений-фольклорист : [наук. конф. у відділі літератури, мови і 

мистецтва АН УРСР] // Радянська Україна. — 1971. — 13 трав. 
1 

*** 
746. Бойцун, Л. Ювілейна конференція на Тернопільщині : [наук. конф. в 

м. Монастириська з нагоди 100-річчя від дня народж. В. Гнатюка] / 
Л. Бойцун // Архіви України. — 1971. — № 4. — С. 102. 

1 

747. В честь выдающегося ученого-фольклориста : [наук. конф. в 
Монастириськах з нагоди 100-річчя від дня народж. В. Гнатюка] // 
Правда Украины. — 1971. — 26 мая. — С. 4. 

1 

748. На честь видатного вченого-фольклориста : [наук. конф. в 
Монастириськах з нагоди 100-річчя від дня народж. В. Гнатюка та 
відкриття йому памʼятника в с. Велеснів] // Радянська Україна. — 
1971. — 26 трав. — С. 3. 

1 

749. Ювілейна наукова конференція // Ленінський промінь. — 1971. — 
25 трав. 

1 
*** 

750. Черемшинський, О. Вшанування памʼяті академіка-надзбручанця : [про 
наук. конф., присвяч. В. Гнатюкові, яка відбулася в Ужгороді 15—
16 жовт. 1971 р.] / О. Черемшинський // Вільне життя. — 1971. — 
31 жовт. 

1 
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751. Черемшинський, О. Конференція, присвячена В. М. Гнатюкові : 
[Ужгород, жовтень 1971 р.] / О. Черемшинський // Радянське 
літературознавство. — 1971. — № 12. — С. 88. 

1 

752. Черемшинський, О. У вінок Гнатюкіани : [15—16 жовт. 1971 р. в 
Ужгороді відбулася наук. конф., присвяч. В. Гнатюку] / 
О. Черемшинський // Ровесник. — 1971. — 30 жовт. — С. 4. 

1 

*** 
753. Роль Володимира Гнатюка у розвитку української національної 

культури : тези доп. і повідомл. наук. конф., присвяч. 120-річчю від дня 
народж. В. Гнатюка, 29 травня — 1 червня 1991 р., Тернопіль / Наук. т-во 
ім. Шевченка у Львові, Терноп. пед. ін-т ім. Я. Галана. — Тернопіль : 
[б. в.], 1991. — 258 с. 

1 

*** 
754. Борцеві за Україну : [у Тернополі відбулася міжнар. конф., присвяч. 120-

річчю від дня народж. В. Гнатюка] // Відродження. — 1991. — 1 черв. 
1 

755. Герета, І. Памʼяті академіка В. Гнатюка : Перша Міжнар. наук. конф. у 
Тернополі : [до 120-річчя від дня народж. В. Гнатюка, 29 трав. — 1 черв. 
1991 р.] / І. Герета // Тернопіль. — 1992. — № 3/4. — С. 38—39. 

1 

756. Довгий, А. Гнатюк і національна культура : [про наук. конф. «Роль 
Володимира Гнатюка у розвитку укр. нац. культури», приуроч. до 120-
річчя від дня народж. вченого] / А. Довгий // Вільне життя. — 1991. — 
31 трав. — С. 1. 

1 

*** 

757. Від Наукового товариства ім. Шевченка до Українського вільного 
університету : Міжнар. наук. конф. (Пряшів — Свидник, 12—15 червня 
1991 р.) : матеріали / упоряд. М. Мушинка. — Київ ; Львів ; Пряшів ; 
Мюнхен ; Париж ; Нью-Йорк ; Торонто ; Сідней, 1992. — 404 с. : фот. 

2 

*** 
758. Черемшинський, О. Гнатюк, якого ми не знаємо : [перелік доповідей, 

виголошених на Міжнар. наук. конф. 12—15 черв. 1991 р. в Чехо-
Словаччині] / О. Черемшинський // Вісті Придністровʼя. — 1991. — 
9 серп. — С. 3. 

1 

759. Черемшинський, О. Ювілей В. Гнатюка в Чехо-Словаччині : [про 
Міжнар. наук. конф. «Від Наукового товариства ім. Шевченка до 
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Українського вільного університету», присвяч. 120-річчю від дня 
народж. акад. Гнатюка, яка відбулася 12—15 черв. 1991 р.] / 
О. Черемшинський // Вісті Придністровʼя. — 1991. — 15 лип. — С. 3. 

1 

760. Черемшинський, О. Ювілей В. Гнатюка поза Україною : [про Міжнар. 
наук. конф. «Від Наукового товариства ім. Шевченка до Українського 
вільного університету», присвяч. 120-річчю від дня народж. акад. 
Гнатюка, яка відбулася в Чехо-Словаччині 12—15 черв. 1991 р.] / 
О. Черемшинський // Золота Пілава. — 1991. — 12 лип. — С. 2—3. 

1 

*** 
761. Черемшинський, О. Доповнення Гнатюкіани : [у вид-ві Археол. комісії 

АН України побачив світ зб. матеріалів Міжнар. наук. конф. «Від 
Наукового товариства ім. Шевченка до Українського вільного 
університету»] / О. Черемшинський // Вісті Придністровʼя. — 1993. — 
14 верес. — («Просвіта»). 

1 

762. Черемшинський, О. Доповнення Гнатюкіани : [про зб. матеріалів 
Міжнар. наук. конф. «Від Наукового товариства ім. Шевченка до 
Українського вільного університету»] / О. Черемшинський // Вільне 
життя. — 1993. — 12 жовт. — (Рядок з біографії краю). 

1 

*** 
763. Черемшинський, О. Вшановує Закарпаття : [в Ужгороді відбулася ювіл. 

наук. конф., приуроч. до 120-річчя від дня народж. В. Гнатюка] / 
О. Черемшинський // Вісті Придністровʼя. — 1991. — 31 трав. — С. 3. — 
(До 120-річчя від дня народження В. М. Гнатюка). 

1 

764. Черемшинський, О. Закарпаття вшановує Гнатюка : [в Ужгороді 
відбулася ювіл. наук. конф., приуроч. до 120-річчя від дня народж. 
В. Гнатюка] / О. Черемшинський // Золота Пілава. — 1991. — 24 трав. — 
С. 6. 

1 

*** 
765. Відзначили 125-річчя Володимира Гнатюка : [5 трав. — у Велесневі 

Монастир. р-ну, 13 трав. — у приміщенні Терноп. драм. театру 
ім. Т. Г. Шевченка відбулися наук. конф.] // Русалка Дністрова. — 
1996. — Чис. 11. — С. 1. 

1 

*** 
766. Володимир Гнатюк і сучасність: фольклористика, етнографія, 

літературознавство : програма Всеукр. наук. конф., присвяч. 130-річчю 
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від дня народж. В. Гнатюка, 3—4 травня 2001 р. / Терноп. держ. пед. ун-т 
ім. В. Гнатюка, ТНТШ, Ін-т нац. відродження України. — Тернопіль : 
[б. в.], 2001. — 8 с. 

1 
*** 

767. Дичко, Б. «Феноменально щасливий збирач» : [відбулася урочиста 
академія в родинному селі В. Гнатюка, присвяч. 135-річчю від дня 
народж.] / Б. Дичко // Свобода. — 2006. — 20 трав. — С. 6 : фот. — 
(18 травня — Міжнародний день музеїв). 

1 

*** 
768. Матеріали Міжнародної наукової конференції «Володимир Гнатюк у 

контексті розвитку культури України» : До 140-річчя від дня народж. 
акад. Володимира Гнатюка / за ред. М. П. Ткачука. — Тернопіль : ТНПУ, 
2011. — 304 с. — (Наукові записки. Серія: Літературознавство / Терноп. 
нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; вип. 32). 

1 
*** 

769. Гулькевич, К. Без нього не було б «Червоної рути» : [наук. конф. до 140-
річчя від дня народж. вченого-етнографа в Терноп. нац. пед. ун-ті 
ім. В. Гнатюка] / К. Гулькевич, Г. Татарин // Вільне життя плюс. — 
2011. — 27 трав. — С. 5. 

1 

4.2. З літопису ювілейних святкувань 

770. Старак, О. Шана і любов : [ювіляри 1971 р.: А. Кримський, Леся 
Українка, В. Стефаник, В. Гнатюк, Лесь Мартович, В. Щурат, 
Ф. Колесса] / О. Старак, І. Слупський // Літературна Україна. — 1971. — 
27 квіт. — С. 4. 

1 

100-річчя від дня народження 

771. Арсенич, П. Визначний учений / П. А. // Український історичний 
журнал. — 1971. — № 4. — С. 126—128. 

1 

772. Березовський, І. Ювілей видатного вченого / І. Березовський // Народна 
творчість та етнографія. — 1971. — № 5. — С. 106—111. 

1 

773. Видатний фольклорист і етнограф : до 100-річчя від дня народж. // 
Ленінський промінь. — 1971. — 11 трав. 

1 

774. Відзначення 100-річчя з дня народження В. М. Гнатюка // Радянське 
літературознавство. — 1971. — № 7. — С. 90—91. 

1 
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775. Він тут творив : Урочини в Придністровʼї // Вільне життя. — 1971. — 
23 трав. — С. 4. 

1 

776. Вшанування видатного земляка // Ровесник. — 1971. — 25 трав. — С. 1. 
1 

777. Герета, І. З… Іваном Франком уклали план / І. Герета // Ровесник. — 
1971. — 1 квіт. — (До 100-річчя від дня народження В. М. Гнатюка). 

1 

778. Його найбільша заслуга : до 100-річчя від дня народж. В. Гнатюка // 
Збручанська зоря. — 1971. — 9 квіт. 

1 

Те ж // Прапор комунізму. — 1971. — 20 квіт. 
1 

779. Карий, В. «Повчальні і прекрасні праці» : до 100-річчя з дня народж. 
Володимира Гнатюка / В. Карий // Робітнича газета. — 1971. — 21 квіт. 

1 

780. Костенко, М. Добра і світла сівачеві : [святкування ювілею В. Гнатюка в 
с. Велеснів Монастир. р-ну] / М. Костенко, С. Завалков // Вільне 
життя. — 1971. — 26 трав. 

1 

781. Кравець, М. Великий народознавець / М. Кравець, В. Васьків // 
Жовтень. — 1971. — № 5. — С. 112—118. 

1 

782. На ювілей ученого : [про прибуття до Монастириськів учасників ювіл. 
торжеств] // Вільне життя. — 1971. — 22 трав. — С. 4. 

1 

783. Нестеренко, Г. З ниви народного життя / Г. Нестеренко // Літературна 
Україна. — 1971. — 4 груд. — С. 4. 

1 

784. Скоць, А. «Мав сонце у своїм серці» / А. Скоць // Вільне життя. — 
1971. — 22 трав. — С. 4. — (До 100-річчя від дня народження 
Володимира Гнатюка). 

1 
785. Скрипка, В. Видатний вчений : до 100-річчя від дня народж. 

В. М. Гнатюка / В. Скрипка // Літературна Україна. — 1971. — 7 трав. 
1 

786. Старовойт, М. Великий народознавець / М. Старовойт // Жовтень. — 
1971. — № 5. — С. 112—118. 

1 

787. Хома, В. Багатотомна епопея / В. Хома // Ровесник. — 1971. — 8 трав. — 
(До 100-річчя від дня народження). 

1 
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788. Хома, В. В. Гнатюк і Бучач / В. Хома // Перемога. — 1971. — 22 квіт. — 
(До 100-річчя від дня народження). 

1 

789. Чернихівський, Г. Урочини академіка В. М. Гнатюка : [у Велесневі] / 
Г. Чернихівський // Прапор перемоги. — 1971. — 29 трав. 

1 

110-річчя від дня народження 

790. Романенчук, Б. Дослідник «нерушеного терену» / Б. Романенчук // 
Гнатюк, В. Вибрані статті про народну творчість : На 110-річчя народж., 
1871—1981 / В. Гнатюк. — Нью-Йорк, 1981. — С. 5—23. — (Записки 
Наукового товариства ім. Шевченка. Філологічна секція ; т. 201). 

1 

791. Савак, Б. Видатний етнограф / Б. Савак // Нове життя. — 1981. — 21 квіт. 
1 

792. Хома, В. Володимир Гнатюк / В. Хома // Зоря комунізму. — 1981. — 
21 квіт. — (До 110-річчя від дня народження). 

1 

120-річчя від дня народження 

793. Гуць, М. В. Рік великих талантів / М. В. Гуць // Українська мова і 
література в школі. — 1991. — № 12. — С. 72—85. 

Про В. Гнатюка, його наукову 
спадщину та святкування 120-річчя 
від дня народження: С. 79. 

1 

794. Пельц, Д. І. До ювілею Володимира Гнатюка / Д. І. Пельц // Архіви 
України. — 1991. — № 5/6. — С. 85—86. 

1 

795. Черемшинський, О. Заповнюються сторінки Гнатюкіани : [огляд 
публікацій про ювіл. урочистості з нагоди 120-річчя від дня народж. 
В. Гнатюка в різних виданнях в Україні й поза її межами] / 
О. Черемшинський // Вісті Придністровʼя. — 1993. — 2 берез. — С. 4. — 
(Життя духовного основа). 

1 

796. Черемшинський, О. На честь вченого : до 120-річчя від дня народж. 
В. Гнатюка / О. Черемшинський // Вісті Придністровʼя. — 1990. — 
24 листоп. 

1 

797. Чорнопиский, М. Подвиг Володимира Гнатюка : [про життєвий шлях та 
подвижницьку наукову й видавничу працю вченого] / М. Чорнопиский // 
Відродження. — 1991. — 9 трав. — С. 6—7. — (Славетні земляки). 

1 
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*** 
798. Черемшинський, О. І знову про Гнатюка… : до 121 річниці від дня 

народж. / О. Черемшинський // Вісті Придністровʼя. — 1992. — 8 трав. 
1 

125-річчя від дня народження 

799. Герета, І. Володимир Гнатюк : сім етюдів про вченого на його 125-річчя / 
І. Герета // Тернопілляʼ96 : реґіон. річник. — Тернопіль, 1996. — 
С. 101—107. 

1 

800. Герета, І. Феноменально щасливий збирач : сім етюдів до 125-річчя від 
дня народж. Володимира Гнатюка / І. Герета // Русалка Дністрова. — 
1996. — Чис. 10 (трав.). 

1 

130-річчя від дня народження 

801. З нагоди ювілею проведено : [урочисті заходи] // Вісті Придністровʼя. — 
2001. — 5 трав. — С. 2 : фот. 

1 

802. Наукові записки. Серія: Літературознавство. Вип. 10. До 130-річчя 
народження Володимира Гнатюка / Терноп. держ. пед. ун-т 
ім. В. Гнатюка. — Тернопіль, 2001. — 514 с. 

1 

803. Рутковська, О. Четвертий у сузірʼї славетних : до 130-річчя від дня 
народж. В. Гнатюка / О. Рутковська // Соломія. — 2001. — № 1 (трав.). — 
С. 1 : портр. 

1 

804. Черемшинська, Р. Урочистості у Велесневі / Р. Черемшинська // Вісті 
Придністровʼя. — 2001. — 19 трав. 

1 

135-річчя від дня народження 

805. Дичко, Б. «Феноменально щасливий збирач» : [творча спадщина 
В. Гнатюка у фонді відділу краєзнав. літ. та бібліогр. Терноп. обл. 
універс. наук. б-ки; святкування 135-річчя від дня народж. вченого] / 
Б. Дичко // Свобода. — 2006. — 20 трав. — С. 6 : фот. 

1 

806. До дня народження академіка : [інформація про розпорядж. голови 
Терноп. облдержадмін. про святкування 135-річчя від дня народж. 
В. Гнатюка] // Свобода. — 2006. — 18 січ. — С. 2. 

1 
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140-річчя від дня народження 

807. Бориславський, С. «Феномен, якого повторити неможливо» : 140-річчя 
від дня народж. Володимира Гнатюка / С. Бориславський // Вісті 
Придністровʼя. — 2011. — 20 трав. — С. 1, 2 : фот. 

1 

808. Черемшинський, О. Великий словʼянський учений : 140 років від дня 
народж. Володимира Гнатюка / О. Черемшинський, Р. Черемшинська // 
Вільне життя плюс. — 2011. — 13 трав. — С. 5. — (Ювілеї). 

1 

809. Якель, Р. Спадщина, яка надихає митців / Р. Якель // День. — 2011. — 
2 лип. — С. 10. 

1 

145-річчя від дня народження 

810. Бориславський, С. Вшанували урочистою академією / 
С. Бориславський // Вісті Придністровʼя. — 2016. — 3 черв. — С. 3 : 
фот. — (145-річчя від дня народження Володимира Гнатюка). 

1 

811. Золотнюк, А. Вони доповнили одне одного / А. Золотнюк // Вільне життя 
плюс. — 2016. — 3 черв. — С. 1 : фот. 

1 

812. Черемшинська, Р. Великий словʼянський вчений : 145-річчя від дня 
народж. В. Гнатюка / Р. Черемшинська // Вісті Придністровʼя. — 2016. — 
20 трав. — С. 2 : фот. 

1 

813. Шумська, В. Дослідник фольклорних скарбів України : 145 років від дня 
народж. та 90 років з дня смерті відомого етнографа, фольклориста, 
журналіста, перекладача, літературознавця та громад.-політ. діяча, акад. 
Володимира Гнатюка / В. Шумська, О. Гаврилюк // Вільне життя 
плюс. — 2016. — 6 трав. — С. 3 : фот. — (Славні земляки). 

1 

*** 
814. Черемшинська, Р. «…Феноменально щасливий збирач…» : [147 років від 

дня народж. В. Гнатюка] / Р. Черемшинська // Вісті Придністровʼя. — 
2018. — 11 трав. — С. 2. 

1 

150-річчя від дня народження 

815. Дмитренко, М. Велет української науки і культури : До 150-річчя від дня 
народж. Володимира Гнатюка / М. Дмитренко // Культура і життя. — 
2021. — 30 квіт. — С. 10—11 : фот. — (Памʼять). 

1 
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816. Лукʼянчук, Г. 150-річний ювілей непошанованого Володимира Гнатюка / 
Г. Лукʼянчук // Українське слово. — 2021. — 27 лип. — 10 серп. — 
С. 15 : фот. — (Постаті). 

1 

817. На Тернопільщині триває святкування 150-річчя від дня народження 
Володимира Гнатюка : 9 травня етнографу, фольклористу, мовознавцю, 
літературознавцю, мистецтвознавцю, перекладачеві, академіку, 
уродженцю с. Велеснів, що на Монастирищині, Володимирові Гнатюку 
виповнилося б 150 років : [заходи з нагоди ювілею в Тернополі та 
Велесневі] // Свобода плюс Тернопільщина. — 2021. — 26 трав. — С. 3 : 
фот. 

1, 2 

818. Черемшинська, Р. Велелюдне святкування у Велесневі : Урочистості з 
нагоди ювілею славетного акад. Володимира Гнатюка : [відбулися в 
с. Велеснів на Монастирищині] / Р. Черемшинська // Вільне життя 
плюс. — 2021. — 28 трав. — С. 6 : фот. — (Відомі земляки). 

1, 2 

819. Черемшинська, Р. Ювілей академіка-земляка : (150-річчя від дня народж. 
Володимира Гнатюка) : [урочистості з нагоди ювілею вченого в його 
родинному селі на Монастирищині] / Р. Черемшинська // Вісті 
Придністровʼя. — 2021. — 27 трав. — С. 2 : фот. — (Культура і життя). 

1 

4.3. Роковини смерті 
820. Володимир Гнатюк : [некролог] // Народній ілюстрований калєндар 

Товариства «Просвіта» на переступний рік 1928. — Львів, 1927. — 
С. 273—274. — (Ті, що відійшли…). 

2 

821. Володимир Гнатюк : [некролог] // Хроніка Наукового Товариства імени 
Шевченка у Львові за роки 1926—1930. — Львів, 1930. — Ч. 69/70. — 
С. 123—126. 

2 

822. Телеграма філії учительської громади в Тернополі до президії Наукового 
товариства ім. Шевченка у Львові, 8 жовтня 1926 р. // Русалка 
Дністрова. — 1996. — Чис. 10. — С. 4. — (Документи і матеріали). 

1 

823. Траурне оголошення Наукового товариства ім. Шевченка у Львові про 
смерть Володимира Гнатюка, 7 жовтня 1926 р. // Русалка Дністрова. — 
1996. — Чис. 10. — С. 4. — (Документи і матеріали). 

1 
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*** 
824. Хома, В. Невтомний збирач народних перлин : до 40-річчя з дня смерті 

В. Гнатюка / В. Хома // Перемога. — 1966. — 15 жовт. 
1 

825. Черемшинська, Р. Велеснів вшанував академіка-земляка : [день памʼяті 
до 85-річчя від дня смерті В. Гнатюка] / Р. Черемшинська // Вільне життя 
плюс. — 2011. — 28 жовт. — С. 6. 

1 

826. Черемшинський, О. Велеснів вшанував академіка-земляка : [день памʼяті 
укр. фольклориста, етнографа в Обл. комун. етногр.-мемор. музеї 
В. Гнатюка] / О. Черемшинський, Р. Черемшинська // Вісті 
Придністровʼя. — 2011. — 14 жовт. — С. 2. 

1 

5. Імʼя Володимира Гнатюка в довідкових виданнях 

827. Баженов, Л. В. Гнатюк Володимир Михайлович (09.05.1871—
06.10.1926) / Л. В. Баженов // Баженов, Л. В. Поділля в працях 
дослідників і краєзнавців ХІХ—ХХ ст. : історіографія, бібліографія, 
матеріали / Л. В. Баженов. — Камʼянець-Подільський, 1993. — С. 167—
168. 

1 

828. Володимир Гнатюк, 1871—1926. Фольклорист, етнограф, мовознавець, 
літературознавець, організатор науки, громадський діяч // Визначні 
постаті Тернопілля : біогр. зб. / уклад.: О. Бенч, В. Троян. — Київ, 
2003. — С. 50—52. 

1 

829. Гнатюк Володимир Михайлович (9.05.1871—6.10.1926) — фольклорист 
та етнограф, академік АН УРСР // Історія Академії наук УРСР. — Київ, 
1982. — С. 672. 

1 

830. Гнатюк Володимир Михайлович (1871—1926) // Історія Академії наук 
Української РСР : у 2 кн. — Київ, 1967. — Кн. 2. — С. 231—233. 

1 

831. Гнатюк Володимир Михайлович (1871—1926) // Енциклопедія 
українознавства / за ред. В. Кубійовича. — Львів, 1993. — Т. 1. — С. 390. 

1 

832. Гнатюк Володимир Михайлович (09.05.1871—06.10.1926) — укр. 
етнограф, фольклорист // Етнонаціональний розвиток України: терміни, 
визначення, персоналії. — Київ, 1993. — С. 161—162. 

1 
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833. Гнатюк Володимир Михайлович : Український фольклорист, етнограф, 
літературознавець, громадсько-культурний діяч // Провідники духовності 
в Україні : довідник / за ред. І. Ф. Кураса. — Київ, 2003. — С. 386—387. 

1 

834. Даниленко, О. Володимир Гнатюк / О. Даниленко // Видатні постаті в 
історії України ХХ ст. : короткі біогр. нариси : [довідник] / В. Гусєв, 
О. Даниленко, Л. Іваницька [та ін.]. — Київ, 2011. — С. 89—91 : портр. 

1 

835. Дуда, І. М. Бучач : путівник / І. М. Дуда. — Львів : Каменяр, 1985. — 
64 с. 

Про навчання В. Гнатюка в Бучац. 
гімназії: С. 5; 
про середню школу, яка має імʼя 
В. Гнатюка: С. 33—34. 

1, 2 

836. Дуда, І. Тернопільщина літературна : 325 імен на карті області : 
путівник / І. Дуда. — Тернопіль : Облполіграфвидав, 1990. — 75 с. 

Про В. Гнатюка: С. 3, 15, 18, 26, 35, 
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Культура і життя. — 2014. — 28 берез. — С. 5 : фот. кольор. 

1 

951. Черемшинський, О. Талановитий новеліст і поет : [О. Маковей] / 
О. Черемшинський // Свобода. — 1997. — 16 жовт. — С. 5. 

1, 2 

952. Черемшинський, О. Тридцять пʼять літ «Червоної рути» / 
О. Черемшинський // Дзвін. — 2006. — № 11. — С. 157. 

1 

953. Черемшинський, О. Фольклорист із Закарпаття : [про І. Хланту] / 
О. Черемшинський // Вільне життя. — 2001. — 28 квіт. — С. 4. 

1, 2 

954. Черемшинський, О. Хто ініціював свято матері? : [про громад. діяльність 
О. Кисілевської] / О. Черемшинський, Р. Черемшинська // Вільне життя 
плюс. — 2014. — 30 трав. — С. 5. — (Берегині). 

1, 2 

955. Черемшинський, О. Художник з-над Дністра : [Ю. Панькевич] / 
О. Черемшинський // Вільне життя. — 1992. — 19 серп. — С. 3. 

1, 2 

956. Черемшинський, О. Чеський вчений про українську співачку Соломію 
Крушельницьку : (листи Франтішека Главачека до Остапа 
Черемшинського) / О. Черемшинський // Соломія. — 2013. — № 2 
(квіт. — черв.). — С. 1, 4 : фот. 

1 
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957. Черемшинський, О. 1. Тарас Шевченко у житті Володимира Гнатюка. 2. 
Перше і останнє прижиттєве видання «Кобзаря» Тараса Шевченка. 
3. Десять світлин Т. Шевченка. 4. На поклін до Тараса / 
О. Черемшинський, Р. Черемшинська // Літературний Тернопіль. — 
2014. — № 2. — С. 17—21. — (До 200-річчя від дня народження Тараса 
Шевченка). 

1, 2 

958. Черемшинський, О. Ювілей церкви : [історія церкви в с. Велеснів 
Монастир. р-ну] / О. Черемшинський // Вісті Придністровʼя. — 2014. — 
14 листоп. — С. 3. 

1, 2 

*** 
959. Україна. Президент (1994—2005 ; Л. Д. Кучма). Про присвоєння 

почесних звань України працівникам культури і мистецтва : Указ 
Президента України [№ 834/96 від 14 верес. 1996 р.] : [присвоїти почесне 
звання «Заслужений працівник культури України» Черемшинському 
Євстахію Степановичу — зав. меморіально-етнографічного музею 
В. Гнатюка, Терноп. обл.] // Вісті Придністровʼя. — 1996. — 11 жовт. — 
С. 1. 

1, 2 

960. Вручено почесні відзнаки // Свобода. — 1996. — 8 жовт., фот. 
1, 2 

961. Остап Черемшинський : вітання з нагоди присвоєння звання заслуж. 
працівника культури України // Тернопілляʼ96 : реґіон. річник. — 
Тернопіль, 1996. — С. 577. 

1 

962. Остап Черемшинський — Заслужений працівник культури // Вісті 
Придністровʼя. — 1996. — 11 жовт. — С. 4 : фот. 

1 

*** 
963. Україна. Президент (1994—2005 ; Л. Д. Кучма). Про відзначення 

державними нагородами України : Указ Президента України № 350/2002 
від 18 квіт. 2002 р. : [за вагомий особистий внесок у розвиток історико-
культурної спадщини укр. народу, високий професіоналізм нагородити 
орденом «За заслуги» ІІІ ступеня Черемшинського О. С. — завідувача 
Велеснівського меморіально-етнографічного музею В. Гнатюка] // 
Урядовий курʼєр. — 2002. — 23 квіт. — С. 10. 

1 

964. Вітаємо! : [Указом Президента України орденом «За заслуги» ІІІ ступеня 
нагороджено О. С. Черемшинського] // Свобода. — 2002. — 11 трав. — 
С. 1. 

1, 2 
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965. З нагородою! : [орденом «За заслуги» ІІІ ступеня нагороджено 
О. С. Черемшинського] // Вісті Придністровʼя. — 2002. — 11 трав. — 
С. 1. 

1, 2 

966. «За честь, за славу, за народ» : [з нагоди 11-ї річниці незалежності 
України О. Черемшинського нагороджено орденом «За заслуги» 
ІІІ ступеня] // Вісті Придністровʼя. — 2002. — 31 серп. — С. 1. 

1, 2 

967. Святкові нагороди : [орденом «За заслуги» ІІІ ступеня нагороджено 
О. Черемшинського] // Свобода. — 2002. — 24 серп. — С. 1 : фот. 

1, 2 

*** 
968. Василечко, М. Лауреатське поповнення : [вручення Всеукр. літ.-мист. 

премії ім. Братів Богдана та Левка Лепких за 2010 р. відомому 
краєзнавцю О. Черемшинському] / М. Василечко // Вільне життя 
плюс. — 2010. — 22 жовт. — С. 1. — (Вітаємо!). 

1, 2 

969. Зозуляк, Є. Вшанували митців-стипендіатів : [зокрема О. Черем-
шинського] / Є. Зозуляк // Вільне життя. — 2003. — 1 трав. — С. 1. 

1, 2 

970. Премія — завідуючому музеєм : [О. Черемшинському вручено премію 
ім. П. Чубинського за популяризаторську діяльність у сфері фольклору та 
етнографії] // Свобода. — 1999. — 20 квіт. — С. 2. 

1, 2 

971. Савак, Б. Тернопільські краєзнавці — серед кращих : Президія Всеукр. 
спілки краєзнавців присвоїла звання «Почесний краєзнавець» 
О. С. Черемшинському / Б. Савак // Свобода. — 1997. — 11 січ. 

1, 2 

972. Чайківська, Я. Вручено премії імені братів Лепких : [Є. Безкоровайному, 
Є. Удіну, В. Уніятові, О. Черемшинському] / Я. Чайківська // Тернопіль 
вечірній. — 2010. — 20 жовт. — С. 8 : фот. кольор. 

1, 2 

*** 
973. Головко, В. Двадцята вишиванка ювіляра / В. Головко // Вісті 

Придністровʼя. — 2011. — 19 серп. — С. 3 : фот. — (Культура і життя). 
1, 2 

974. Дичко, Б. Вишиванка життєвої долі : По-особливому готується до Дня 
незалежності заслуж. працівник культури з Монастирищини Остап 
Черемшинський. До кожної чергової річниці він одягає вишиту 
сорочку — як глибокий символ українства та пошанівку народних 
традицій / Б. Дичко // Свобода. — 2006. — 23 серп. — С. 10 : фот. 

1, 2 
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975. Дичко, Б. Одержимий духовністю / Б. Дичко // Свобода. — 2006. — 
20 трав. — С. 6. 

1, 2 

976. Дичко, Б. Одержимий духовністю / Б. Дичко // Вісті Придністровʼя. — 
2006. — 19 трав. — С. 2. 

1, 2 

977. Друневич, М. «Вишиванка життєвої долі Остапа Черемшинського» : [до 
75-річчя від дня народж. відомого етнографа, краєзнавця, 
літературознавця, директора музею В. Гнатюка] / М. Друневич // Вільне 
життя плюс. — 2011. — 13 трав. — С. 8 : фот. кольор. 

1, 2 

978. Збирач Гнатюкіани : 75-річчя від дня народж. О. Черемшинського // Вісті 
Придністровʼя. — 2011. — 20 трав. — С. 2 : фот. 

1, 2 

979. Клименко, В. Життя, присвячене великій меті / В. Клименко // Освіта 
України. — 2003. — 10 черв. 

1 

980. Клименко, В. Життя, присвячене великій меті / В. Клименко // 
Свобода. — 2003. — 2 черв. 

1, 2 

981. Космовська, І. Збирач гнатюкіани : 75-річчя від дня народж. Остапа 
Черемшинського / І. Космовська // Вісті Придністровʼя. — 2011. — 
20 трав. — С. 2 : фот. 

1, 2 

982. Ліберний, О. Король музейної справи Остап Черемшинський / 
О. Ліберний // Свобода. — 2011. — 8 лип. — С. 8 : фот. — (Ювілей). 

1, 2 

983. Огородник, Н. Відсвяткував 75-річчя у девʼятнадцятій сорочці / 
Н. Огородник // 20 хвилин. — 2011. — 22—23 черв. — С. 6. 

1 

984. Огородник, Н. Творчість, мережана вишивкою / Н. Огородник // 
Тернопіль вечірній. — 2011. — 6 лип. — С. 4 : фот. 

1 

985. Романенко, Л. Остап Черемшинський: «Не було б Гнатюка, не було б і 
мене…» : Відомий краєзнавець і етнограф відсвяткував 75-річчя / 
Л. Романенко // Нова Тернопільська газета. — 2011. — 29 черв. — С. 5 : 
фот. 

1 

986. Сирник, І. Вишиванка до свята : [про колекцію вишитих сорочок 
О. Черемшинського] / І. Сирник // Експрес. — 2008. — 19—20 серп. — 
С. 17 : фот. 

1 
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987. Черемшинська, Р. Врятований Стефаником : [про дружбу й співпрацю 
худож. В. Касіяна із засн. музею В. Гнатюка О. Черемшинським] / 
Р. Черемшинська // Вільне життя плюс. — 2016. — 29 січ. — С. 1 : 
фот. — (Музейні скарби). 

1, 2 

988. Черемшинська, Р. Невтомний велеснянин : [до 80-річчя від дня народж. 
О. Черемшинського] / Р. Черемшинська // Вільне життя плюс. — 2016. — 
20 трав. — С. 6. — (Незабутні). 

1, 2 

989. Черемшинська, Р. Памʼяті Остапа Черемшинського / Р. Черемшинська // 
Вісті Придністровʼя. — 2016. — 13 трав. — С. 4 : фот. 

1, 2 

990. Якель, Р. «Якби кожна велика постать мала б свого Черемшинського…» : 
[до 75-річчя від дня народж. відомого краєзнавця й етнографа] / 
Р. Якель // Вільне життя плюс. — 2011. — 1 лип. — С. 8 : фот. — 
(Ювілей). 

1, 2 

*** 
991. Савак, Б. Черемшинський Остап Степанович — етнограф, 

літературознавець / Б. Савак // Савак, Б. Краєзнавці Тернопільщини : 
біогр. довід. / Б. Савак. — Денисів, 2003. — С. 68—69. 

1 

992. Черемшинський Остап (Євстахій) Степанович (19.05.1936) : [біогр. 
довідка] // Тернопілляʼ97 : реґіон. річник. — Тернопіль, 1997. — С. 710. 

1 

993. Черемшинський Остап Степанович : [біогр. довідка] // У пошанівок отцю 
Бордуляку / Терноп. обл. краєзнав. музей. — Тернопіль, 2006. — С. 62—
63 : фот. 

1 

994. Щербак, Л. Черемшинський Остап (Євстахій) Степанович (19.05.1936, 
с. Слобідка Долішня, нині приєдн. до с. Дубенки Монастирис. р-ну) — 
краєзнавець, етнограф, літературознавець, громадський діяч / 
Л. Щербак // Тернопільський енциклопедичний словник. — Тернопіль, 
2008. — Т. 3 : П — Я. — С. 590 : фот. 

1, 2 

*** 
995. Перестало битися серце Остапа Черемшинського // Вільне життя 

плюс. — 2015. — 27 листоп. — С. 3. — (Співчуття). 
1, 2 
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996. Перестало битися серце Остапа Черемшинського // Літературний 
Тернопіль. — 2016. — № 1. — С. 8 : фот. — (Замість квітки на свіжу 
могилу). 

1, 2 

*** 
997. Вихрущ, В. Лет років : Остапу Черемшинському, краєзнавцеві : [вірш] / 

В. Вихрущ // Вихрущ, В. З висоти літа : поезії / В. Вихрущ. — Тернопіль, 
1997. — С. 127—128. 

1 

*** 
998. Етнограф і громадсько-культурний діяч Остап Черемшинський : бібліогр. 

покажч. літ.-краєзнав. публікацій за 1963—2006 рр. / упоряд. 
Р. Черемшинська. — Тернопіль : [б. в.], 2006. — 48 с. : фот. 

1 

999. Література до знаменних і памʼятних дат Тернопільщини на 2021 рік. 
Бібліогр. покажч. Вип. 31 / уклад. М. Пайонк. — Тернопіль : Підручники 
і посібники, 2020. — 112 с. 

Про О. Черемшинського: С. 31—32. 
1 

1000. Література до знаменних і памʼятних дат Тернопільщини на 2016 рік. 
Бібліогр. покажч. Вип. 26 / уклад. М. Пайонк. — Тернопіль : Підручники 
і посібники, 2015. — 128 с. 

Про О. Черемшинського: С. 15. 
1 

1001. Література до знаменних і памʼятних дат Тернопільщини на 2006 рік. 
Бібліогр. покажч. Вип. 16 / уклад. М. Друневич. — Тернопіль : 
Підручники і посібники, 2005. — 128 с. 

Про О. Черемшинського: С. 60—63. 
1 

1002. Література до знаменних і памʼятних дат Тернопільщини на 
2001 рік : бібліогр. список / уклад. М. В. Друневич. — Тернопіль : Астон, 
2000. — 100 с. 

Про О. Черемшинського: С. 40—41. 
1 

*** 
1003. Крочак, І. Репрезентація бібліографічного покажчика / І. Крочак // 

Вільне життя. — 2007. — 17 берез. — С. 8 : фот. — (Вітаємо!). 
1, 2 

1004. Ониськів, М. [У Тернополі побачив світ бібліографічний покажчик 
«Етнограф і громадсько-культурний діяч Остап Черемшинський»] / 
М. Ониськів // Вільне життя. — 2007. — 17 берез. — С. 1. 

1, 2 
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9. Документи з фонду  

Державного архіву Тернопільської області 
9.1. Листи Володимира Гнатюка 

1005. Листи Володимира Гнатюка та його дружини Олени до дітей : 
[176 листів за період 10 лютого 1919 — 07 березня 1928 рр.]. Рукописи. 
Оригінали. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 1, арк. 1-258. 

1006. Листи Володимира Гнатюка та його дружини Олени до дітей : 
[176 листів за період 10 лютого 1919 — 07 березня 1928 рр.]. 
Машинописні копії. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 2, арк. 1-261. 

1007. Листи сина Володимира Гнатюка Юрка до шваґра Василя 
Косаренка-Косаревича : [3 листи за період 11 жовтня 1926 — 23 жовтня 
1926 рр.]. Рукописи. Оригінали. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 3, арк. 1-5 зв. 

1008. Листи сина Володимира Гнатюка Юрка до шваґра Василя 
Косаренка-Косаревича : [3 листи за період 11 жовтня 1926 — 23 жовтня 
1926 рр.]. Машинописні копії. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 4, арк. 1-3. 

1009. Листи Володимира Гнатюка до Миколи Сумцова : [9 листів за період 
05 січня 1899 — 19 вересня 1913 рр.]. Фотокопії ЦДІА.  
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 5, арк. 1-26. 

9.2. Листи до Володимира Гнатюка 

1010. Лист Зиновія Тановського до Володимира Гнатюка. Рукопис. 
Оригінал. м. Городок. 10 грудня 1899 року. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 6, арк. 1-2. 

1011. Лист Зиновія Тановського до Володимира Гнатюка. Машинописна 
копія. м. Городок. 10 грудня 1899 року. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 7, арк. 1. 

1012. Лист Шаріяна до Володимира Гнатюка. Рукопис. Оригінал. 
с. Криворівня. 24 травня 1921 року. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 8, арк. 1-2 зв. 

1013. Лист Шаріяна до Володимира Гнатюка. Машинописна копія. 
с. Криворівня. 24 травня 1921 року. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 9, арк. 1. 

1014. Листи Богдана Лепкого до Володимира Гнатюка / публ. Петра 
Баб’яка // Тернопіль. — 1991. — №  4. — С. 53—54. — (Епістолярні 
сюжети). Ксерокопія. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 10, арк. 1-2. 
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1015. Конверт з маркою, адресований Володимиру Гнатюку. 05 вересня 
1910 року. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 11, арк. 1. 

1016. Спогади Івана Крип’якевича про Володимира Гнатюка. 
Машинописна копія. Без дати. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 13, арк. 1-2. 

1017. Кубійович Володимир. Життя і творчість Володимира Гнатюка / 
Володимир Кубійович. — Париж, 1971. Ксерокопія. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 14, арк. 1-12. 

Вшанування пам’яті Володимира Гнатюка 

1018. Медведик Петро. У сузір’ї муз і грацій. Зв’язки Володимира Гнатюка 
з митцями : До 100-річчя від дня народження вченого. Машинопис. 
[1971 рік]. 
Ф. Р–3483, оп. 1, спр. 22, арк. 1-11. 

1019. План заходів по відзначенню 100-річчя від дня народження 
В. М. Гнатюка. Машинопис. 25 листопада 1969 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 22, арк. 1, 2. 

1020. Заходи по відзначенню 100-річчя від дня народження В. М. Гнатюка. 
Машинопис. Червень 1970 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 22, арк. 12-14. 

1021. Чернетка запрошення на ювілейну наукову конференцію, присвячену 
100-річчю від дня народження видатного українського фольклориста, 
етнографа, літературознавця та громадського діяча, академіка АН УРСР 
Володимира Михайловича Гнатюка. Рукопис. 06 червня 1971 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 22, арк. 15. 

1022. Запрошення на наукову ювілейну конференцію, присвячену 100-
річчю від дня народження видатного українського фольклориста, 
етнографа, літературознавця та громадського діяча, члена-кореспондента 
Російської академії наук, академіка Академії наук УРСР Володимира 
Михайловича Гнатюка. Художник Г. Миколишин. Червень 1971 року. 
Ф. Р–3428, оп. 1, спр. 63, арк. 13-14. 

1023. Афіша ювілейної наукової конференції, присвяченої 100-річчю від 
дня народження видатного українського фольклориста, етнографа, 
літературознавця та громадського діяча, академіка АН УРСР 
Володимира Михайловича Гнатюка. 1971 рік. 
Ф. Р–3483, оп. 1, спр. 22, арк. 12. 

1024. Постанова Президії правління Тернопільської обласної організації 
Українського товариства охорони памʼяток історії та культури від 
28 грудня 1987 року «Про затвердження положення про премію 
ім. академіка В. М. Гнатюка, встановлену Тернопільською обласною 
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організацією товариства охорони памʼяток історії та культури кращим 
збирачам фольклору». 
Ф. Р–3483, оп. 1, спр. 4, арк. 1, 2. 

1025. Протокол засідання конкурсної комісії на присвоєння звання 
лауреата премії ім. академіка АН УРСР В. М. Гнатюка, оголошеної 
Тернопільською обласною організацією Українського товариства 
охорони памʼяток історії та культури збирачеві фольклору при правлінні 
Тернопільської обласної організації від 05 травня 1989 року. [Лауреатом 
премії визнано Медведика П. К.]. 
Ф. Р–3483, оп. 1, спр. 4, арк. 3, 4, 5. 

1026. Програма заключного туру Обласного конкурсу на здобуття премії 
імені В. М. Гнатюка та концерту переможців Обласного конкурсу на 
здобуття премії імені Володимира Гнатюка. — Тернопіль, 1989. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 17, арк. 3-5. 

1027. Ференц, Н. Ще одна квітка у вінок шани : [фоторепортаж про 
відкриття пам’ятної дошки Володимирові Гнатюку на будівлі 
Велеснівської школи] / Н. Ференц // Вісті Придністров’я. — 1991. — 
18 жовт. — С. 1. Вирізка з газети. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 16, арк. 1. 

1028. Роль Володимира Гнатюка у розвитку української національної 
культури : програма наук. конф. до 120-річчя від дня народження 
вченого / Наук. т-во ім. Т. Шевченка у Львові, Терноп. пед. ін-т 
ім. Я. Галана. — Тернопіль, 1991. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 17, арк. 6-14. 

1029. Ґерета, Ігор. Пам’яті академіка В. Гнатюка. Перша міжнародна 
наукова конференція у Тернополі / Ігор Ґерета. Ксерокопія. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 17, арк. 15-16. 

1030. Запрошення Медведику П. К. на концерт, приурочений 120-й річниці 
від дня народження академіка Володимира Гнатюка. 1991 р. 
Ф. Р–3483, оп. 1, спр. 6, арк. 34, 35. 

1031. Запрошення добродіям Хаварівським на Вечір пам’яті академіка 
Володимира Гнатюка, присвячений 120-й річниці від дня народження. 
31 травня 1991 року. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 17, арк. 1, 2. 

1032. Афіша концерту, присвяченого 120-й річниці від дня народження 
академіка Володимира Гнатюка. 31 травня 1991 р. 
Ф. Р–3483, оп. 1, спр. 36, арк. 4. 

1033. Качкан, Володимир. Обшири його таланту : Володимир Гнатюк у 
світлі нових матеріалів / Володимир Качкан // Вітчизна. — 1994. — 
№ 1—2. — С. 127—136. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 15, арк. 1-5. 
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1034. Листи О. Черемшинського до Б. Хаварівського про видання збірника 
статей В. Гнатюка : [5 листів за період 13 квітня 1995 — 10 липня 
1995 рр.]. Рукописи. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 19, арк. 1-8 зв. 

1035. Листування М. Мушинки з Б. Хаварівським про передачу до 
Держархіву оригіналів листів В. Гнатюка та видання збірника його 
статей : [9 листів за період 07 лютого 1995 — 03 липня 1995 рр.]. 
Рукописи, машинописи. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 18, арк. 1-12. 

1036. Програма святкувань 125-річчя від дня народження великого 
українського вченого, академіка Володимира Гнатюка / Терноп. 
облдержадмін., Ін-т нац. відродження України, Терноп. пед. ін-т, Терноп. 
обл. краєзн. музей, Терноп. обл. архів, Наук. т-во ім. Т. Шевченка, Львів. 
ун-т ім. І. Франка. — Велеснів, Монастириська, Тернопіль, 1996. 
Ф. Р–3466, оп. 1, спр. 12, арк. 11, 11 зв. 

1037. Медведик, Петро. Книга про нашого земляка : [відгук на книгу 
М. Т. Яценка «Володимир Гнатюк»] / Петро Медведик // Вільне 
життя. — 1964. — 02 груд. — (Рецензуємо видання «Наукової думки»). 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 23, арк. 1. 

1038. Черемшинський, О. У перекладі Гнатюка : [про перекладацьку 
діяльність В. Гнатюка] / О. Черемшинський // Ленінський промінь. — 
1968. — 26 верес. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 23, арк. 4. 

1039. Черемшинський, О. Дороге для нас ім’я : [про співпрацю В. Гнатюка 
з І. Нечуєм-Левицьким] / О. Черемшинський. — [Без вихідних даних]. 
Вирізка з газети. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 23, арк. 5. 

1040. Яценко, М. Його знає світ : [про В. Гнатюка] / М. Яценко // 
Ленінський промінь. — 1969. — 03 черв. — С. 2 : фот. — (Велике свято 
культури у Велесневі. Музей В. М. Гнатюка відкрито). 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 23, арк. 6. 

1041. Глибока вдячність народознавцю : [про відкриття музею 
В. Гнатюка] // Ленінський промінь. — 1969. — 03 черв. — С. 2 : фот. — 
(Велике свято культури у Велесневі. Музей В. М. Гнатюка відкрито). 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 23, арк. 6. 

1042. Черемшинський, О. Популяризатор творів Л. М. Толстого : до 100-
річчя з дня народження В. М. Гнатюка / О. Черемшинський. — [Без 
вихідних даних]. Вирізка з газети. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 23, арк. 8. 

1043. Урочини в Придністров’ї : [про святкові заходи до 100-річчя з дня 
народження В. М. Гнатюка]. — [Без вихідних даних]. Вирізка з газети. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 23, арк. 10. 
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1044. Графічний портрет Володимира Гнатюка. Робота художника 
Г. Миколишина. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 24, арк. 1. 

1045.  Конверти із зображенням Володимира Гнатюка. 
Ф. Р–3443, оп. 1, спр. 19, арк. 3, 5. 

9.3. Документи щодо створення музею Володимира Гнатюка  

в с. Велеснів Монастириського району 

1046. Ґерета Ігор. Попередній експозиційний план музею В. М. Гнатюка в 
с. Велеснів Монастириського району. Машинопис з авторськими 
виправленнями. 20 червня 1967 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 19, арк. 1-78 зв. 

1047. Акти про передачу Львівським державним літературно-
меморіальним музеєм імені І. Франка музею В. Гнатюка факсимільних 
копій окремих документів. Машинопис. 25 вересня 1967 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 21, арк. 1, 2. 

1048. Ельгорт Б. Довідка про музей В. М. Гнатюка в с. Велеснів 
Монастириського району Тернопільської області. Машинопис з 
авторськими виправленнями. 18 квітня 1969 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 18, арк. 7-10. 

1049. Запрошення Ельгорту Борису Борисовичу на урочисте відкриття 
музею видатного українського вченого, академіка АН УРСР Володимира 
Михайловича Гнатюка. 31 травня 1969 року. 
Ф. Р–3428, оп. 1, спр. 63, арк. 17-18. 

Листування 

1050. Копії листів Тернопільського краєзнавчого музею щодо створення та 
діяльності музею В. Гнатюка в с. Велеснів Монастириського району : 
[9 листів за період 07 серпня 1966 — 25 червня 1968 рр.]. Машинописи. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 44, арк. 1-9. 

*** 
1051. Листування І. Ґерети з Яценком М. Т. (м. Київ) щодо оформлення та 

уточнення плану експозиції музею В. Гнатюка  у Велесневі : [7 листів за 
період 12 червня 1964 — 27 березня 1968 рр.]. Рукописи, машинописи.  
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 27, арк. 1-8. 

1052. Листування І. Ґерети з Коцюбинською Іриною Михайлівною, 
директором музею М. Коцюбинського (м. Чернігів) щодо 
комплектування документальними матеріалами експозиції музею 
В. Гнатюка : [8 листів за період 21 вересня 1964 — 15 червня 1970 рр.]. 
Машинописи. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 32, арк. 1-8. 

1053. Листування І. Ґерети з художниками І. І. Левицькою та 
Ю. В. Кисляченковим (м. Київ) щодо оформлення музею В. Гнатюка : 
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[12 листів за період 14 березня 1967 — 08 грудня 1967 рр.]. Рукописи, 
машинописи. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 34, арк. 1-12. 

1054. Листування І. Ґерети з Погребенником Ф. П. (м. Київ) з питань 
створення музею В. Гнатюка : [3 листи за період 06 жовтня 1967 — 
26 жовтня 1967 рр.]. Рукопис, машинопис з авторськими виправленнями. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 37, арк. 1-4. 

1055. Листування І. Ґерети зі Слупським І. П. (м. Львів, музей Івана 
Франка) щодо поповнення експозиції музею В. Гнатюка  копіями цінних 
матеріалів з фондів музею Івана Франка : [5 листів за період 15 липня 
1967 — 02 жовтня 1967 рр.]. Рукописи, машинописи.  
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 38, арк. 1-5. 

1056. Листування І. Ґерети зі скульптором Крвавичем Дмитром 
Петровичем (м. Львів) та Черемшинським Остапом Степановичем 
(с. Велеснів) щодо виготовлення барельєфу В. Гнатюка : [4 листи за 
період 16 вересня 1968 — 19 листопада 1968 рр.]. Рукописи, 
машинописи.  
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 33, арк. 1-4. 

1057. Листування І. Ґерети з Колессою М. Ф. (м. Львів) щодо можливості 
комплектування музею В. Гнатюка  світлиною Філарета Колесси та 
матеріалами про нього : [4 листи за період 26 лютого 1968 — 31 березня 
1968 рр.]. Рукописи, машинописи.  
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 31, арк. 1-4. 

1058. Листування І. Ґерети з Главачеком Ф. (м. Прага) з питань 
оформлення музею В. Гнатюка  та творчої співпраці : [5 листів за період 
26 вересня 1967 — 08 червня 1968 рр.]. Рукописи, машинописи.  
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 29, арк. 1-5. 

1059. Листування І. Ґерети з Бандрівською К. (м. Львів) щодо сприяння у 
роботі із комплектування музею В. Гнатюка  матеріалами про 
В. Охримовича з архіву його дочки : [4 листи за період 09 жовтня 1967 — 
04 березня 1968 рр.]. Рукописи, машинописи.  
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 27, арк. 1-5. 

1060. Листування директора Тернопільського краєзнавчого музею з 
установами та організаціями щодо оформлення експозиції музею 
В. Гнатюка в с. Велеснів Монастириського району : [11 листів за період 
18 грудня 1967 — 23 травня 1969 рр.]. Машинописи.  
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 46, арк. 1-12. 

1061. Листування І. Ґерети зі Смольським Г. (м. Львів) щодо співпраці у 
справі створення музею В. Гнатюка в с. Велеснів. Рукописи, 
машинописи. 06 жовтня 1967 року, 01 квітня 1968 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 39, арк. 1-3. 
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1062. Листування І. Ґерети з Мосейчуком В. М. та Адамовичем В. 
(с. Криворівня Косівського району Івано-Франківської області) щодо 
комплектування музею В. Гнатюка в с. Велеснів матеріалами про 
перебування академіка в селі : [4 листи за період 18 травня 1967 — [18—
21] червня 1968 рр.]. Рукописи, машинописи.  
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 35, арк. 1-4. 

*** 
1063. Лист І. Ґерети до Лисенка Остапа Миколайовича (м. Львів) щодо 

створення музею В. Гнатюка в с. Велеснів Монастириського району та 
пошуку матеріалів для поповнення експозиції музею. Машинопис з 
авторськими виправленнями. 29 березня 1967 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 26, арк. 1. 

1064. Лист І. Ґерети Гарматію (м. Львів, політехнічний інститут) щодо 
створення музею В. Гнатюка в с. Велеснів Монастириського району та 
пошуку матеріалів для поповнення експозиції музею. Машинопис з 
авторськими виправленнями. 22 травня 1967 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 26, арк. 2. 

1065. Лист І. Ґерети в Інститут фольклору Академії наук БРСР (м. Мінськ) 
з проханням надіслати документи щодо Ю. Ф. Карського для поповнення 
експозиції музею В. Гнатюка. Машинопис з авторськими виправленнями. 
22 вересня 1967 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 26, арк. 4. 

1066. Листи І. Ґерети Деркачу І. С. (м. Львів, видавництво «Каменяр») 
щодо проведення роботи із поповнення новими матеріалами експозиції 
музею В. Гнатюка. Машинописи. 22 вересня 1967 року, [15] листопада 
1967 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 30, арк. 1-2. 

1067. Лист І. Ґерети в редакцію журналу «Дружно вперед» (м. Пряшів) з 
проханням надіслати портрет О. І. Павловича для поповнення експозиції 
музею В. Гнатюка. Машинопис з авторськими виправленнями. 
26 вересня 1967 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 26, арк. 3. 

1068. Листи І. Ґерети у [Львівську] наукову бібліотеку [ім. В. Стефаника] 
(м. Львів) з проханням надіслати матеріали для поповнення експозиції 
музею В. Гнатюка. Машинописи. 13 жовтня 1967 року, 07 червня 
1968 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 26, арк. 5, 7. 

1069. Листи І. Ґерети до Семанюк Н. В. (м. Снятин) з проханням надіслати 
світлину Марка Черемшини та фотокопію першого його листа до 
Володимира Гнатюка для оформлення експозиції музею В. Гнатюка в 
с. Велеснів. Машинописи. 28 лютого 1968 року, 27 березня 1968 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 25, арк. 1-2. 
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1070. Листи І. Ґерети до Вачків М. В. (м. Львів) щодо можливості 
комплектування музею В. Гнатюка матеріалами про її батька — 
В. Охримовича. Машинописи. 27 березня 1968 року, 10 червня 1968 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 28, арк. 1-2. 

1071. Лист І. Ґерети до Гончара Івана Макаровича (м. Київ) з проханням 
надіслати матеріали для поповнення експозиції музею В. Гнатюка. 
Машинопис. 28 листопада 1968 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 26, арк. 6. 

1072. Лист Голові Ради Міністрів УРСР про створення, експозицію музею 
В. Гнатюка в с. Велеснів та про затвердження його філіалом 
Тернопільського краєзнавчого музею. Копії машинописів. 14 січня 
1969 року, 30 січня 1969 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 18, арк. 1-6. 

*** 
1073. Листи [копії, проекти] Ігоря Петровича Ґерети до Черемшинського 

Остапа Степановича з питань створення й діяльності меморіального 
музею імені В. Гнатюка та щодо творчої співпраці : [43 листи за період 
30 травня 1963 — 13 серпня 1989 рр.]. Рукописи, машинописи з 
авторськими виправленнями. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 24, арк. 1-46. 

1074. Листи Євстахія (Остапа) Черемшинського до Ігоря Петровича Ґерети 
щодо виявлення документальних матеріалів про академіка В. Гнатюка і 
створення його музею в с. Велеснів. Частина перша : [28 листів за період 
12 лютого 1963 — 26 грудня 1967 рр.]. Рукописи. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 40, арк. 1-36 зв. 

1075. Листи Євстахія (Остапа) Черемшинського до Ігоря Петровича Ґерети 
щодо виявлення документальних матеріалів про академіка В. Гнатюка і 
створення його музею в с. Велеснів. Частина друга : [34 листи за період 
25 січня 1968 — 27 липня 1973 рр.]. Рукописи, машинопис. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 41, арк. 1-35. 

1076. Листи Євстахія (Остапа) Черемшинського до Ігоря Петровича Ґерети 
щодо виявлення документальних матеріалів про академіка В. Гнатюка і 
створення його музею в с. Велеснів. Частина третя : [16 листів за період 
26 лютого 1988 — [1991] рр.]. Рукописи, машинописи. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 42, арк. 1-23. 

1077. Листи Євстахія (Остапа) Черемшинського до Ігоря Петровича Ґерети 
щодо доповнення третього видання нарису-путівника про меморіальний 
музей В. Гнатюка в с. Велеснів : [4 листи за період 16 липня 1988 — 
26 липня 1988 рр.]. Машинописи. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 49, арк. 1-11. 
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1078. Листування Ігоря Ґерети із Миколою Мушинкою (м. Пряшів) щодо 
творчої співпраці. [4 листи за період 22 лютого 1989 — 04 серпня 
1989 рр.]. Машинописи.  
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 36, арк. 1-4. 

1079. Листи Зозуляка К. Г., головного редактора видавництва «Каменяр», 
до Ґерети І. П. щодо видання путівника «Етнографічно-меморіальний 
музей Володимира Гнатюка у Велесневі». Машинописи. 19 травня 
1989 року, 17 серпня 1990 року. 
Ф. Р–3484, оп. 1, спр. 50, арк. 1-4. 

Укладач: Оксана Сулима, головний 
спеціаліст Державного архіву 
Тернопільської області 

10. Документи з фонду  

Тернопільського обласного краєзнавчого музею 

(каталожна шухлядка — «Діячі культури і науки — І»,  

роздільник — «Гнатюк Володимир (1871—1926)») 

 

Рідкісні документи  

1080. ТКМРД — 5249 
Лист Володимира Гнатюка, видатного фольклориста і етнографа, 
секретаря ЛНТШ, редактора журналу «Літературно-науковий вісник», до 
невідомої особи. Рукопис (оригінал). 
22 х 14 см     Львів, 7 лютого 1900 р.* 

1081. ТКМРД — 9012 
Стаття. «Францішек Главачек і українська загадка» з газети «Нове 
життя», ЧССР, 5.06.1966 року. Газета з автографом вченого. 
47 х 32 см      1966 р. 

1082. ТКМРД — 9876 
Програма концерту переможців обласного конкурсу на здобуття премії 
ім. Володимира Гнатюка «Нова радість стала». 
20 х 19 см       1989 р. 

1083. ТКМРД — 10573 
Запрошення на Вечір пам’яті видатного українського вченого, академіка 
АН УРСР Володимира Гнатюка, присвячений 120-річчю від дня 
народження. 
20,5 х 11,6 см     31.V.1991 р.  

1084. ТКМРД — 10573 
Ольга Рутковська — журналіст, народознавець, м. Київ. Четвертий у 
сузір’ї славетних (До 130-річчя від дня народження В. М. Гнатюка). 
Газета «Соломія», № 1, травень, 2001 р. 
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1085. ТКМРД — 10576 
Програма заключного туру за участю фольклорно-етнографічних, 
фольклорних ансамблів, хорів, народних, троїстих музик, окремих 
виконавців обласного конкурсу на здобуття премії імені В. М. Гнатюка. 
9 х 25,5 см    Вид-во «Збруч», м. Тернопіль, 1987 р. 

1086. ТКМРД — 10654 
Програма концерту, присвяченого 120-й річниці від дня народження 
академіка Володимира Гнатюка, який відбувся 1 червня 1991 р. у 
драматичному театрі ім. Т. Г. Шевченка. 
10,5 х 20 см 

1087. ТКМРД — 10655 
Запрошення на концерт, присвячений 120-й річниці від дня народження 
академіка В. Гнатюка, який відбувся 1 червня 1991 р. у драматичному 
театрі ім. Т. Г. Шевченка. 
10 х 29 см      1991 р. 

1088. ТКМРД — 11640    м. Тернопіль 
Програма святкувань 125-річчя від дня народження великого 
українського вченого, академіка Володимира Гнатюка. 
21 х 33 см     1996 р. 

1089. ТКМРД — 12481 
Програма Всеукраїнської наукової конференції, присвяченої 130-річчю 
від дня народження Володимира Гнатюка (1871—1926). 
      Тернопіль, 3—4 травня 2001 р. 

1090. ТОКМРД — 19460 
Брошура. Програма Міжнародної наукової конференції «Володимир 
Гнатюк у контексті розвитку культури України». 11—12 травня 
2011 р. — Тернопіль, 2011. 
20,3 х 14,6 см     2011 р. 

Фотографії 

1091. ТКМФ — 6259  
Фото. Дошка меморіальна українському фольклористу та етнографу, 
громадському діячу, академіку АН УРСР В. М. Гнатюку (1871—1926), 
яка була відкрита 3.11.1989 р. на будинку на вулиці Горького, де він 
зупинявся в 1897—1906 рр. під час приїзду до Тернополя. 
24 х 18 см      1989 р. 

1092. ТКМФ — 6260 
Фото. Під час відкриття меморіальної дошки Володимиру Гнатюку — 
українському фольклористу та етнографу, громадському діячу, академіку 
АН УРСР, виступає директор Тернопільського краєзнавчого музею 
Лавренюк Венедикт Антонович. Відкриття відбулося 3.11.1989 р. 
18 х 24 см      м. Тернопіль, 1989 р. 
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1093. ТКМФ — 6261 
Фото. Піонери Велеснівської школи приїхали на відкриття меморіальної 
дошки своєму земляку Володимиру Михайловичу Гнатюку — 
українському фольклористу та етнографу, громадському діячу, академіку 
АН УРСР, яка була відкрита 3.11.1989 р. у м. Тернополі на вулиці 
Горького. 
18 х 24 см      1989 р. 

1094. ТКМФ — 6782 
Дитячий фольклорний ансамбль із с. Городниця Підволочиського району 
під час конкурсу на здобуття премії ім. Володимира Гнатюка «Нова 
радість стала». 
18 х 25,7 см     м. Тернопіль, грудень, 1989 р. 

1095. ТКМФ — 6855 (1, 2) 
Фотокопія: видатні українські письменники і вчені — Володимир 
Гнатюк, Іван Франко, Михайло Коцюбинський. 
1. 24 х 30 см; 2. 16 х 20 см    ~ 1910—1913 рр. 

1096. ТКМФ — 7913 
Професор Гром’як Р. Т. (третій зліва) серед нащадків академіка Вол. 
Гнатюка під час проведення наукової конференції в Тернопільському 
педінституті.  
10,8 х 16,5 см     Червень, 1990 р. 

Негативи 

1097. ТКМНег — 5625     Негатив 
Повідомлення Наукового Товариства імені Шевченка про смерть 
Володимира Гнатюка. м. Львів, 7 жовтня 1926 р. 
6,6 см 

Рідкісні книги 

1098. ТОМРК — 7, 8 
Книга. М. Т. Яценко. «Володимир Гнатюк». Книга «Володимир Гнатюк» 
подарована музею 18.VІ.1964 р. з автографом автора — кандидата 
філологічних наук з Києва. Володимир Гнатюк — наш земляк з 
с. Велеснів Монастириського району. 
13,5 х 20,5 см   

1099. ТОМРК — 9 
Книга. В. М. Гнатюк. «Вибрані статті про народну творчість». Книгу 
В. М. Гнатюка «Вибрані статті про народну творчість» подарував музею 
5.І.1967 р. з автографом упорядник, кандидат філологічних наук 
М. Т. Яценко з Києва. 
13,5 х 20 см   
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1100. ТКМРК — 835 
Журнал «Життя й революція» — № 11, 1926 р. Вміщено повідомлення 
про смерть Володимира Гнатюка (стор. 97). 
26,5 х 18 см / 112 стор.  

1101. ТКМРК — 1718 
Гнатюк Володимир. Народні байки для дітей. З образками Олени 
Кульчицької. Накладом вид-ва «Світ дитини». Львів, 1939. 

1102. ТКМРК — 1769 
Панас Мирний. «Лихий попутав». Оповіданє. Літературно-наукова 
бібліотека — № 22. Відповідає за редакцію Вол. Гнатюк. З друкарні 
Наукового товариства ім. Шевченка. Львів, 1901 р. 
14 х 10,5 см / 63 стор. 

1103. ТКМРК — 1774 
Збірник «Записки Наукового товариства імені Шевченка». Т. ХХХІІІ, 
Львів, 1900 р. На стор. 2 (ІІ ч) — В. Гнатюк «Як австрійський уряд був 
зацікавився байками». 
24 х 17 см 

1104. ТКМРК — 1885 
Книжка. Горький М. «Мальва и иньші оповідання» в перекладах 
В. Гнатюка, С. Гуменюка і М. Лозинського. Українсько-Руська 
Видавнича Спілка. Львів, 1904 р. 
17 х 11 см / 174 стор. 

1105. ТКМРК — 1887 
Книжечка. Л. Фер. «Будда і Буддізм» (переклад з французького 
І. Франка). Відповідальний редактор — Вол. Гнатюк. «ВС», Львів, 
1905 р. 
14 х 10 см / 150 стор. 

1106. ТКМРК — 1888 
Михайло Драгоманов. «Два учителі» (спомини). З Наукового товариства 
ім. Шевченка. Відповідальний редактор — Володимир Гнатюк. Львів, 
1902 р. 
14 х 10 см / 80 стор. 

1107. ТКМРК — 2221 
Книга. В. М. Гнатюк. Вибрані статті про народну творчість. Видавництво 
«Наукова думка», Київ, 1966 р.  
20,5 х 13,5 см / 248 стор. 

1108. ТКМРК — 2404 
Книга. «Володимир Гнатюк» (монографія). М. Мушинка. Париж — Нью-
Йорк — Сідней — Торонто. 
23,5 х 15,5 см     1987 р. 
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1109. ТКМРК — 3104—3108 
Книги (п’ять томів). В. Гнатюк. «Етнографічні збірники з Угорської 
Руси». Перевидані фототипним способом із «Записок Наукового 
Товариства ім. Шевченка». Югославія. Новий Сад, вид-во «Руске слово», 
1985—1988 рр. 
24,5 х 18 см 

1110. ТКМРК — 3111 
Тези доповідей і повідомлень наукової конференції, присвяченої 120-
річчю від дня народження В. Гнатюка, що відбулася в Тернополі з 
29 травня по 1 червня 1991 р. 
19,8 х 14,2 см / 257 стор.   Червень, 1991 р. 

1111. ТКМРК — 3191    Тернопільщина 
Книжка. Boczkowski H. «Ukrajina a ukrajinska otazka». — Praha, 1915. 
Бочковський Г. «Україна і українське питання». — Прага, 1915, мова 
чеська. Подано короткі згадки про Гнатюка, Горбачевського, Пулюя. 
190 х 150 х 4 см 

1112. ТКМРК — 3507 
Журнал Інституту літератури ім. Т. Г. Шевченка АН УРСР та Спілки 
письменників України «Слово і час», № 5, травень, 1991 р. На стор. 31—
36 матеріал «Володимир Гнатюк: набутки й уроки», автор — 
М. Т. Яценко. 
25,5 х 16,5 см / 96 стор. 

1113. ТКМРК — 4478, 4479, 4480 
Збірники етнографічні — 3 томи. «Етнографічні матеріали з Угорської 
Руси», т. ІІ, т. ІІІ, т. ІV. Зібрані та укладені академіком В. Гнатюком, 
уродженцем с. Велеснева Монастириського району. Перевидані 
фототипним способом («Новий Сад», «Руске слово», 1986) із видання 
НТШ, Львів, 1900, 1910, 1911 рр.  
23 х 16,5 см     1986 р. 

1114. ТКМРК — 5151 
«Народознавчий зошит», № 2, 1995 р. Р. Кирчів. «Міфологія Володимира 

Гнатюка».  
      1995 р. 

1115. ТОКМРК — 5315     В. Гнатюк 
Книга. «Нарис історії «Просвіти» (Львів — Краків — Париж, 1993) — із 
книгозбірні п. Богдана Головина. За ред. І. Мельника. На стор. 130 
подано статтю про Володимира Гнатюка. 
20,7 х 13,4 см     1993 р. 

1116. ТКМРК — 5476 
Книжка. Роль Володимира Гнатюка у розвитку української національної 
культури (тези доповідей і повідомлень до 120-річчя В. Гнатюка). 
20 х 14 см / 257 стор.     Тернопіль, 1991  
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1117. ТКМРК — 5583     Гнатюк 
Книга. «Заборона українського слова в Росії». Скрентон, ПА, 1916 р. 
Подано матеріал в перекладі В. Гнатюка. 
19 х 13,5 см  

1118. ТКМРК — 5824 
В. Гнатюк. Останки передхристиянського релігійного світогляду наших 
предків («Українці: Народні вірування, повір’я, демонологія»). — Київ, 
1991. 
20,6 х 13,2 см 

1119. ТКМРК — 6162 
«Вісник НТШ», ч. 19—20, осінь 1998 р. Ювілейний випуск до 125-річчя 
НТШ (1873). На с. 21: Оселя академіка Володимира Гнатюка. Автор — 
О. Черемшинський. 

1120. ТКМРК — 6646 
Журнал «Тернопіль», № 3—4, 1992 рік. Матеріал І. Герети «Пам’яті 
академіка В. Гнатюка». Із книгозбірні Б. Головина. 
29 х 20,8 см 

1121. ТКМРК — 6760 
Книга. «Володимир Гнатюк. Документи і матеріали (1871—1989)». 
Упорядники: Ярослав Дашкевич, Олег Купчинський, Микола Кравець, 
Діана Пельц, Анатолій Сисецький, м. Львів, Наукове товариство імені 
Шевченка. 
22 х 15 см / 467 стор.   1998 р. 

1122. ТКМРК — 6850     Гнатюк 
Стаття. Михайло Сюсько. «Демонічна лексика в науковій спадщині 
Володимира Гнатюка». Народознавчі зошити, № 3, 1998, с. 239. 

1123. ТКМРК — 6946 
Р. Кирчів. Лицар українського народознавства (до 130-річчя від дня 
народження В. Гнатюка). Вісті НТШ. — 2001. — Весна, Ч. 25, Львів, 
2001 р. 
30 х 20,6 см / 43 стор.  

1124. ТКМРК — 7049  
В. Гнатюк, 22 Річник регіональний «Тернопілля — 96». Стор. 101—107: 
Ігор Герета. Володимир Гнатюк. Сім етюдів про вченого на його 125-
річчя. 

1125. ТКМРК — 7306 
Книга. Володимир Гнатюк (1871—1991): Бібліографічний покажчик.  
19,5 х 14,3 см / 151 стор.    Дрогобич, 1992 р. 

1126. ТКМРК — 7669     Монастириський р-н 
Книга. Вони прославили наш край. На стор. 232: Володимир Гнатюк 

(1871—1926). 
20 х 14 см      Тернопіль, 2002  
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1127. ТКМРК — 7686 
«Народознавчі Зошити», № 3 (15) за травень — червень 1997 року. 
Двомісячник Інституту народознавства Національної академії наук 
України. На стор. 165—169 надруковано повідомлення Оксани Кісь 
«Шляхами Володимира Гнатюка через 100 років». 
28,7 х 20,4 см     1997 р. 

1128. ТКМРК — 7988 
Наукові записки. Серія: Історія. Випуск І. 2002 р. Тернопільський 
державний педагогічний університет ім. Володимира Гнатюка. На 
стор. 9. Ігор Іванюта: Життєвий та творчий шлях академіка Володимира 
Гнатюка. 
29 х 20,7 см     Тернопіль, 2002 

1129. ТКМРК — 7988 
Наукові записки. Серія: Історія. Випуск І. 2002 р. Тернопільський 
державний педагогічний університет ім. Володимира Гнатюка. На 
стор. 24. Леся Алексієвець, Андрій Дмитрук: Володимир Гнатюк та його 
творча спадщина в укр. національно-культурному відродженні (кін. 
ХІХ — поч. ХХ ст.).  
29 х 20,7 см     Тернопіль, 2002 

1130. ТКМРК — 7990 
Наукові записки. Серія: Історія. Випуск ІІІ. 2002 р. Тернопільський 
державний педагогічний університет ім. Володимира Гнатюка. На 
стор. 173. Ігор Іванюта: Наукова та громадсько-політична діяльність 
Володимира Гнатюка: історіографія проблеми та джерельна база.  
29,3 х 20,5 см     Тернопіль, 2002 

1131. ТКМРК — 8121 
Книга. Микола Мушинка. Володимир Гнатюк — життя та його 
діяльність в галузі фольклористики, літературознавства та мовознавства. 
Із книгозбірні В. А. Лавренюка з дарчим написом від автора. Париж — 
Нью-Йорк — Сідней — Торонто.  
23,5 х 15,5 см / 332 стор.     1987 р. 

1132. ТКМРК — 8240     Гнатюк 
Навчальний посібник «Український хоровий спів. Актуалізація звичаєвої 
традиції». Автор — Ольга Бенч-Штокало. м. Київ. Редакція журналу 
«Український Світ». На стор. 42 надрукований матеріал про уродженця 
Тернопільщини, ученого-славіста, дослідника народної творчості 
Володимира Гнатюка.  
20 х 14,5 см     2002 р. 
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1133. ТКМРК — 8624 
Вісник НТШ. Інформаційне видання Світової ради Наукових товариств 
ім. Шевченка. 2001 р. Ч. 25. На стор. 26—28 стаття про Вол. Гнатюка 
«Лицар українського народознавства».  
42 стор.      Львів, 2001 р. Ч. 25 

1134. ТКМРК — 9349     Гнатюк 
Журнал «Наше життя», СУА, Нью-Йорк, 1992. Ч. 6, червень, 1992. На 
стор. 11—12 «В памʼять товаришки» (про смерть Олександри /Лесі/ 
Піснячевської. 17.VІ.1898, Львів — 27.ІІ.1991, Париж — другої дитини в 
сім’ї В. Гнатюка). Подано фото родини Гнатюків. На стор. 18—19 
ілюстрації О. Кульчицької. 
28 х 21 см / 36 стор. 

1135. ТКМРК — 9543     Львів 
Книга. Володимир Гнатюк. 1871—1991 рр. Бібліографічний покажчик. 
Мови українська, німецька, чеська, словацька, російська. Видання НТШ 
у Львові.  
19,5 х 14 см     1992 р. 

1136. ТКМРК — 9620 
Книга. Листування Федора Вовка з Володимиром Гнатюком. 
20,5 х 15 см / 416 стор.    Львів — Київ, 2001 р. 

1137. ТКМРК — 9669 
Книга. Етнографічно-меморіальний музей Володимира Гнатюка у 
Велесневі: Нарис-путівник. Видання 4-те, доповнене. З дарчим написом 
автора О. Черемшинського. 
16 х 11 см / 93 стор.     Тернопіль, «Збруч», 2006 р. 

1138. ТКМРК — 9768     Гнатюк 
Сапеляк Оксана. Володимир Гнатюк — секретар етнографічної комісії. 
Журнал «Народознавчі зошити». — 2004. — № 5—6. — С. 794—796. 
38,5 х 20 см 

1139. ТКМРК — 10130 
Книга. Горак Р., Гнатів Я. Іван Франко. Кн. сьома. Протистояння. Серед 
світлин — портрет Володимира Гнатюка. 
25 х 17,5 см     Львів, 2006 

1140. ТКМРК — 10349 
Книга. В. Гнатюк. Нарис української міфології. 
20 х 14,5 см     2000 р. 

1141. ТКМРК — 10399     1 
Книга. Роль Володимира Гнатюка у розвитку української національної 
культури. Тези доповідей і повідомлень Міжнародної наукової 
конференції, присвяченої 120-річчю від дня народження В. Гнатюка. 
20 х 14,3 см     1991 р. 
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1142. ТКМРК — 10627     В. Гнатюк  
Збірник науковий: «ІІ Міжнародний конгрес укр. істориків…». Том 1. 
Кам.-Подільський, 17—18 вересня 2003 р. Стор. 302: Внесок В. Гнатюка 
у дослідження фольклору закарпатських українців. 480 стор. 

1143. ТКМРК — 10852 
Мушинка М. Володимир Гнатюк. Листи В. Гнатюка до І. Зілинського. — 
Український календар УСКТ, 1981 р. — Варшава. 
20,5 х 14 см / 240 стор.    1981 р. 

1144. ТКРМК — 11998 
Збірник з дарчим написом редактора. Наукові записки ТНПУ 
ім. В. Гнатюка. Матеріали Міжнародної наукової конференції 
«В. Гнатюк у контексті розвитку культури України» (до 140-річчя від дня 
народження академіка В. Гнатюка). — Тернопіль, 2011. — ТНПУ. — 
Вип. 32. — 304 с. Редактор — д. ф. н. Ткачук М. П. 
29 х 20,5 / 304 стор.     2011 

1145. ТКРМК — 12580 
Микола Мушинка. Володимир Гнатюк. Життя та його діяльність в галузі 
фольклористики, літературознавства та мовознавства. — Подарунок до 
100-річчя ТОКМ від Остапа Черемшинського (с. Велеснів). 
384 стор.      Тернопіль, «Богдан», 2012. 

1146. ТКРМК — 12886 
Нарис-путівник. Етнографічно-меморіальний музей Володимира 
Гнатюка у Велесневі. Видання четверте, доповнене. 2006. Остап 
Черемшинський, Валерій Бачинський, Романа Черемшинська, Ігор 
Герета. Дарчий напис автора. 
16,5 х 12 см / 94 стор.    2006 р. 

1147. ТКРМК — 13086     4 
Журнал Інституту народознавства НАН України. Народознавчі зошити, 
№ 1, 1995 р. — 64 с. Стаття «Міфологіяна Володимира Гнатюка». 
29 х 20,5 см     1995 р. 

Плакати, листівки 

1148 ТКМПл — 2151 
Афіша на концерт переможців обласного конкурсу на здобуття премії 
ім. Володимира Гнатюка «Нова радість стала». 
60 х 41,5 см     1989 р. 

1149. ТКМПл — 2475 
Афіша на Вечір пам’яті В. Гнатюка, що відбувся в приміщенні 
Тернопільського драмтеатру.  
82 х 56 см      31 травня 1991 р. 
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1150. ТКМПл — 3042 (1, 2) 
Конверт поштовий, випущений до 100-річчя від дня народження 
уродженця села Велеснів Монастириського р-ну Тернопільської області, 
академіка Академії наук УРСР Володимира Гнатюка. Видавництво 
Міністерства зв’язку УРСР. м. Перм. 
11,2 х 15,7 см     1971 рік 

1151. ТКМПл — 3043 
Конверт поштовий, випущений до 100-річчя від дня народження 
уродженця села Велеснів Монастириського р-ну Тернопільської області, 
академіка Академії наук УРСР Володимира Гнатюка.  
12,2 х 17 см     1971 рік 

1152. ТКМПл — 4759 
Листівка: «Пам’ятник Володимиру Гнатюку» (с. Велеснів 
Монастириського р-ну). Видання В. Балюха. 2007 р. 

1153. ТКМПл — 4760 
Листівка: «Портрет Володимира Гнатюка. Худ. Мих. Бойчук». 
Репродукція. Видання В. Балюха. 2007 р. 

Графіка 

1154. ТКМГр — 2732 
Портрет графічний Володимира Гнатюка (1871—1926). Автор Микола 

Стратілат. 
Нумізматика 

1155. ТКМНум — 2842 
Значок нагрудний «Володимир Гнатюк. 1871—1926». 1991 рік (до 120-
річчя від дня народження). 
2,7 х 2,2 см 

Філателія 

1156. ТКМФіл — 24456     Діячі 
Конверт поштовий. Велеснівський етнографічно-меморіальний музей 
Володимира Гнатюка. 45 років (1968—2013). — Тернопіль, 2013 р. 
11,2 х 22,3 см     2013 р. 

Науково-допоміжні матеріали 

1157. ТКМНД — 5523 
Герета І. П. Скарби з музею В. М. Гнатюка — з журналу «Народна 
творчість та етнографія», 1973. — № 6.  
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1158. ТКМНД — 10976 
Документ. Постанова «Про проведення обласного конкурсу виконавців 
фольклору, кращих традиційних народних обрядів та звичаїв на здобуття 
премії ім. В. Гнатюка», № 81 від 30.12.1986 р. (управління культури, 
облпрофрада, відділення музичного товариства, обл. організація охорони 
пам’яток історії та культури). 
29 х 20,5 см 

1159. ТКМНД — 11003 
Постанова президії правління Тернопільської обласної організації 
Українського товариства охорони пам’яток історії та культури від 
28 грудня 1987 р. «Про затвердження положення про премію імені 
академіка В. М. Гнатюка, встановлену Тернопільською обласною 
організацією Українського товариства охорони пам’яток історії та 
культури кращим збирачам фольклору». 
29,5 х 21 см     1987 р. 

1160. ТКМНД — 12508 (2) 
Газета «Тернопіль вечірній» від 8.V.1991 р. зі статтею І. Герети «Знавець 
душі народної» (про В. Гнатюка). 

1161. ТКМНД — 13089 
Закладка в книжку з вишитим написом «Музей української культури. 
Свидник», подарована учаснику Міжнародної наукової конференції, що 
відбулася 12—15 червня в Пряшеві (Словацька Респ.), — І. П. Гереті. 
Конференція була присвячена 120-річчю від дня народження 
Володимира Гнатюка. 
23,2 х 7 см      Червень, 1991 р. 

1162. ТКМНД — 14703 
Газета «Вісті Придністров’я» — часопис Монастириського р-ну від 
7.12.1994 року (вкладка — стор. 3—6). На стор. 5 вміщено матеріал «За 
участю Володимира Гнатюка» (до 125-річчя від дня заснування 
товариства «Просвіта», автор О. С. Черемшинський). 
42 х 30 см 

1163. ТКМНД — 16440 
Газета. «Русалка Дністрова», травень 1996 р., число 10 (80). Вміщені 
матеріали про 125 річницю від дня народження Володимира Гнатюка. 
4 стор.      1996 

1164. ТКМНД — 16441—16451  
Фотокартки кольорові. Святкування 125-річчя з дня народження 
Володимира Гнатюка. 
10 х 15 см      1996 р. 
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1165. ТКМНД — 17348 
Фото кольорове. Лавренюк В. А. під час святкування 125-річчя від дня 
народження Вол. Гнатюка. м. Монастириська, травень 1997 р. 
10 х 15 см 

1166. ТКМНД — 17349 
Фото кольорове. Учасники урочин з нагоди 125-річчя академіка 
В. Гнатюка біля пам’ятника перед музеєм с. Велеснів Монастириського 
р-ну. Травень 1997 р. 
10 х 15 см 

1167. ТКМНД — 18708, 18741 (3) 
Газета «Студентський вісник», 2001. ТДПУ ім. В. Гнатюка. Спецвипуск, 
присвячений 130-річчю дня народж. В. Гнатюка (1871—1926). 

Поза нумерацією 

1168. Журнал «Дзвін» — часопис Спілки письменників України, 1989. — 
№ 5. На стор. 132 — Черемшинський Остап. В українському Парижі (про 
родину В. Гнатюка). 
135 стор.      1989 

1169. Журнал «Народна творчість та етнографія», 1995. — № 1. — С. 84. 
Черемшинський Остап. У вінок шани видатному українському 
народознавцю (Покажчик праць В. Гнатюка і матеріалів про нього). 
95 стор.      1995 

1170. Мишанич Олекса. Видатний дослідник українського фольклору 
(штрихи до портрета члена-кореспондента НАН України Миколи 
Мушинки). Журнал «Народна творчість та етнографія», 2002. — № 5—6.  

1171. Мушинка Микола. Академік Володимир Гнатюк як дослідник 
фольклорних скарбів Закарпатської України. Журнал «Народна творчість 
та етнографія», 2000. — № 5—6. — С. 3—12. 
 

Укладач: Степан Костюк, директор 
Тернопільського обласного краєзнавчого 
музею, голова Тернопільської обласної 
організації Національної спілки краєзнавців 
України 
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Список переглянутих періодичних видань 

 

Газети 

 

 
Бережанське віче (Бережани) 
Відродження (Тернопіль) 
Вільне життя плюс (Тернопіль) 
Вісті Придністровʼя 
(Монастириська) 
Голос народу (Чортків) 
20 хвилин (Тернопіль) 
День (Київ) 
Дзеркало тижня (Київ) 
Друг читача (Київ) 
Експрес (Львів) 
Західна Україна (Тернопіль) 
Збручанська зоря (Підволочиськ) 
Золота Пілава (Бучач) 
Зоря комунізму (Чортків) 
Культура і життя (Тернопіль) 
Лель (Тернопіль) 
Ленінський промінь 
(Монастириська) 
Літературна газета (Київ) 
Літературна Україна (Київ) 
Місто (Тернопіль) 
Молодь України (Тернопіль) 
Нова доба (Бучач) 
Нова Тернопільська газета 
(Тернопіль) 
Нова Україна (Прага) 

Нове життя (Бережани) 
Освіта (Київ) 
Освіта України (Київ) 
Перемога (Бучач) 
Подільське слово (Тернопіль) 
Посвіт (Тернопіль) 
Правда Украины (Київ) 
Прапор перемоги (Кременець) 
Радянська Україна (Київ) 
Rіа плюс (Тернопіль) 
Робітнича газета (Київ) 
Ровесник (Тернопіль) 
Русалка Дністрова (Тернопіль) 
Свобода (Тернопіль) 
Селянська доля (Тернопіль) 
Сільські вісті (Київ) 
Слово Просвіти (Тернопіль) 
Соломія (Тернопіль) 
Соломія (Тернопіль) 
Тернопіль вечірній (Тернопіль) 
Тернопільський оглядач 
(Тернопіль) 
Українське слово (Київ) 
Урядовий курʼєр (Київ) 
Четверта влада (Тернопіль) 
Шляхом Ілліча (Тернопіль) 
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Журнали 

Архіви України (Київ) 
Берегиня (Київ) 
Визвольний шлях (Київ) 
Вісник національної Академії наук України (Київ) 
Вісник НТШ (Львів) 
Вісник фонду Олександра Смакули (Тернопіль) 
Вітчизна (Київ) 
Дзвін (Львів) 
Дивослово (Київ) 
Дукля (Пряшів) 
Жовтень (Львів) 
Київ (Київ) 
Київська старовина (Київ) 
Літературний Тернопіль (Тернопіль) 
Літературно-науковий вістник (Львів) 
Мовознавство (Київ) 
Народна творчість та етнографія (Київ) 
Освітянин (Тернопіль) 
Офіційний вісник України (Київ) 
Радянське літературознаство (Київ) 
Слово і час (Київ) 
Студентський науковий вісник (Тернопіль) 
Тернопіль (Тернопіль) 
Українська література (Київ) 
Українська мова і літератури в школі (Київ) 
Форум (Тернопіль) 
Хроніка 2000 (Київ) 
Церква і життя (Мельбурн) 

Псевдоніми, ініціали та криптоніми,  

які вживав Володимир Гнатюк 

 

1. В. 
2. В. Г. 
3. В. Гн. 
4. Гн. В. 
5. М. Р. 
6. Літописець В. 
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Іменний покажчик 

 
Абрамовъ И. С. 151 
Адамович В. 1062 
Алексієвець Л. 362, 1129 
Арсенич П. І. 410, 771 
Артемчук І. 742 
Бабʼяк П. 214, 217, 218, 661, 721, 
722, 1014 
Бажан М. (949) 
Баженов Л. В. 827 
Балега Ю. 411 
Балюк І. 249 
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